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Χρήσιμα ΤηλέφωναΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ

ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΕΣ…
Τελικά έπρεπε να φτάσουμε στο χείλος του γκρεμού, για να

αποφασίσουν πως πλέον τα πράγματα δεν πάνε άλλο. Ακό-

μα και αν ακούγεται απλοϊκή η συγκεκριμένη προσέγγιση, δεν

υπάρχει επαρκέστερη εξήγηση για το πώς αποφάσισαν πλέ-

ον οι εξεταστικές επιτροπές να ασχοληθούν σοβαρά και επί

της ουσίας με τα αντικείμενά τους και να βγάλουν τα «λα-

βράκια» που τόσο καιρό «βραχώνουν» για να μη βγουν στον

αφρό.

Ο πρώην υπουργός του ΠΑΣΟΚ επί κυβερνήσεων Σημίτη Τά-

σος Μαντέλης, αποκάλυψε με τον πλέον κυνικό τρόπο, την

διαπλοκή που έχει διαπεράσει το πολιτικό σύστημα στο με-

γαλύτερο μέρος του, ευτυχώς υπάρχουν και φωτεινές εξαι-

ρέσεις ενώ έπεται και η σειρά πρωτοκλασάτων στελεχών της

Ν.Δ. 

Ωστόσο το πρόβλημα δεν έγκειται στο αν πρέπει να κληθεί

και ο κ. Σημίτης στην εξεταστική, όπως το ζήτησε ο κ. Σα-

μαράς σε μια προσπάθεια αποπροσανατολισμού, αλλά στο ότι

με τις αποκαλύψεις, αποκαθίσταται ως ένα βαθμό το τρωθέν

κύρος του πολιτικού συστήματος .

Όσον αφορά δε στην επιχειρηματολογία του Ατνώνη Σαμα-

ρά σχετικά με την ανάγκη κλήτευσης του Κώστα Σημίτη από

τα μέλη της εξεταστικής γα τη SIEMENS , κατέρρευσε την ίδια

στιγμή, αφού ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης απέ-

φυγε ευθέως να απαντήσει εάν πρέπει να κληθεί και ο Κώστας

Καραμανλής για το Βατοπέδι , την οικονομία  και τα ομόλο-

γα, όταν και εάν συσταθούν ανάλογες εξεταστικές. 

Ασφαλώς, εκείνο που κάνει όλους μας να είμαστε ακόμα δύ-

σπιστοι είναι το γεγονός πως, σε τούτη τη γωνιά του πλανήτη,

η αλήθεια δεν είναι πάντα μία. Κάτι που δεν θα διαψευστεί

ούτε τώρα, καθώς απ΄ ότι φαίνεται ο καθένας θα καταθέσει

τη δική του αλήθεια…  

Κώστας Σωτηρόπουλος

Ανοιχτή Πρόσκληση 
Με αφορμή την ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, το Σάββατο 5 Ιουνίου 2010, η

παράταξη ΑχαρΝΑΙ – Ενεργοί Πολίτες διοργανώνει "επιχείρηση" καθαριότητας στο Παλαιο-
χώρι Πάρνηθας. 

Αναχώρηση στις 10:00 το πρωί από τα γραφεία της παράταξης, 
Εθνικής Αντιστάσεως 24 & Παπαφλέσσα, Αχαρνές (πλ. Καράβου)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ στο τηλέφωνο 210 2447 580, 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

…σας περιμένουμε όλους

Μετά τιμής
ΑχαρΝΑΙ – Ενεργοί Πολίτες

ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΧΑΡΝΩΝ….ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ.
31 ΜΑΪΟΥ 2010   ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ.

Θυμήσου, με το κάπνισμα.... 
• σκεπτόμαστε πιο δύσκολα • νυστάζουμε εύκολα 
• κουραζόμαστε όταν τρέχουμε • κολυμπάμε πιο δύσκολα 
• ξεραίνεται το στόμα μας • μυρίζει η αναπνοή μας 
• αρρωσταίνουμε • και τόσα άλλα...

Το κάπνισμα είναι ένα δάνειο προσωρινής απόλαυσης και ανακούφισης με υψηλό επιτόκιο που
αποπληρώνεται με βαρύ τίμημα, την ποιότητα ζωής του ανθρώπου και πολλές φορές την ίδια τη
ζωή του. 

Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Αχαρνών
Παναγιώτης Χ. Καζανάς
Χειρουργός Οδοντίατρος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΜΕΛΟΣ  ΤΗΣ  ΔΙΕΘΝΟΥΣ  ΕΝΩΣΕΩΣ  ΚΑΤΑ  ΤΟΥ  ΚΑΡΚΙΝΟΥ

HELLENIC  CANCER  SOCIETY
MEMBER OF THE U.I.C.C.
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΧΑΡΝΩΝ
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ΕΠΙ   ΤηΣ... (ΩΧ!!!)ΘηΣ
Και άμα λάχει... τσαλαβουτάμε

ο νεροφΙΣ

Σ
τους χαλεπούς καιρούς που διανύουμε
άμα δεν γελάσουμε και λίγο, τι να πω,
βρε παιδί μου, πάει στο καλό. Γι΄ αυτό

και εγώ αποφάσισα να ανοίξω με λίγο (έως
πολύ) γέλιο. 

Β
ράβευσαν μου είπαν οι αυτόπτες μάρ-
τυρες (μα την Παναγία δεν το πίστευα
μέχρι που είδα φωτογραφία) τον εργο-

λάβο που ανακατασκεύασε  την κεντρική πλα-
τεία των Άνω Λιοσίων!!! Προφανώς, ούτε και
εκείνος το πίστευε...

Δ
ιότι, τα φτωχά μου ματάκια έχουν δει να
βραβεύουν ένα ποιητή, ένα λογοτέχνη,
ένα ζωγράφο, έναν γιατρό, έναν άν-

θρωπο της τέχνης ή της επιστήμης, τέλος πά-
ντων!! Αλλά, εργολάβο που φτιάχνει ένα έργο
(εν προκειμένω μια... πλατεία) δεν έχω μα-
ταδεί να βραβεύεται. Και πολύ στενοχωρή-
θηκα, που δεν είχα σκεφτεί να βραβεύσω και
εγώ τον εργολάβο που μου έφτιαξε το σπίτι.
Άσε που δεν σκέφτηκε να πω και στο θείο μου
να βραβεύσει το δικό του εργολάβο, που του
έφτιαξε, παρακαλώ, πέντε σπίτια!! Και μάλι-
στα να του δώσει πέντε βραβεία!!! 

Ν
α, λοιπόν, που στη χώρα (ή την πόλη)
όπου ανθεί η φαιδρά πορτοκαλέα, το
είδα και αυτό. Και πόσα ακόμα έχω να

δω, ούτε και ξέρω...

Ε
πί τη ευκαιρία πάντως του γεγονότος και
για να μη με πουν κακεντρεχή, θα ήθε-
λα να καταθέσω μερικές προτάσεις: α)

Να τοποθετηθεί το όνομα του εργολάβου σε
πλάκα δίπλα από το Ηρώον. β) Να αναρτηθεί
το όνομα του εργολάβου (συνοδευόμενο
από υπερμεγέθη φωτογραφία του, ομού
μετά της Δημοτικής Αρχής) στην είσοδο της
πλατείας ως ένδειξη ευγνωμοσύνης, αφού
πλατείες δεν ανασκευάζονται κάθε ημέρα
.γ) Να σμιλευτούν προτομές και να τοποθε-
τηθούν πέριξ της πλατείας, όλων των εργο-
λάβων που απασχολήθηκαν κατά την περίο-
δο της τελευταίας τετραετίας. δ) Να καθιε-
ρωθεί η 20η Μαΐου (ημέρα που παραδόθηκε
η πλατεία, ως ημέρα αργίας για το Δήμο Άνω
Λιοσίων - αυριανό Δήμο Φυλής) για να μα-
θαίνουν οι νεώτεροι και να θυμούνται οι πα-
λαιότεροι μετά απο χρόνια το τιτάνιο έργο της
ολοκλήρωσης μιας πλατείας. ε) Να μνημο-
νεύονται κάθε  Κυριακή στη Θεία Λειτουργία
τα ονόματα των μελών της Δημοτικής Αρχής
καθώς και του εργολάβου.

Α
υτά τα ολίγα. Προφανώς δεν μπορώ να
σκεφτώ τίποτε άλλο...

Κ
αι να πάω στους Θρακομακεδόνες.
Όπου εκεί ότι και να σκεφτώ είναι λίγο.
Το είπε και το έκανε ο άνθρωπος (εκ-

μεταλλευόμενος σαφώς τις απουσίες) και
πέρασε μεταφορές πρώην υπαλλήλων της ΔΕ-
ΤΕΔΑ ως πλεονάζον προσωπικό στο Δήμο
Θρακομακεδόνων. 

Α
υτό από μόνο του δεν είναι κατ΄ ανά-
γκην κακό. Διότι οι άνθρωποι έχουν με
νόμο χαρακτηριστεί ως πλεονάζον προ-

σωπικό και ως εκ τούτου δικαιούνται να κά-
νουν αιτήσεις πρόσληψης όπως λέει ο Νόμος.
Δεν θα ήταν κακό και για τους Θρακομακε-
δόνες, αν (λέω αν) γινόταν σε ανύποπτο (και
όχι προεκλογικό) χρόνο και αν ο άνθρωπος
που εισηγήθηκε το θέμα (εν προκειμένω ο Δή-
μαρχος Θέμης) δεν έβγαζε φλύκταινες και
μόνο με το όνομα Αχαρνές (πολλώ δε μάλλον
με τους ανθρώπους του)!!!

Τ
ο κακό είναι ότι στην πραγματικότητα,
πρόκειται για τον έναν και τον αυτό
Δήμο: οσονούπω Αχαρνές και Θρακο-

μακεδόνες θα είναι ένα και οι υπηρεσίες οι ίδιε-
εεες!!! Άρα τι έκανε η… γάτα;;; Πήρε όσους
απολύθηκαν από το Δήμο Αχαρνών επειδή δεν
πληρούσαν τις προϋποθέσεις για να γίνουν αο-
ρίστου χρόνου και τους μετέφερε δια της πλα-
γίας οδού στον ίδιο Δήμο!!! By pass, που είπε
και κάποιος φίλος… 

Α
λλά ο δήμαρχος Θέμης ότι και να κάνει
δεν με εκπλήσσει. Εκείνο που με εξέ-
πληξε είναι το γεγονός ότι σε αυτή τη

συνάντηση παραβρέθηκε ο αντιδήμαρχος δι-
οίκησης του Δήμου Αχαρνών, ο κ. Συρινίδης,
τον οποίο πολύ συμπαθώ αλλά και πολύ με ξέ-
νισε. Διότι, καλά, κόσμος της πόλης του είναι
και θέλει να βοηθήσει, δε λέω. Και καλά μί-
λησε για την ανάγκη τους για δουλειά και για
τα προβλήματα επιβίωσης τους. 

Α
λλά μέχρι εκεί. Διότι δεν απευθυνόταν
στο Δήμο Κηφισιάς π.χ. και ζητούσε να
μεταφερθούν πρώην εργαζόμενοι για

κοινωνικούς λόγους. Στο… δήμο του απευ-
θυνόταν στη πραγματικότητα και δεν ξέρω
κατά πόσο αυτός ο Δήμος θα μπορεί την επαύ-
ριο να τους πληρώσει… 

Τ
ο θέμα έθεσε πάντως ο Χρύσανθος Κό-
νταρης, με την έννοια του πως θα πλη-
ρώνονται αυτοί οι άνθρωποι. Η απά-

ντηση που πήρε ήταν ότι με τον ΚΑΛΛΙΚΡΑ-
ΤΗ θα αυξηθούν οι πόροι του Δήμου και το
κράτος θα δίνει περισσότερα λεφτά!!!

Ω
τακουστές μου, πάντως, μου μετέφε-
ραν (και ελπίζω να διαψευστούν) ότι
έπεσαν και κάποιες ψιλοπροειδοποιή-

σεις για αποκλεισμούς από ψηφοδέλτια και πα-
ραταξιακούς σχηματισμούς!!! Και τις χαρα-
κτηρίζω ψιλο, γιατί αν πιστέψω ότι είναι αλή-
θεια και τις χαρακτήριζα χοντρο, η πένα μου
θα έφτανε μέχρι εκεί που δεν παίρνει. Κρατώ
επιφυλάξεις, φίλτατοί μου…

Γ
ιατί είναι μακρά νυχτωμένοι όσοι πι-
στεύουν, όπως μου μετέφεραν ότι ανα-
φέρθηκε, ότι «το πρόβλημα των ταμεί-

ων του Κράτους και γενικά της εθνικής οικο-
νομίας  είναι πρόβλημα της κεντρικής κυβέρ-
νησης και δεν αφορά την τοπική». Είναι μα-
κρά νυχτωμένοι και εγώ δεν κοιμάμαι…

Κ
αι δεν πιστεύω, κύριε Κωτσιανά, πως ο
διορισμός είναι δώρο: ανάγκη να προ-
σφέρεις στο σύνολο και στον τόπο

σου, αυτό που πραγματικά έχει ανάγκη…

Τ
άσος Οικονομόπουλος και Χρύσανθος
Κόνταρης, πάνε πακέτο στους Θρακο-
μακεδόνες (οσονούπω Αχαρνές). Η χη-

μεία τους είναι καλή, τα ενδεχόμενα τα αφή-
νουν όλα ανοιχτά και το μόνο που δεν συζη-
τούν είναι η συνεργασία με άτομα που έχουν
βεβαρημένο παρελθόν…

Τ
ρεις ατάκες συνεργατών του Σωτήρη
Ντούρου από την πρόσφατη μάζωξη με
συνεργάτες και δημοσιογράφους. Η

πρώτη: ο Δήμος είναι χρεωκοπημένος τις τρεις
τελευταίες τετραετίες, είπε συνεργάτης του.
Για να τον διορθώσει ο Τάσος Μουστακάτος
ότι δεν είναι χρεωκοπημένος ο Δήμος αλλά οι
πολιτικές που ακολουθήθηκαν. 

Η
δεύτερη: το σημαντικότερο όπλο είναι
η ηθική. Να γλυτώσουμε από τα διά-
φορα λαμόγια που κυκλοφορούν στην

κοινωνία του Μενιδίου και εμφανίζονται ως οι
εντιμότεροι και αξιολογότεροι. Εμείς έχουμε
να επιδείξουμε αυτό. Αν αυτό δεν το θέλει ο
λαός των Αχαρνών, ας υποφέρει! 

Κ
αι η τρίτη: Είναι περιστασιακές παρείτσες
που κατέλαβαν το Δήμο με σκοπό να
ωφεληθούν οι ίδιοι και το σόι τους…

Τ
ην επόμενη εβδομάδα αναμένεται να έρ-
θει στο Δημοτικό Συμβούλιο Αχαρνών,
το θέμα της ΔΕΝΔΑ. Σύμφωνα με τον

πρόεδρό της όλα είναι έτοιμα για τη μεταφορά
10 εργαζομένων στην Α.Ε μονομετοχική που
δημιουργείται και άλλων 20 ατόμων στον
Δήμο και τα Νομικά του πρόσωπα.   

Φ
ωνές, βρισιές και μαλλιοτραβήγματα
…έφερε η ενέργεια των εργαζομένων
στην ΚΕΠΕΔΑ να κλείσουν την είσοδο

του Δημαρχείου. Μέλη του σωματείου μόνι-
μων εργαζομένων αντέδρασαν έντονα και πή-
ραν μια εξίσου έντονη απάντηση!! Τα πνεύ-
ματα προς στιγμή οξύνθηκαν αλλά στο τέλος
επικράτησε ψυχραιμία. Οργισμένοι όλου του
κόσμου ενωθείτε….όπως λέει και ο Τραβα-
σάρος.

Ά
, ρε και να μην πλησίαζαν οι εκλογές.
Τότε να δεις πόσοι θα έτρεχαν για τους
εργαζόμενους στην ΚΕΠΕΔΑ!!! 1,2 άντε

το πολύ 3.

Α
χ, μεγάλη δημοτικο- συμβουλιο-πλημ-
μύρα την Πέμπτη. Ο χαμός στις Αχαρ-
νές, «άντε βγάλε άκρη» στα Άνω Λιόσια

και η «μεγάλη των προσλήψεων σχολή»
στους Θρακομακεδόνες. Ο θεός, δηλαδή, να
βάλει το χέρι του.

Ο
Θεός (και η πολιτεία ας πάρει επιτέλους
τις ευθύνες της, αμάν πια) να βάλει το
χέρι της και για τους εργαζομένους της

ΚΕΠΕΔΑ που είναι απλήρωτοι οι άνθρωποι
έντεκα μήνες. Ντροπή και αίσχος!!! Ξέρει κα-
νένας από αυτούς μέσα στη Βουλή και μέσα
στα γραφεία των Περιφερειών, τι θα πει να εί-
σαι όμηρος σε μια δουλειά από την οποία δεν
μπορείς ούτε πληρώνεσαι, αλλά ούτε μπορείς
και να φύγεις;;; Ξέρει;;;

Κ
αι δεν με νοιάζει, αν μπορούν ή δεν μπο-
ρούν, αν πρέπει ή δεν πρέπει να εργά-
ζονται αυτοί οι άνθρωποι στο Δήμο, σε

κάθε Δήμο. Με νοιάζει ότι ταλαιπωρούνται και
δεν μπορούν να βρουν το δίκιο τους. Ας φρο-
ντίσουν αυτοί που νομοθετούν, να βάζουν
ασφαλιστικές δικλείδες που θα προλαμβά-
νουν!! Τώρα, ας φροντίσουν να θεραπεύ-
σουν…

Μ
έχρι τώρα γνωρίζουμε τις εξεταστικές
για το Βατοπέδι και τη SIEMENS, ανα-
μένεται να ακολουθήσουν οι εξετα-

στικές για ομόλογα, χρηματιστήριο και οικο-
νομία. Σύνολο μας κάνουν πέντε. Ε, λοιπόν,
προσθέστε και άλλη μία που ακούει στο
όνομα Διαχείριση Απορριμμάτων και εργο-
στάσια ανακύκλωσης, να τις κάνετε έξι!!
Έτσι για να έχετε, να πορεύεστε…

Ό
που να΄ ναι λοιπόν, τι λέω όπου να
΄ναι, πες πως έγινε, θα σκάσει μια βόμ-
βα  που θα αφορά στα τέσσερα ερ-

γοστάσια ανακύκλωσης, τα οποία έχουν απο-
φασισθεί  να γίνουν .Το θέμα είναι ποια δια-
δικασία ακολουθείται και γιατί τα τεύχη δη-
μοπράτησης έχουν γίνει φειγ βολάν. Περισ-
σότερα δεν μου επιτρέπεται να πω, μην με πιέ-
ζετε… να μούγκα, το΄ ραψα...  Εις αύριο τα
νεώτερα!!

Κ
ατάθεση στο Ειρηνοδικείο Αχαρνών σε
αυτεπάγγελτη έρευνα που έχει ξεκινήσει
ο εισαγγελέας για τεκταινόμενα στο

Δήμο Άνω Λιοσίων και τον ΞΕΝΙΟ κλήθηκε να
δώσει η εκπρόσωπος των εργαζομένων Ρού-
λα Κιτσάκη σε σχέση με τις καταγγελίες που
έχουν δει κατά καιρούς το φως της δημοσιό-
τητας  Το τι διημείφθη δε ξέρω, ξέρω όμως
ότι ανάλογες κλήσεις για ανάλογες καταθέσεις
έχουν πάρει και άλλοι υπεύθυνοι του Δήμου
και όχι μόνο... 

Δ
ιαδημοτικοί αγώνες Κολύμβησης στα
Άνω Λιόσια και τα βραβεία κλήθηκαν να
δώσουν στα παιδιά οι Βαγγέλης Χρι-

στοφιλάκης και Κυριάκος Χατζηλέρης. Δεν έχει
πει, άραγε, κανένας στη διοίκηση ότι αυτοί οι
δυο είναι αντιπολίτευση;;; Ακόμα τουλάχι-
στον…

Κ
αι το καλό για το τέλος: Την παραίτησή
του υπέβαλλε, σύμφωνα με ασφαλείς
πληροφορίες, ο πρόεδρος της Κοινω-

φελούς Επιχείρησης Άνω Λιοσίων Παναγιώτης
Αντωνίου. Αν θα επιμείνει μέχρι τέλους ή αν
δεν γίνει αποδεκτή, δεν το ξέρω…

Τετάρτη 2 Ιουνίου 2010
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Στο τελευταίο του τα-

ξίδι, εκείνο που έχει μόνο

όνειρα, οδήγησαν στις

19 Μαΐου, συγγενείς, φί-

λοι, συνεργάτες και πλή-

θος κόσμου, τον πρώην

αντιδήμαρχο Οικονομι-

κών Χρήστο Ντούρο, ο

οποίος έχασε την μάχη

στα 52 του χρόνια, με

την επάρατη νόσο. 

Ο Χρήστος Ντούρος

ήταν οικονομολόγος,

υποδιευθυντής σε υπο-

κατάστημα της Εθνικής

Τράπεζας και διετέλεσε

αντιδήμαρχος οικονομι-

κών στον Δήμο Αχαρ-

νών επί δημαρχίας Σπύ-

ρου Στριφτού. 

Μέλος του ΠΑΣΟΚ, με

ενεργή συμμετοχή σε

πολιτικούς αγώνες, πριν

περίπου δυο χρόνια ίδρυ-

σε την παράταξη Α.Ε.Π.,

με την οποία σκόπευε

να κατέβει ως υποψή-

φιος δήμαρχος σε αυτές

τις εκλογές. 

Ο Χρήστος Ντούρος

ήταν άνθρωπος αγαπη-

τός στο κόσμο, χαμογε-

λαστός και με διάθεση να

βοηθά όποιον είχε ανά-

γκη. Τραγικές φιγούρες,

η αγαπημένη γυναίκα

του Άννα και τα δυο παι-

διά του, μια οικογένεια

δεμένη και αγαπημένη. 

Η κηδεία του έγινε

με δαπάνη του Δήμου

Αχαρνών ενώ το δημοτι-

κό συμβούλιο αποφάσισε

να καταθέσει στην μνή-

μη του το ποσό των

10.000 ευρώ στο Ίδρυμα

ΑΡΩΓΗ. Επίσης, αποφα-

σίστηκε να δοθεί σε οδό

του Δήμου στη μνήμη

του η ονομασία «ΟΔΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ ΧΡΗ-

ΣΤΟΥ ΝΤΟΥΡΟΥ». 

Καλό ταξίδι, Χρήστο…

Συμβαίνει ελάχιστες φορές, αλλά ακριβώς επειδή είναι ελά-

χιστες, έχουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Αναφέρομαι στις περιπτώσεις

των ανθρώπων εκείνων, που όχι μόνο δεν σου αφήνουν περιθώρια

να πραγματοποιήσεις δεύτερη σκέψη αλλά σε «υποχρεώνουν» να

τους αποδεχτείς ευθύς αμέσως…

Μια από αυτές τις ξεχωριστές περιπτώσεις υπήρξε (παράξε-

νος ο παρελθόντας χρόνος) και ο Χρήστος Ντούρος.

Θα μπορούσα πολύ εύκολα να γράψω για τον Χρήστο, ότι

ήταν το ένα ή το άλλο, αλλά το χέρι προτιμά να πάρει οδηγίες

απο το συναίσθημα και όχι απο το μυαλό. Γιατί πιστεύω πως ο

Χρήστος ήθελε, προσπαθούσε, επεδίωκε πάνω απ όλα να είναι άν-

θρωπος... 

Βέβαια, όταν προσπαθείς να ερμηνεύσεις κάποιον, κοιτώντας

από απόσταση τα πράγματα, υποχρεωτικά ανακαλείς στη σκέψη

σου, γεγονότα , φράσεις, εκφράσεις, συζητήσεις - ενεργοποιώ-

ντας εκείνους τους μηχανισμούς που σε βοηθούν να αποδεχτείς

το γεγονός αφ ενός και αφ ετέρου να δώσεις κίνηση και μορφή

στην άυλη σκέψη.

Δεν μπορείς λοιπόν παρά να θυμάσαι...

Έτσι θυμάμαι τον Χρήστο Ντούρο, όταν τον πρωτογνώρισα

στη Νέα Μάκρη, με αφορμή συνέντευξη για την εφημερίδα. Η

Άννα τον ήξερε, εγώ όχι. Η Μένη του μίλαγε, εγώ τον κοίταγα.

Όλοι μαζί γελούσαμε. Και καταλήγαμε σε πράγματα που μόνο για

συνέντευξη δεν έκαναν. 

- Σου αρέσει να ταξιδεύεις, του είχα πει - περισσότερο σαν

διαπίστωση παρά σαν ερώτηση. 

- Ναι, μου είχε απαντήσει, που το κατάλαβες;

- Από τον τρόπο που ξεστρατίζεις την κουβέντα, του απάντησα

κι αρχίσαμε να κουβεντιάζουμε για ταξίδια, για μέρη που είχε πάει

μαζί με την γυναίκα του Άννα, για μέρη που ήθελε να πάει .

- Τι σου αρέσει πιο πολύ στα ταξίδια, τον είχα ρωτήσει. 

-Οι άνθρωποι, μου είχε πει.

Του άρεσε - ιδιοτροπία το είχε χαρακτηρίσει ο ίδιος - να τους

παρατηρεί για να δει αν ταιριάζουν στον χώρο που κινούνται.

Ο Χρήστος χαμογελούσε πολύ ή, μάλλον, για να είμαι πιο ακρι-

βής, από το χαμόγελο ξεκινούσε το γέλιο. Γιατί όταν αποφάσιζε

να γελάσει - και το έκανε συχνά - δεν υπήρχε περίπτωση να μην

παρασύρει και τους γύρω του. Γελούσε δυνατά, όπως και δυνα-

τά θύμωνε.

Σκάρωνε πλάκες, κυρίως σε δικούς του ανθρώπους γιατί η ζωή,

όπως έλεγε, έχει πλάκα.

- Γιατί του φώναξες; τον είχα ρωτήσει, όταν είχε βάλει τις φω-

νές σε συνεργάτη του. 

- Τίποτα, μου είχε απαντήσει. Βλέπεις όμως πως τρόμαξε; 

Ο Χρήστος ήθελε να ψιθυρίζει και να τον ακούς ενώ απαιτούσε

και απο τον εαυτό του το ίδιο. Θεωρούσε πως οι άνθρωποι που

είναι δίπλα μας, κοντά μας, οι δικοί μας άνθρωποι, μπορούν να

μας ακούσουν έστω κι αν ψιθυρίζουμε.

Ο Χρήστος ήθελε να βοηθάει. Ουκ ολίγες φορές είχε εξυπη-

ρετήσει γνωστούς, φίλους, αντιπάλους, ακόμα κι όταν γνώριζε ότι

η φερεγγυότητα τους ήταν αμφιβόλου ποιότητας. Τίποτα δεν συ-

γκρίνεται , συνήθιζε να λέει, με αυτόν που σε ευχαριστεί απο καρ-

διάς την ώρα που του λύνεις το πρόβλημα…  

Ο Χρήστος έκανε λάθη, όπως όλοι μας, αλλά τα αναγνώριζε

και προχωρούσε μπροστά. 

Ο Χρήστος αγνάντευε τον Ευβοϊκό απο το σπίτι του στον Ωρω-

πό - ένα σπίτι με εκπληκτική θέα - και χανόταν. Ταξίδευε…

Του άρεσε να διηγείται τα ταξίδια του. Που πήγε, τι είδε, τι

έφαγε, τι του έκανε εντύπωση, τι έπαθε. Όπως εκείνη τη φορά,

που προσπαθούσε  κάπου στην Ισπανία να αλλάξει σκασμένο λά-

στιχο και κατέληξε στο νοσοκομείο με πρησμένο μάτι, απο ανε-

ξέλεγκτο ιμάντα.  Επέστρεφε και ήξερες ότι το μενού περιελάμ-

βανε αφήγηση με λεπτομέρειες.

Ο Χρήστος ήταν περήφανος άνθρωπος. Με μια περηφάνια αλ-

λιώτικη, που γέμιζε το χώρο, που γέμιζε τους φίλους του.

Τον τελευταίο καιρό κάποιες προσπάθειες μου να τον δω, εί-

χαν αποβεί άκαρπες.

- Θα πάω στον Ωρωπό, μου είχε πει την τελευταία φορά που

μιλήσαμε. Εσύ ξέρεις. Ταξιδεύω εκεί...»  

Καλό ταξίδι, φίλε Χρήστο…

Για τον Χρήστο…
Του Κώστα Σωτηρόπουλου



Όλα δείχνουν ότι το ποτήρι ξε-
χείλισε για τους 40 εργαζόμενους στα
προγράμματα οι οποίοι παραμένουν
απλήρωτοι εδώ και 11 μήνες. Η απερ-
γία πείνας που ξεκίνησε, πριν από λί-
γες ημέρες, η Ελένη Λέτσιου μητέρα
οκτώ παιδιών, το εγκεφαλικό επεισό-
διο που υπέστη ο Αντώνης Μπαμπά-
λας εργαζόμενος στα προγράμματα –
Α.Μ.Ε.Α και η κατάληψη το πρωί της
Τρίτης του προαύλιου χώρου του Δη-
μαρχείου, αποτελούν σαφή ένδειξη της
αποφασιστικότητας των εργαζομέ-
νων να αγωνισθούν μέχρι εσχάτων.   

Αξίζει να σημειωθεί, ότι οι εργα-
ζόμενοι κινδυνεύουν, πλέον, όχι μόνο
από τα προσωπικά τους χρέη αλλά -
όσοι έχουν προσληφθεί με σύμβαση
έργου - και από το απλήρωτο, επί μή-

νες, ΤΕΒΕ. 
Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος

Αχαρνών Παναγιώτης Φωτιάδης είχε
επανειλημμένες συναντήσεις για το
θέμα με στελέχη τόσο στην Περιφέ-
ρεια όσο και στο Υπουργείο Εσωτερι-
κών οι οποίες, όμως, ήταν άκαρπες.

Ειδικότερα, όσον αφορά στη στά-
ση της Περιφέρειας, η οποία και δια-
χειρίζεται τα χρήματα των προγραμ-
μάτων είναι… μπερδεμένη και, εν
πολλοίς, ακατανόητη. Σύμφωνα με τον
κ. Φωτιάδη ενώ έχουν εκταμιευτεί 450
χιλιάδες ευρώ για τα προγράμματα του
2008, οι άνθρωποι της Περιφέρειας
δεν προχωρούν - άγνωστο γιατί - στην
χορήγηση του ποσού ώστε να πλη-
ρωθούν οι εργαζόμενοι. Παράλληλα,
τις επόμενες ημέρες πρόκειται να

εκταμιευτούν άλλες 200 χιλιάδες που
αφορούν στα προγράμματα από το
2009.

Επιπλέον, σήμερα, ο Δήμαρχος
πρόκειται να έχει συνάντηση με τον
υφυπουργό εσωτερικών σχετικά με τα
χρήματα που δικαιούνται ο Δήμος
τόσο από τους ΚΑΠ όσο και για το
Ολυμπιακό χωριό.

Στο Δημοτικό Συμβούλιο της Πέ-
μπτης, ο κ. Φωτιάδης αναμένεται να
παρουσιάσει τα αποτελέσματα των συ-
ναντήσεών του και να κινηθεί αναλό-
γως. 

Από την πλευρά της, η αντιπολί-
τευση κατηγορεί τη Δημοτική Αρχή για
αδυναμία υλοποίησης των υποσχέσε-
ών της και κωλυσιεργία στην πληρω-
μή των εργαζομένων. 

Την ίδια ώρα, την άσχημη ψυχο-
λογική κατάσταση των εργαζομένων
έρχεται να «μαλακώσει» κάπως η
ανανέωση των προγραμμάτων εντός
της εβδομάδας, εφόσον μέχρι την Πα-
ρασκευή η επιχείρηση θα έχει δώσει
την εγγυητική που χρειάζεται, προ-
κειμένου να συνεχιστεί απρόσκοπτα η
λειτουργία τους.   

ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
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Σε απόγνωση οι απλήρωτοι εργαζόμενοι της ΚΕΠΕΔΑ
11 μήνες έχουν να πληρωθούν. Συνάντηση του Δημάρχου με τον υφυπουργό εσωτερικών

Του Κώστα Καρακώστα

Εντός των επομένων ημερών αναμένονται εξελίξεις στο θέμα της πληρωμής των δεδουλευμένων των εργαζομένων στην Κοινωφελή

επιχείρηση του Δήμου Αχαρνών (Κ.ΕΠ.Ε.ΔΑ) και ειδικότερα όσων απασχολούνται στα προγράμματα «Βοήθεια στο Σπίτι», Κέντρο

Ημερησίας Φροντίδας Ηλικιωμένων, στον παιδικό σταθμό της ΚΕΠΕΔΑ κ.λ.π.

Ανακοίνωση του συνόλου των
εργαζομένων στην ΚΕΠΕΔΑ

Μετά από αδιάκοπες και έντονες διαμαρτυρίες, στάσεις ερ-
γασίας, απεργιακές κινητοποιήσεις, ατέρμονους και αναποτελε-
σματικούς διάλογους με την διοικούσα αρχή σας γνωστοποιούμε
ότι στο σύνολο μας οι εργαζόμενοι της Κοινωφελούς Επιχείρησης
Πολιτισμού & Εκπαίδευσης Δήμου Αχαρνών παραμένουμε απλή-
ρωτοι και αβοήθητοι για 11 ολόκληρους μήνες και με αβεβαιότητα
για το εργασιακό μας μέλλον. 

Η συνέχεια στο οικονομικό αδιέξοδο που οδηγηθήκαμε από
την δημοτική αρχή είναι: 

• Ο κίνδυνος κατάσχεσης περιουσιακών μας στοιχείων που ελ-
λοχεύει λόγω αδυναμίας μας να ανταπεξέλθουμε στις οικονομικές
μας οφειλές προς τραπεζικά ιδρύματα. 

• Η αδυναμία να στηρίξουμε οικονομικά τις οικογένειες μας
χωρίς να μπορούμε να καλύψουμε καν στοιχειώδεις βιοτικές ανά-
γκες. 

Απόρροια της όλης κατάστασης ήταν συνάδελφός μας-
ΑΜΕΑ – να οδηγηθεί σε εγκεφαλικό επεισόδιο λόγω μη τήρησης
της σωστής σειράς φαρμακευτικής αγωγής από έλλειψη χρημά-
των παρά το γεγονός ότι είχε γνωστοποιηθεί στο Δήμαρχο! 

Αποφασίζουμε: επ’ αόριστο απεργιακή κινητοποίηση από τις
27/5/2010 έως την καταβολή των δεδουλευμένων μας και συ-
μπαραστεκόμαστε στην ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΝΗΣ ΛΕΤΣΙΟΥ 

Ζητάμε την στήριξή σας στον αγώνα μας!
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Ο Σωτήρης Ντούρος ανέπτυξε
τα θετικά στοιχεία που περιλαμ-
βάνει ο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ, επισημαί-
νοντας ότι πρόκειται για μια ση-
μαντική διοικητική μεταρρύθμιση
και τόνισε ότι αυτά που παίρνουν
στην ευθύνη τους οι Δήμοι αποτε-
λούν μια μεγάλη πρόκληση και
απαιτούν σταθερούς χαρακτήρες.

Ο κ. Ντούρος χαρακτήρισε
απαράδεκτο το γεγονός ότι οι
προηγούμενες διοικήσεις προ-
σλάμβαναν κόσμο αλόγιστα στο
Δήμο για ψηφοθηρικούς λόγους,
φορτώνοντας την πόλη με επι-
πλέον οικονομικά βάρη. «Δεν έχου-
με σκοπό να πάρουμε βρεγμένη
σανίδα και να διώξουμε τον κόσμο
αλλά δεν είναι δυνατόν σε όλα τα
δημοτικά συμβούλια να τίθενται
μόνο θέματα πληρωμής των εργα-
ζομένων. Δεν μπορεί μια πόλη δια-
κοσίων χιλιάδων κατοίκων, να
ασχολείται μονίμως με 200 εργα-
ζομένους» τόνισε ο υποψήφιος
Δήμαρχος. Πρόσθεσε δε, ότι εκεί-
νο που χρειάζεται είναι αναδιάρ-
θρωση των υπηρεσιών και αλλαγή
νοοτροπίας. 

Ο Σωτήρης Ντούρος επεσή-
μανε ότι δεν τον ενδιαφέρει να γί-
νει καλός και αρεστός αλλά αντι-
κειμενικός, καθώς η οποιαδήποτε
διοίκηση του Δήμου δεν πρέπει να
«χαϊδεύει αυτιά». «Όταν λήγει η
σύμβαση κάποιου, λήγει. Διατίθε-
ται κανένας να παρανομήσει για να

τον κρατήσει;» αναρωτήθηκε και
τόνισε ότι η παράταξή του μπαίνει
στον αγώνα για να σπάσει το κα-
τεστημένο.

Χαρακτήρισε, επίσης, ιδιαίτερα
σημαντικό ο Δήμος Αχαρνών να
αποκτήσει Οργανισμό προκειμέ-
νου να μπορεί να λειτουργήσει
ορθολογικά, υποστήριξε ότι ο Δή-
μος αυτή τη στιγμή δεν έχει πρό-
γραμμα και όραμα και υπογράμμι-
σε ότι ο ίδιος και οι συνεργάτες του
έχουν σκοπό να κάνουν τις Αχαρ-
νές πιο ανθρώπινη πόλη.

Επιπλέον, ο Σωτήρης Ντούρος
υποστήριξε ότι στην παρούσα
φάση δεν υπάρχει συνεργασία με-
ταξύ των υπηρεσιών, ούτε αλλη-
λοσεβασμός μεταξύ των υπαλλή-
λων ενώ επέκρινε το γεγονός ότι
δεν έχει ακόμα αξιοποιηθεί η περι-
ουσία του Δήμου.

«Πάμε να σπάσουμε αυγά και
όχι να κάνουμε μια απλή διαχείρι-
ση στο Δήμο, γιατί θα έχουμε
αποτύχει. Το πιο εύκολο στην κα-
τάσταση που είναι αυτή τη στιγμή
ο Δήμος, είναι να κερδίσεις τις
εκλογές. Η επόμενη μέρα είναι το
δύσκολο και να πείσουμε τον κό-
σμο ότι το καλό είναι το κοινό καλό
και όχι το ατομικό» τόνισε. 

Ο υποψήφιος Δήμαρχος τόνι-
σε ότι ο μοναδικός Δήμος στην Ελ-
λάδα που έκανε προγραμματικές
συμβάσεις με τον ΟΣΚ για να φτια-
χτούν σχολεία ήταν ο Δήμος Αχαρ-

νών, επί των ημερών του, όπως και
το γεγονός ότι η ΕΥΔΑΠ έδωσε λε-
φτά για να γίνει το έργο των πρω-
τευόντων αγωγών – γεγονός για το
οποίο είχε βοηθήσει και η αντιπο-
λίτευση. 

Τέλος, ο κ. Ντούρος τόνισε ότι
πέρα από τη κοινωνική χρειάζεται
και η πολιτική συναίνεση ενώ ερω-
τηθείς για το αν θα επιδιώξει να πά-
ρει χρίσμα, ο κ. Ντούρος είπε ότι
δεν το χρειάζεται. «Ο καθένας μας
ανήκει σε ένα κόμμα αλλά από εμάς
τουλάχιστον κανείς δεν θέλει να εί-
ναι κομματάρχης. Τα κόμματα
έχουν να κάνουν το πολύ σοβαρό
έργο του να σώσουν την Ελλάδα.
Ας αφήσουν εμάς, λοιπόν, να σώ-
σουμε τη πόλη» ανέφερε χαρα-
κτηριστικά   

Στη σύντομη τοποθέτησή του,
ο πρώην Δήμαρχος Αχαρνών Τάσος
Μουστακάτος τόνισε ότι όραμα
της παράταξης «Για την Πόλη μας»
είναι η πλήρης εφαρμογή του ΚΑΛ-
ΛΙΚΡΑΤΗ και η αξιοποίηση της πε-
ριουσίας του Δήμου Αχαρνών, η
οποία είναι σημαντικό μέγεθος.

Στη συνάντηση παραβρέθη-
καν οι ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμ-
βουλοι Θρακομακεδόνων Τάσος
Οικονομόπουλος και Χρύσανθος
Κόνταρης, οι οποίοι ευχήθηκαν
καλή επιτυχία στο Σωτήρη Ντούρο
και ζήτησαν από όλους τους υπο-
ψηφίους να σκύψουν στα προ-
βλήματα των Θρακομακεδόνων. 

ΣΩΤηρηΣ ΝΤουροΣ

«Ήρθαμε να σπάσουμε το κατεστημένο…»
Της Μένης Πιρπινιά

Με την επισήμανση ότι οι άνθρωποι που θα κληθούν να περάσουν στο σταυροδρόμι της επόμενης μέρας του ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ θα πρέπει να είναι

ισχυροί και καθαροί χαρακτήρες, ο υποψήφιος Δήμαρχος Αχαρνών Σωτήρης Ντούρος παρουσίασε στους δημοσιογράφους του τοπικού

Τύπου, τον στενό πυρήνα της παράταξής του «Για την πόλη μας». Ευχήθηκε δε, να υπάρχει μια γόνιμη και δημιουργική συνεργασία μαζί τους.

υπογεννητικότητα και συνταξιοδοτικό στην εκδήλωση των Τριτέκνων
Του Κώστα Καρακώστα

Το απόγευμα της Δευτέρας, ο Σύλλογος Τριτέκνων Δήμου Αχαρνών, «Η Ζεστή Αγκαλιά», πραγματοποίησε εκδήλωση με θέμα «Ασφαλιστικό,

Υπογεννητικότητα, Ώρα μηδέν», στην αίθουσα εκδηλώσεων του δήμου Αχαρνών. Ομιλητές ήταν η Όλγα Παπαλιού, από το Εθνικό Κέντρο

Κοινωνικών Ερευνών και ο Γιώργος Ρωμανιάς, Επιστημονικός σύμβουλος του Ινστιτούτου Εργασίας της ΓΕΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ.

Την εκδήλωση άνοιξε η πρό-
εδρος του συλλόγου τριτέκνων,
Μαρία Ναυροζίδου, η οποία ανέ-
φερε ότι ειδικά σήμερα, με την οι-
κονομική κρίση, η πολυμελής οι-
κογένεια δέχεται επίθεση. «Κα-

ταργούνται μέτρα τα οποία ευ-
νοούν τους πολύτεκνους, ενώ το
νέο ασφαλιστικό «καίει» ειδικά τις
γυναίκες», είπε η ίδια και κάλεσε
τη κυβέρνηση να λάβει άμεσα μέ-
τρα για τη προστασία των πολυ-

μελών οικογενειών.
Η κ Παπαλιού παρουσίασε με

ιδιαίτερα αναλυτικό τρόπο αριθ-
μητικούς δείκτες που αφορούν
στην ελληνική οικογένεια σήμερα
και τόνισε ότι παρατηρείται μεί-
ωση του αριθμού των γάμων και
της γεννητικότητας ενώ αντιθέ-
τως, αυξάνεται ο αριθμός των δια-
ζυγίων. Επίσης, τα τελευταία χρό-
νια, η έξοδος των γυναικών στην
εργασία και στη τριτοβάθμια εκ-
παίδευση, οδηγούν σε αύξηση
της μέσης ηλικίας γάμου, με απο-
τέλεσμα να αυξάνεται αντίστοιχα
και η μέση ηλικία γέννησης του
πρώτου παιδιού..

Στη συνέχεια, ο κ. Ρωμανιάς,
με απλό και ενίοτε  χιουμοριστι-
κό τρόπο, εξήγησε στο κοινό θέ-
ματα τα οποία είχαν να κάνουν με
το ασφαλιστικό και το συνταξιο-
δοτικό, όπως αυτά διαμορφώνο-
νται σήμερα, με τα νέα μέτρα που

έχει πάρει η κυβέρνηση για την
αντιμετώπιση της οικονομικής
κρίσης. «Μεγάλο πρόβλημα θα
αντιμετωπίσουν ιδιαίτερα οι νέες
γενιές» είπε «γιατί θα πέσει ο δεί-
κτης αναπλήρωσης». 

Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο

βουλευτής Αττικής του ΠΑΣΟΚ,
Παντελής Ασπραδάκης, ο δήμαρ-
χος Αχαρνών Παναγιώτης Φωτιά-
δης, ο αντιδήμαρχος οικονομι-
κών Νίκος Κολετζάκης και ο υπο-
ψήφιος δήμαρχος Γιάννης Κασ-
σαβός. 

Η αίθουσα γέμισε από μέλη του συλλόγου «Η Ζεστή
Αγκαλιά»

Μαρία Ναυροζίδου, Γιώργος Ρωμανιάς, Όλγα Παπαλιού

Σωτήρης Ντούρος Τάσος Μουστακάτος

Μέλοι της παράταξης
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με λαμπρότητα η επέτειος της απελευθέρωσης της

Αθήνας στις Αχαρνές

Γύρω στις 10:00 το πρωί κατέφθασαν μαθητές από
σχολεία των Αχαρνών, κρατώντας παραδοσιακές σημαίες
και λάβαρα από την ελληνική επανάσταση, οι οποίοι μαζί
με τους βουλευτές, τον Δήμαρχο και δημοτικούς συμ-
βούλους, παρακολούθησαν τη δοξολογία στον Καθεδρικό
Ναό.

Το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΙΛΕΑ Ιω-
άννης Γκρίτσης εκφώνησε τον πανηγυρικό της ημέρας, στον
οποίο αναφέρθηκε σύντομα στο ιστορικό της επανάστα-
σης του 1821 και ειδικά της απελευθέρωσης των Αθηνών.
Η απελευθέρωση της πόλης ξεκίνησε από τις Αχαρνές με
τη συμμετοχή χωρικών της Αττικής και είχε ως αποτέλε-

σμα να κλειστούν οι Τούρκοι στο φρούριο της Ακρόπολης.
Ακολούθησε προσκλητήριο πεσόντων και αγωνιστών

ενώ κατατέθηκαν στεφάνια στο μνημείο του ντόπιου αγω-
νιστή Μήτρου Λέκκα. Μετά το τέλος της τελετής, ακο-
λούθησε επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο με ιστορικά
κειμήλια που διατηρεί η ΙΛΕΑ. 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 7ήμερη εκδρομή των
μελών του Κ.Α.Π.Η. στην Κωνσταντινούπολη από τις 23-
04-2010 έως τις  29-04-2010. Στην εκδρομή συμμετείχαν
140 μέλη τα οποία συνόδευσε ο Πρόεδρος των Κ.Α.Π.Η.
Κων/νος Κούτας, η εκπρόσωπος μελών Πόπη Φαμελίτου
καθώς και συνοδοί νοσηλεύτριες. Κατά το ταξίδι τους στην
Κωνσταντινούπολη επισκέφτηκαν τα ιστορικά μνημεία της
Βυζαντινής εποχής και άλλα αξιοθέατα όπως τις παραλίες
της θάλασσας του Μαρμαρά, το Οικουμενικό Πατριαρχείο
στο Φανάρι, τον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, την Πα-
ναγιά των Βλαχερνών (εδώ πρώτη φορά εψάλη ο Ακάθι-
στος Ύμνος), την εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής στο Μπα-
λουκλί, την παραλία του Βοσπόρου με κρουαζιέρα, τα Πρι-
γκηπόνησσα, με πρώτο σταθμό την Χάλκη όπου εδρεύει

η θεολογική Σχολή και έπειτα τη νήσο Πρίγκηπο, τη Μονή
της Χώρας ( Κεχριέ Τζαμί) - μουσείο με θαυμάσιες τοιχο-
γραφίες και ψηφιδωτά - το Ντολμά μπαχτσέ, τον Βυζα-
ντινό Ιππόδρομο, τη Δεξαμενή, το σύμβολο της ορθοδο-
ξίας τη θρυλική Αγία Σοφία, το παλάτι Τοπ Καπί, την αγο-
ρά 

(Καπαλί Τσαρσί ) , την πλατεία Ταξίμ.
Επίσης, τα μέλη των ΚΑΠΗ παρακολούθησαν τη θεία

λειτουργία στην εκκλησία του Αγίου Γεωργίου (Νεοχώρι)
όπου συλλειτούργησαν οι Πατριάρχες κ.κ. Βαρθολομαίος
και Ησύχιος του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. Ο Πρόεδρος
και τα μέλη χαιρέτησαν τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρ-
θολομαίο και του προσέφεραν πίνακα ζωγραφικής από την
ομάδα ζωγραφικής του 1ου   Κ.Α.Π.Η., με αφιέρωση.

Στα πλαίσια συνεχούς παρουσίας και στην προ-

σπάθεια πρόληψης και προαγωγής της υγείας του πλη-

θυσμού Ρομ πραγματοποιήθηκε στο χώρο του Ιατρο-

κοινωνικού Κέντρου Φροντίδας Ρομ, ημέρα ελέγχου

Υπερλιπιδαιμίας με μέτρηση Χοληστερίνης και Τριγλυ-

κεριδίων.

Η προσέλευση του κόσμου ήταν μεγάλη ενώ όσοι

υπεβλήθησαν σε εξετάσεις, αφού ενημερώθηκαν για τα

αποτελέσματα, τους δόθηκαν οδηγίες για την αντιμε-

τώπιση του προβλήματος(διατροφή, κίνηση) καθώς και

φαρμακευτική αγωγή σε όσους κρίθηκε απαραίτητο από

τον γιατρό του Ιατροκοινωνικού Κέντρου Φροντίδας

Ρομ.

Εκδήλωση για τον εορτασμό της επετείου από την απελευθέρωση της Αθήνας από τους Οθωμανούς το 1821, διοργάνωσε η Ιστορική & Λαογρα-

φική Εταιρεία Αχαρνών (ΙΛΕΑ) σε συνεργασία με το Δήμο Αχαρνών. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στη κεντρική πλατεία της πόλης, με παρόντες μα-

θητές, βουλευτές και τη δημοτική αρχή.

Μαθητές με παραδοσιακές σημαίεςΟ Ιωάννης Γκρίτσης εκφωνεί τον πανηγυρικό της
ημέρας

Χάρης Δαμάσκος, Λεωνίδας Κουρής, Παναγιώτης
Φωτιάδης, Φωτεινή Γιαννοπούλου, Νίκος

Καντερές, Ντίνος Βρεττός, Γιώργος Λέκκας

Στην Κωνσταντινούπολη τα μέλη των ΚΑΠη Αχαρνών

Εξετάσεις στο χώρο του Ιατροκοινωνικού Κέντρου

φροντίδας ρομ

Του Κώστα Καρακώστα
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Συγκέντρωση δημοτών με... πιστόλι και

σφαίρες στο Ζεφύρι
Δεν δίνουμε άφεση αμαρτιών σε κανένα εγκληματία που το χρησιμοποιεί ως

πρόσχημα, δηλώνει η φωτεινή Γιαννοπούλου

Αιτία και αφορμή αποτέλεσε ο
πρόσφατος σοβαρός τραυματισμός
ενός 8χρονου κοριτσιού από αδέ-
σποτη σφαίρα, το οποίο στις 29
Μαΐου και ενώ έπαιζε αμέριμνο στην
αυλή του, τραυματίστηκε σοβαρά
από σφαίρα, στο κεφάλι. Το άτυχο
κοριτσάκι μεταφέρθηκε επειγόντως
στο νοσοκομείο Παίδων, όπου υπο-
βλήθηκε σε λεπτή χειρουργική επέμ-
βαση και σύμφωνα με τους γιατρούς
είναι εκτός κινδύνου. Η σφαίρα φέ-
ρεται ότι βλήθηκε από πυροβόλο
όπλο κατοίκου της περιοχής στον
αέρα, αλλά κατέληξε στο τραγικό
αυτό συμβάν.

«Πρέπει να παρέμβει η αστυ-
νομία και να μαζέψει τα όπλα, για-
τί κινδυνεύουν τα παιδιά μας», είπε
η Δήμαρχος Ζεφυρίου Φωτεινή Γιαν-
νοπούλου, προσθέτοντας ότι οι
Rom κάτοικοι της περιοχής κατέχουν
οπλισμό, τον οποίο χρησιμοποιούν
σε εγκληματικές ενέργειες, όπως
στο εμπόριο ναρκωτικών. «Πληρώ-
νουμε τον αποκλεισμό τους», συ-
νέχισε η κ. Γιαννοπούλου, η οποία
εξέφρασε επίσης έντονα την ανη-
συχία της για τη πρόθεση της πολι-
τείας να απομακρύνει το αστυνομι-
κό τμήμα Ζεφυρίου. Επίσης, προ-
βληματισμένη δήλωσε για τη συνέ-
νωση του δήμου Ζεφυρίου με τα
Άνω Λιόσια, πράγμα το οποίο θα δη-
μιουργήσει ένα δήμο που θα έχει να
διαχειριστεί μεγάλα προβλήματα,
όπως το οικονομικό, την κοινωνική
ένταξη των Rom και της διαχείρισης
των απορριμμάτων.

Από τη πλευρά του, ο πρόεδρος
του δημοτικού συμβουλίου, Από-
στολος Ζέρβας, είπε πως οι κάτοικοι
του Ζεφυρίου χαρακτηρίζονται ως
«ρατσιστές», όταν στρέφονται ενα-
ντίον της εγκληματικότητας των
Rom. «Τα ανθρώπινα δικαιώματα
όμως σταματούν εκεί που αρχίζουν

τα δικαιώματα των άλλων. Τα όπλα
είναι παράνομα, η αστυνομία πρέπει
να τα μαζέψει», είπε ο ίδιος.

Δημοτικοί σύμβουλοι και κά-
τοικοι έκαναν λόγο για γκετοποίηση
της περιοχής και ζήτησαν από τη πο-
λιτεία και την αστυνομία να αναλά-
βουν τις ευθύνες τους. Απευθυνό-
μενη στη συνέλευση, η Ελευθερία
Καλαρχάκη, διευθύντρια του μονο-
πολιτισμικού  3ου δημοτικού σχο-

λείου, περιέγραψε εικόνες βανδαλι-
σμών στο σχολείο ενώ έκανε λόγο
ακόμα και τζάμια τρύπια από σφαί-
ρες. «Τα παιδιά των Rom που πη-
γαίνουν στο σχολείο, είναι η ελπίδα
μας», είπε, και εξέφρασε την άπο-
ψη πως πρέπει να σταματήσει ο δια-
χωρισμός των Rom μαθητών από
τους υπόλοιπους, ώστε να επιτευ-
χθεί επιτέλους η κοινωνική τους
ένταξη.

Βγήκαν τα... πιστόλια

Σοκ προκάλεσε, πάντως, στο
συγκεντρωμένο κόσμο η κίνηση
της Δημάρχου να βγάλει ένα πι-
στόλι, κυνηγετικά φυσίγγια και
σφαίρες από τη τσάντα ενός μα-
θητή του νηπιαγωγείου! Το σακίδιο
εντοπίστηκε τυχαία από νηπιαγωγό,
δίχως να αποκαλυφθεί το όνομα
των γονιών και κάτω από τα ρού-
χα του παιδιού βρισκόταν κρυμμέ-
νες οι σφαίρες. Το πιστόλι παρέλα-
βε ο Αστυνομικός Διευθυντής Δη-

μήτρης Φρουζάκης, διοικητής υπο-
διεύθυνσης Δυτικής Αττικής, προ-
κειμένου να γίνου οι απαραίτητοι
έλεγχοι για αποτυπώματα και πι-
θανή χρήση του σε εγκληματικές
ενέργειες, αφού πρώτα εξακρι-
βωθεί ότι είναι αληθινό. Ο κ.
Φρουζάκης δήλωσε πως η αστυ-
νομία κάνει όσο καλύτερα μπορεί
το έργο της και ήδη σήμερα πραγ-
ματοποίησε επέμβαση σε 4-5 σπί-
τια της περιοχής, παρουσία ει-
σαγγελέα. Επιπλέον, διαβεβαίωσε
τους κατοίκους της περιοχής ότι τα
μέτρα θα συνεχιστούν.

Η συνέλευση κατέληξε σε
απόφαση, σύμφωνα με την οποία
δημότες του Ζεφυρίου θα συγκε-
ντρωθούν στο δημαρχείο αύριο
στις 9:00 το πρωί (σ.σ. Πέμπτη),
για να μεταβούν με πούλμαν στο
Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και
γνωστοποιήσουν να αιτήματά
τους, τα οποία έχουν ως εξής:

• Η αστυνομία να μαζέψει
όλα τα όπλα από τη περιοχή

• Να λυθεί το πρόβλημα
των ναρκωτικών

• Η Τροχαία να επέμβει
για τις παράνομες «κόντρες» που
πραγματοποιούν οδηγοί της πε-
ριοχής, όπως και για το γεγονός
ότι ανήλικοι οδηγούν αυτοκίνητα
ακόμα και φορτηγά

• Να μην απομακρυνθεί το
αστυνομικό τμήμα

«Συμπονούμε τους κοινωνικά
αποκλεισμένους ανθρώπους αλλά
δεν θα δώσουμε άφεση αμαρτιών
σε κανένα εγκληματία που το χρη-
σιμοποιεί ως πρόσχημα», κατέλη-
ξε η κ. Γιαννοπούλου. 

Τελευταίος μίλησε ο πατέρας
του κοριτσιού, ο οποίος συγκίνη-
σε με τη παράκλησή του να προ-
σευχηθούν όλοι για την υγεία της
κόρης του, η οποία νοσηλεύεται
ακόμα στο Νοσοκομείο Παίδων.

Δυσάρεστη έκπληξη προκάλεσε στη συγκέ-
ντρωση διαμαρτυρίας για τον τραυματισμό της
οκτάχρονης στο Ζεφύρι, η αποκάλυψη ότι βρέ-
θηκε ένα… πιστόλι και δύο κουτιά σφαίρες στην
τσάντα πεντάχρονου μαθητή του 2ου Παιδικού
Σταθμού Ζεφυρίου. Το βάρος της τσάντας του
παιδιού, που ανήκει στην κοινωνική ομάδα των
ROM, παραξένεψε το προσωπικό του Παιδικού
Σταθμού, που έπεσε στην κυριολεξία από τα σύν-
νεφα, ανακαλύπτοντας το όπλο και τις σφαίρες.
Tα επικίνδυνα ευρήματα, παρέδωσε στους αστυ-
νομικούς, δημόσια, κατά τη διάρκεια της συ-
γκέντρωσης, ο Πρόεδρος των Παιδικών Σταθμών,

Κώστας Σπυρούνης. 
Η εξήγηση που δίνουν οι αστυνομικές αρχές

είναι ότι οι γονείς του παιδιού, φοβούμενοι, πως,
με αφορμή τον τραυματισμό της οκτάχρονης, η
Αστυνομία θα πραγματοποιήσει έρευνες σε σπί-
τια, έβαλαν το όπλο στην τσάντα του παιδιού.
Δεν φαντάστηκαν όμως ότι θα το ανακάλυπτε το
προσωπικό του Παιδικού Σταθμού. Το περιστα-
τικό αναδεικνύει την έκταση της οπλοκατοχής
στους κόλπους της κοινωνικής ομάδας των
ROM, αλλά και την εξοικείωση των μελών της συ-
γκεκριμένης κοινωνικής ομάδας με τα όπλα και
μάλιστα από την τρυφερή τους ηλικία…

Αγανακτισμένοι από την ένταση της εγκληματικότητας και το γεγονός ότι εδώ και

χρόνια το κακό μεγαλώνει και η πολιτεία δεν κάνει τίποτε, εμφανίστηκαν οι κάτοικοι

του Ζεφυρίου, στην συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, παρουσία της

Δημάρχου και μελών του δημοτικού συμβουλίου, στο χώρο του ΚΑΠΗ. 

Του Κώστα Καρακώστα

Πεντάχρονο τσιγγανάκι στο Ζεφύρι

κουβαλούσε πιστόλι και σφαίρες

στον Παιδικό Σταθμό!

Απόστολος Ζέρβας, Φωτεινή Γιαννοπούλου.
Η τσάντα με το κρυμμένο πιστόλι και τις σφαίρες

Η αίθουσα του ΚΑΠΗ γέμισε από κατοίκους του Ζεφυρίου

Το πιστόλι
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Στην πρόληψη των λοιμώξεων του Διαβητικού Ποδιού ήταν αφιερωμένος ο 2ος
αγγειακός περίπατος, που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή στη Μαρίνα Φλοίσβου με
τη συμμετοχή πολυάριθμης αντιπροσωπείας από τους Δημοτικούς παιδικούς σταθ-
μούς των Αχαρνών. Ο Διευθυντής της Αγγειοχειρουργικής Κλινικής και ιδρυτής της
Κλινικής «Διαβητικό Πόδι» του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών, καθηγητής Γεώργιος Κού-
στας, MD, PhD Αγγειοχειρουργός, T. Fellow of M.G.H HARVARD MEDICAL SCHOOL
πραγματοποίησε για δεύτερη χρονιά τον συμβολικό περίπατο μαζί με τους ασθενείς
των κλινικών διαβητικού ποδιού του Ομίλου του Ιατρικού Κέντρου, γνωστούς αθλη-
τές, εκπροσώπους διαβητικών συλλόγων, δημοτικές και πολιτικές αρχές. 

Στον 2ο αγγειακό

περίπατο οι Δημοτικοί

παιδικοί σταθμοί

Επιστροφή…στο

παρελθόν από τον

Σύλλογο Κρητών Αχαρνών

Γιάννης Καμπιλαυκάς, Γεώργιος Κούστας, Μαρία Χαριτίδη,
Δημήτρης Βασιλάκης

Η Μαρία Χαριτίδη με κατοίκους των Αχαρνών που έλαβαν μέρος στον 2ο
αγγειακό περίπατο

Μια ζωντανή αναπαράσταση της Μάχης της Κρήτης είχαν την

ευκαιρία να παρακολουθήσουν όλοι όσοι ανταποκρίθηκαν στο

κάλεσμα του Συλλόγου Κρητών το Σάββατο 29 Μαϊου, στα γραφεία

του στον Προφήτη Ηλία…

Της Άννας Χοχλάκη

Θα χαρακτήριζα μοναδική την όλη εμπειρία. Τα γεγονότα εκείνης της ιστο-
ρικής περιόδου μεταφέρθηκαν με απόλυτη πειστικότητα στα μάτια του πολυά-
ριθμου κοινού που καταχειροκρότησε τους συντελεστές της παράστασης.  

Πραγματικές στολές του Β’ Παγκοσμίου πολέμου, καταδρομείς πάνω από τα
κεφάλια των θεατών,  αληθινά τανκ και οχήματα εκείνης της εποχής όπως και
καταπληκτικά σκηνικά συνέθεσαν  μια μοναδική παράσταση που θα τη θυμόμαστε
για χρόνια.

Οι ηθοποιοί, αν και ερασιτέχνες, απέδειξαν ότι όταν κάτι το βιώνεις μπορείς
και να το υποδυθείς ενώ όλοι οι συντελεστές έβαλαν το λιθαράκι τους σε μια αξέ-
χαστη βραδιά.  

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ
Κείμενα - Σκηνοθεσία: Γιώργος Φιλιππάκης

Αφηγητής: Ευστράτιος Κλαδάκης
Μουσική από το συγκρότημα του Κώστα Σταυρουλιδάκη
Χορευτικό συγκρότημα από το Σύλλογο Κρητών Αχαρνών

Σύλλογος Διατηρητέων Ιστορικών Οχημάτων
Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων

Ερασιτέχνες ηθοποιοί: Μέλη του Συλλόγου Κρητών Αχαρνών

Ο Παναγιώτης Φωτιάδης με μέλη του συλλόγου ΚρητώνΣτιγμιότυπο από την εκδήλωση
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Σχέδιο Καλλικράτης. Πώς
κρίνετε το όλο εγχείρημα;
Πιστεύετε ότι με την κατάρ-
γηση των Νομαρχιών θα
υπάρξουν αρμοδιότητες που
δεν θα μπορέσει να καλύψει
η περιφερειακή διοίκηση; 

Συνολικά το βρίσκω θετικό.
Η διοικητική δομή της χώρας
χρειαζόταν αλλαγές. Ο κατα-
κερματισμός στην Αυτοδιοίκηση,
ουσιαστικά την εμπόδιζε να παί-
ξει έναν ισχυρό ρόλο, όπως πά-
ντα επιθυμούσαμε. Σε όλη την
Ευρώπη εξάλλου η τάση είναι να
ενισχύονται οι περιφέρειες ως
θεσμός χάραξης και εφαρμογής
τοπικών αναπτυξιακών δράσεων.
Ήταν ανάγκη αυτό να γίνει και
στη χώρα μας. Βέβαια δεν πρέ-
πει να περιμένουμε θαύματα. Τα
πράγματα δεν θα αλλάξουν από
τη μία μέρα στην άλλη. Πιθανόν
να υπάρξουν και λάθη και αδυ-
ναμίες και έλλειψη συντονισμού
στην αρχή. Συνολικά όμως, πι-
στεύω, είναι ένα θετικό βήμα. 

Ήταν πραγματικά
«ασύμφορη» οικονομικά η
λειτουργία των Νομαρχιών; 

Οι Νομαρχίες τα 15 χρόνια
που λειτούργησαν ως αιρετοί θε-
σμοί προσέφεραν πολλά. Το
πρόβλημα με τη λειτουργία τους
δεν πιστεύω ότι ήταν τόσο το
οικονομικό. Η επιλογή που έγι-
νε, είχε να κάνει περισσότερο με
την ανάγκη ενίσχυσης των Πε-
ριφερειών, όπως σας είπα ότι γί-
νεται σε όλη την Ευρώπη. Ακό-
μα και οικονομικά πάντως αν το
δούμε, το ένα δις που θα εξοι-
κονομηθεί συνολικά από το σχέ-
διο «Καλλικράτης», σε Δήμους
και Νομαρχίες είναι πολύ σημα-
ντικό, ειδικά την κρίσιμη περίο-
δο που ζούμε.

Ποια ήταν τα μεγαλύτερα
προβλήματα που αντιμετώ-
πισε από τη λειτουργία της η
Νομαρχία Δυτικής Αττικής; 

Από που να ξεκινήσει κα-
νείς... Το βασικότερο πρόβλημα
ήταν η περιβαλλοντική επιβά-
ρυνση της περιοχής. Εδώ εγκα-
ταστάθηκαν από διυλιστήρια και
ναυπηγεία, μέχρι ο ΧΥΤΑ και με-
γάλες βιομηχανικές μονάδες.
Παράλληλα, η περιοχή δεν υπο-
στηρίχθηκε όσο έπρεπε σε επί-
πεδο υποδομών, με αποτέλε-
σμα η υποβάθμιση να γίνει ακό-
μα μεγαλύτερη. Όλα αυτά τρο-
φοδοτήθηκαν από τη στρεβλή

αντίληψη ότι η Δυτική Αττική
μπορεί να αποτελέσει την «πίσω
αυλή της Αθήνας». Ότι ενο-
χλούσε το υπόλοιπο Λεκανοπέ-
διο το έφερναν εδώ. Και έτσι η
κατάσταση επί χρόνια επιδει-
νώνονταν συστηματικά. 

Και έχουμε, λοιπόν, βιο-
μηχανίες, απόβλητα, διυλι-
στήρια,  Χαλυβουργική, Πε-
τρόλα, μαζί με την αντίληψη
περί «πίσω αυλή της Αθή-
νας». Όμως ποιοι και γιατί
επέτρεψαν να γίνει η Δυτική
Αττική «η πίσω αυλή της
Αθήνας»;

Ήταν η εύκολη λύση για
την κεντρική εξουσία. Εκμεταλ-
λεύτηκαν το γεγονός ότι πολιτι-
κά εμείς, λόγω μεγέθους, δεν
ήμασταν πολύ ισχυροί κι έτσι
φόρτωναν εδώ ότι ενοχλούσε.
Μην ξεχνάτε ότι ως το 1994 δεν
υπήρχε καν αιρετή Νομαρχιακή
Αυτοδιοίκηση, να αντιστέκεται
και να διεκδικεί. Η αλήθεια πά-
ντως είναι ότι τα τελευταία χρό-
νια η κατάσταση έχει βελτιωθεί.
Και αυτό δεν το λέω για να ευ-
λογήσω τα γένια μου, αλλά
πραγματικά τόσο σε επίπεδο
υποδομών, όσο και σε επίπεδο
διεκδικήσεων η κατάσταση έχει
βελτιωθεί θεαματικά. 

Τι μπόρεσε, μέσα από τις
αρμοδιότητες που της δό-
θηκαν, να προσφέρει η Νο-
μαρχία στη Δυτική Αττική;

Θα σας έλεγα ότι πετύχαμε
πολλά. Καταρχάς, βελτιώσαμε
εντυπωσιακά τα δίκτυα υποδο-
μών μας. Δημιουργήσαμε κα-
λύτερους δρόμους, κάναμε ση-
μαντικά αντιπλημμυρικά έργα,
προχωρήσαμε σε διανοίξεις ρε-
μάτων, από τα οποία  η περιοχή
μας υπέφερε. Κάναμε πολλές
αναπλάσεις σε κεντρικά σημεία
των πόλεων της δυτικής Αττικής
στηρίζοντας το έργο των Δήμων
της περιοχής. Εδώ στα Λιόσια,
βλέπετε να υλοποιείται το έργο
της επέκτασης της Δυτικής Πε-
ριφερειακής του Αιγάλεω, το
οποίο αλλάζει όλη την περιοχή.
Επίσης, έγιναν πολλά έργα οδο-
ποιίας, όπως η Μ. Αλεξάνδρου,
Προμηθέως και Μεγαρίτου και
πολλά άλλα. Υλοποιούμε, επί-
σης, ένα από τα σημαντικότερα
έργα που έγιναν ποτέ στην Δυ-
τική Αττική, το έργο της αποχέ-
τευσης του Θριασίου. Εσείς,
που είστε δημοσιογράφος, πόσα

χρόνια θυμάστε ότι συζητούσα-
με γι’ αυτό; Σήμερα γίνεται πρά-
ξη χάρη στη Νομαρχία. Πολύ
σημαντική ήταν επίσης η προ-
σπάθεια Τουριστικής Προβολής
που κάναμε, προβάλλοντας τις
φυσικές ομορφιές και τον πολι-
τιστικό πλούτο της περιοχής
μας, δείχνοντας έτσι μια άλλη ει-
κόνα της Δυτικής Αττικής.

Για το περιβάλλον της
Δυτικής Αττικής, τι έχει γίνει
κ. Αρκουδάρη;

Σε όλους τους τομείς κάνα-
με βήματα μπροστά. Θα σας
πω ότι στα ζητήματα του περι-
βάλλοντος πρωταγωνιστήσαμε
σε μια σειρά διεκδικήσεων, απο-
τρέποντας ρυπογόνες εγκατα-
στάσεις στην περιοχή μας και
επιβάλλοντας αυστηρά πρόστιμα
σε όσους ρυπαίνουν. Να σας θυ-
μίσω, επίσης, ότι η Νομαρχία
μας  διεθνοποίησε το ζήτημα
του ΧΥΤΑ επιδιώκοντας την ορι-
στική επίλυση του προβλήματος. 

Ας μείνουμε λίγο στο
θέμα της Χωματερής και να
σας ρωτήσω ποια λάθη
έχουν γίνει διαχρονικά στη
λειτουργία της; 

Όλη η ιστορία της χωματε-
ρής είναι γεμάτη λάθη. Ήταν λά-
θος να υπάρχει ένας μόνο ΧΥΤΑ
για όλη την Αττική. Ήταν λάθος
ο τρόπος διαχείρισης απορριμ-
μάτων που επελέγη, καθώς εμείς
συνεχίζαμε την ταφή απορριμ-
μάτων, την ώρα που σε όλη την
Ευρώπη είχαν βρει νέες πιο φι-
λικές στο περιβάλλον μεθόδους.
Ήταν λάθος η αδράνεια της πο-
λιτείας, η οποία έβλεπε τον
ΧΥΤΑ σιγά-σιγά να φτάνει σε ση-
μείο κορεσμού και δεν έκανε τί-
ποτα για να προλάβει την κατά-
σταση. Και αν θέλουμε να τα
λέμε όλα, ήταν λάθος και της το-
πικής κοινωνίας, η οποία ανέ-
χθηκε κάποιες καταστάσεις επει-
δή εισέπραττε κάποια οικονομι-
κά οφέλη, παραβλέποντας τις
μακροχρόνιες συνέπειες. 

Τι έκανε η Νομαρχία για
τη χωματερή;

Εμείς, ως Νομαρχία, προ-
σφύγαμε στην ΕΕ και διεθνο-
ποιήσαμε το θέμα καλώντας την
να παρέμβει. Και πιστεύω ότι
ένας από τους λόγους που η κα-
τάσταση σήμερα έχει κάπως
βελτιωθεί είναι η πίεση που
ασκήθηκε χάρη και στη δική

μας παρέμβαση. Το ζήτημα
όμως δεν θα λυθεί αν δεν προ-
χωρήσουμε άμεσα σε χωροθέ-
τηση και λειτουργία και άλλων
ΧΥΤΑ, εκτός Δυτικής Αττικής,
ώστε να πάψουμε να σηκώνου-
με μόνοι μας το βάρος της δια-
χείρισης των απορριμμάτων
όλου του λεκανοπεδίου. 

Πολύς λόγος έγινε για το
νέο κτήριο της Νομαρχίας.
Ήταν αναγκαίο έργο, κ. Αρ-
κουδάρη; Και αναφέρομαι
στους παρόντες καιρούς… 

Ναι, ήταν. Και τα οφέλη θα
είναι μεγάλα. Καταρχάς να ξε-
καθαρίσουμε ότι παρά το ότι η
Νομαρχία καταργείται, οι πε-
ρισσότερες υπηρεσίες της πα-
ραμένουν και θα ενταχθούν
στην Περιφέρεια Αττικής. Άρα,
οι ανάγκες στέγασης υπάρχουν.
Πάμε στα οφέλη λοιπόν. Οι πο-
λίτες θα εξυπηρετούνται από
ένα διοικητικό κέντρο και όχι
από 14 διάσπαρτα κτίρια, όπως
συμβαίνει σήμερα. Επίσης, το
κτήριο θα περιλαμβάνει χώρους
εκδηλώσεων, που θα διατίθεται
στην τοπική κοινωνία. Οι εργα-
ζόμενοι θα δουλεύουν σε πολύ

καλύτερο χώρο, σε ένα σύγ-
χρονο κτίριο, και φιλικό προς το
περιβάλλον. Η δε Νομαρχία θα
εξοικονομήσει ένα μεγάλο ποσό
που δίνεται σήμερα σε ενοίκια
και φτάνει στα 1,2 εκατ. ευρώ.
Έτσι, το ελληνικό δημόσιο θα
αποκτήσει ένα περιουσιακό στοι-
χείο τεράστιας αξίας. Και επι-
τρέψτε μου εδώ να ξεκαθαρίσω
μερικά πράγματα, διότι κάποιοι
έχουν παραπληροφορήσει τον
κόσμο. Το κτήριο θα γίνει σε οι-
κόπεδο που παραχωρήθηκε δω-
ρεάν στη Νομαρχία από την
εταιρεία ΤΙΤΑΝ Α.Ε., για αυτό
ακριβώς το σκοπό και αν αυτό
δεν υλοποιηθεί εντός συγκεκρι-
μένου χρόνου, η δωρεά θα ανα-
κληθεί. Η εμπορική αξία του οι-
κοπέδου ξεπερνά τα 12 εκα-
τομμύρια ευρώ. Μιλάμε συνεπώς
για μια απολύτως επωφελή κί-
νηση από πλευράς της Νομαρ-
χίας, η οποία θα βελτιώσει την
εξυπηρέτηση των πολιτών της
Δυτικής Αττικής και παράλληλα
θα προσδώσει ένα σημαντικό πε-
ριουσιακό στοιχείο στο κράτος. 

Αυτό κάποιοι δεν μπόρεσαν
να το καταλάβουν και υπονό-

Λίγο πριν το καμπανάκι της αυτοδιοίκησης στη χώρα μας σημάνει την αρχή μιας νέας εποχής για την πολιτεία και τους πολίτες της, ο Νομάρχης

Δυτικής Αττικής Αριστείδης Αρκουδάρης, βρίσκεται αντιμέτωπος με την επόμενη πρόκληση στην πολυετή και, όχι πάντα στρωμένη με ρόδα,

ενασχόλησή του με τα κοινά. 

Οκτώ χρόνια μετά την εκλογή του στη θέση του Νομάρχη Δυτικής Αττικής – μιας δύσκολης και γεμάτης προβλήματα περιοχής – αποφασίζει

να κάνει «ταμείο», να μιλήσει για τα μεγάλα «αγκάθια» και να εκφράσει δημόσια την επιθυμία του να συνεχίσει να προσφέρει στη Περιφέρεια

Αττικής…

ΑρΙΣΤΕΙΔηΣ ΑρΚουΔΑρηΣ

«Προσπαθήσαμε να γίνουμε καλύτεροι…»
Συνέντευξη στη Μένη Πιρπινιά
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με νέο εξοπλισμό στη μάχη

κατά των πυρκαγιών η ΝΑΔΑ
Ένα νέο, σύγχρονο Πιλοτικό Πρόγραμμα Πυρο-

προστασίας έχει  εγκατασταθεί  στην Νομαρχία Δυτι-
κής Αττικής  για την αντιμετώπιση των Δασικών πυρ-
καγιών. Το Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα
Πυροπροστασίας περιλαμβάνει μια συνδυασμένη χρή-
ση όλων των προηγμένων τεχνολογιών με σκοπό τον
άμεσο εξοπλισμό, την άμεση επέμβαση και κατάσβε-
ση των δασικών πυρκαγιών.

Στο πλαίσιο αυτό επιλέχθηκε μια πιλοτική περιο-
χή υλοποίησης του συστήματος, που περιλαμβάνει το
1/3 των δασικών εκτάσεων της Ν.Α. Δυτικής Αττικής
και εκτείνεται από την ευρύτερη περιοχή των Γερα-
νείων Όρων έως την ευρύτερη περιοχή του Κιθαιρώ-
να, στα όρια με την Ν.Α. Βοιωτίας, και από τα όρια με
την Ν.Α. Κορινθίας έως την περιοχή της Μάνδρας.   Το
σύστημα διαδραματίζει σημαντικό ρόλο σε όλες τις φά-
σεις αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών, δηλαδή,
πρόληψη, καταστολή, αποκατάσταση

Στο τομέα της πρόληψης έχει εγκατασταθεί ένα
ασύρματο δίκτυο 5 καμερών- εικονοληπτών που δίνει
τη δυνατότητα παρακολούθησης του 90% των επι-
λεγμένων δασικών εκτάσεων όλο το 24ώρο. Παράλ-
ληλα, έχει εγκατασταθεί δίκτυο μετεωρολογικών
σταθμών που παρέχουν συνεχή μετεωρολογικά δε-
δομένα ενώ επιπλέον η Νομαρχία  έχει την δυνατότητα
ενημέρωσης όλων των πολιτών μέσω της παραγωγής
ημερήσιου χάρτη επικινδυνότητας για ολόκληρη την
περιοχή υλοποίησης. Ταυτόχρονα, διαθέτει ένα πλή-
ρες χαρτογραφικό υλικό, ψηφιακό και αναλογικό, που
ανά πάσα στιγμή χρησιμοποιείται για την παροχή οποι-

οδήποτε πληροφοριών σε όλους τους αρμόδιους φο-
ρείς και όχι μόνο. Αξίζει να σημειωθεί, ότι το υλικό αυτό
μπορεί να χρησιμοποιηθεί και για άλλες λειτουργίες
όπως, εντοπισμός αυθαιρέτων, σχεδιασμός νέων έρ-
γων, εργασίες της Πολεοδομίας κ.λ.π.  

Στο τομέα της καταστολής η ΝΑΔΑ διαθέτει πλέ-
ον πρόγραμμα προσομοίωσης δασικών πυρκαγιών,
όπου σε τακτά χρονικά διαστήματα εντοπίζονται οι
απειλούμενες περιοχές, με σκοπό τη λήψη άμεσων μέ-
τρων. Επίσης υπάρχει πρόγραμμα παρακολούθησης
του Στόλου Οχημάτων της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας
και δυνατότητα παροχής άμεσων πληροφοριών για την
βέλτιστη δυνατή αντιμετώπιση των δασικών πυρκα-
γιών μέσω επιλογής κατάλληλων οδών διέλευσης των
πυροσβεστικών οχημάτων αλλά και εντοπισμό του χρό-
νου επέμβασης. 

Στο τομέα της αποκατάστασης η Νομαρχία  δια-
θέτει πλήρης βάση δεδομένων με όλη τη χλωρίδα και
πανίδα της περιοχής υλοποίησης, ώστε να καταγρά-
φονται πλήρως οι πληγείσες περιοχές ενώ παράλλη-
λα μέσα από το Γεωγραφικό Πληροφοριακό Υλικό κα-
ταγράφεται όλο το πυρικό ιστορικό της περιοχής.

Επιπλέον στο  πλαίσιο του έργου έχει δημιουργηθεί
ειδικός ιστοτόπος  (www.nada-fms.gr) όπου οι πολί-
τες μπορούν να ενημερωθούν για όλες τις λειτουργίες
του πιλοτικού προγράμματος ενώ παράλληλα έχουν
την δυνατότητα να ενημερώνονται ημερησίως για τις
καιρικές συνθήκες της περιοχής υλοποίησης αλλά και
να ενημερώνονται για τις επικίνδυνες περιοχής εμ-
φάνισης δασικών πυρκαγιών. 

μευσαν το έργο λέγοντας αθλιότητες. Ευτυχώς το Νομαρχιακό
Συμβούλιο είχε άλλη άποψη και έτσι ομόφωνα ενέκρινε όλες
τις σχετικές αποφάσεις. 

Τι θέλατε οπωσδήποτε να κάνατε και δεν το προ-
λάβατε; 

Ασφαλώς και θα μπορούσαμε να κάνουμε περισσότερα.
Σε κάποια πράγματα θα ήθελα να έχουμε κινηθεί πιο γρήγορα
ώστε πολλά από τα έργα που σας ανέφερα, να έχουν ήδη
πραγματοποιηθεί. Θα ήθελα να έχουμε χωροθετήσει δυο με-
γάλα υπερτοπικά πάρκα σε περιοχές που έχουν αποκατασταθεί
από τη διαχείριση απορριμμάτων. Θα ήθελα να έχουμε προ-
βάλει ακόμα περισσότερο τις φυσικές ομορφιές της περιοχής
μας, ώστε να στηρίξουμε περαιτέρω την τοπική μας ανάπτυξη,
όπως και να αναδείξουμε παραπέρα τον πολιτιστικό πλούτο
της περιοχής, τα μνημεία της, τα μοναστήρια και τις εκκλη-
σίες της. Όμως όλα αυτά δεν ήταν εύκολα, διότι συχνά μπλέ-
κεις στη γραφειοκρατία χωρίς να το επιθυμείς. Και η Νομαρχία
ως θεσμός δεν είχε τις αρμοδιότητες και τους πόρους να δρο-
μολογεί από μόνη της μεγάλα θέματα. Σε κάθε περίπτωση,
όμως, το αναμφισβήτητο είναι ότι επί των ημερών μας η πε-
ριοχή πήγε μπροστά. Η Δυτική Αττική σε όλους τους τομείς
έγινε καλύτερη. Και νομίζω ότι αυτό είναι το βασικό στοιχείο
που κρίνει κάθε πολιτικό πρόσωπο. 

Τι ρόλο θα επιλέξει ο Αριστείδης Αρκουδάρης την
επόμενη μέρα του ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ;

Αυτό που επιθυμώ είναι να συνεχίσω να προσφέρω στη
Δυτική Αττική και τους πολίτες της. Τα χρόνια αυτά δρομο-
λογήσαμε μια σειρά από μεγάλα έργα, τα οποία σήμερα βρί-
σκονται σε κρίσιμη φάση. Πιστεύω ότι θα μου δοθεί η δυ-
νατότητα να τα δω να ολοκληρώνονται στο επόμενο διά-
στημα, συμβάλλοντας σ’ αυτή την κατεύθυνση με διακριτό
ρόλο στον νέο θεσμό της Περιφέρειας.

Σας ευχαριστώ πολύ
Εγώ σας ευχαριστώ
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ΘΕμηΣ ο … ΑΘΕμΙΤοΣ
Τελικά το πε και το κανε.
Όταν υποσχόταν στους απολυμένους συμβασιούχους

της ΔΕΤΕΔΑ ότι θα τους επαναπροσλάβει, όλοι τον πή-
ραν στο ψιλό γαζί και κορόιδευαν.

Όμως ο γίγαντας-Θέμης είχε σχέδιο.
Τι λέει συνέχεια; Στους Θρακομακεδόνες μένουν

πλούσιοι, ανωτάτου επιπέδου και άλλες …άριες. Σου λέει
στους Θρακομακεδόνες όλοι έχουν δουλειές, δεν υπάρ-
χουν άνεργα παιδιά, όλοι είναι βιομήχανοι κλπ. (εδώ δεν
μας αφορά το ΔΝΤ). Ήρθε η ώρα να δείξουμε την προ-
λεταριακή μας συνείδηση (γεια σου Θέμη…σοσιαλίστα) και
την κοινωνική μας συμπαράσταση.

Βουρ στον πατσά, φτιάχνουμε ένα έκτακτο Δ.Σ., βρί-
σκουμε ένα νομικό παραθυράκι και αρχίζουμε με δόσεις
και προσλαμβάνουμε τους υπαλλήλους.

Βρε δεν πα να χτυπιούνται οι Θρακομακεδονίτες για
τα εκατοντάδες άνεργα παιδιά τους.

Σιλάνς παρακαλώ, ο άρχοντας Θέμης αποφάσισε με…
βούλα, λοιπούς συγγενείς και… υπογραφές.

Τώρα κάποιοι πικρόχολοι και κακεντρεχείς που δια-
δίδουν ότι …ο Θέμης τους απολυμένους θα τους χρησι-
μοποιήσει για προεκλογικό στράτευμα για την όποια υπο-
ψηφιότητά του, τι να σας πω. Αυτά είναι κόλπα ζόρικα που
ούτε ο Περικλής ο αρχαίος δεν θα σκεφτόταν.

Δεν φτάνει μέχρι εκεί η νοσηρή φαντασία μου (εξ άλ-
λου δεν επικοινωνώ ούτε με τον Δία, όπως κάνει ο Θέ-
μης).

Το περίεργο πάντως είναι ότι εδώ υπήρξε και… συ-
νεργασία με τον Δήμο Μενιδίου και έτσι εξηγούνται τα ατε-

λείωτα σούρτα-φέρτα του Θέμη στο Δημαρχείο Μενιδί-
ου όπου ξημεροβραδιαζότανε (η άλλη εκδοχή ήταν για να
μάθει το κτίριο και να μπορεί να κάνει αλλαγές στο σχε-
διασμό… όπως στους Θρακομακεδόνες ένα πράγμα).

Με τούτα και με κείνα, ο Θέμης μας δουλεύει όλους
ψιλό γαζί, μην εκπλαγείτε, τί θα δείτε στα ψη-
φοδέλτια (εγώ σας προειδοποιώ, μην γκρινιάζε-
τε μετά) και με την πανουργία του Μέττερνιχ και
του          Ταλλεϋράνδου μαζί, που τον διακρί-
νει, τον βλέπω σε λίγα χρόνια, υπερδήμαρχο, πε-
ριφερειάρχη, υπουργό και πάνω. Μου το πε και η
κυρά-Σοφία που λέει το φλιτζάνι.

Και για να μην νομίζει κανένας κακεντρεχής
(ξέρετε τώρα, από δαύτους τους πολλούς που
μόνο αντιπολίτευση του κάνουν και μόνο κου-
σούρια του βρίσκουν) ότι τον κακολογώ και γω,
αφιερώνω στον Θέμη, τον τεράστιο, τον απίθα-
νο, τον καταπληκτικό, το λαϊκό σουξέ της εποχής
του: «Ο Θέμης είναι πονηρός και αυτά που λέει
(και κάνει) μην τα τρως…».

Υ.Γ.: Στην πλατεία διακινούν μπουκαλάκια με
τα δάκρυα του Θέμη, (όπως τον αγιασμό στον Άγιο Γε-
ράσιμο), από την τελευταία σπαραξικάρδια ομιλία του προς
το ποίμνιό του (τέτοια πρόβατα που είμαστε, τέτοια μας
αξίζουν), λόγω της συνένωσης των δήμων και κατάργη-
σης του Δήμου Θρακομακεδόνων. 

Σοφοκλής ο Τραγωδός
για την αντιγραφή 

Βασίλης Ταουξής    

1ο Νηπιαγωγείο

Θρακομακεδόνων

μικροί…. κηπουροί
Με πρωτοβουλία του δραστήριου συλλό-

γου Γονέων «Ο ΣΟΦΟΚΛΗΣ» έγινε προμήθεια
από 200 δενδρύλλια (φοίνικες, κυπαρισσοειδή,
λιγούστρα, λεβάντες, κλαίουσες, αγγελικές,
δενδρολίβανα και άλλα) και τα φύτεψαν στην
αυλή του σχολείου πεντάχρονοι μαθητές και
μαθήτριες του νηπιαγωγείου που είναι στην
πλατεία Αριστοτέλους.

Το κάθε παιδάκι κρέμασε ταμπελάκι με το
όνομά του στα δεντράκια που φύτεψε και έχει
αναλάβει να τα ποτίζει και να τα περιποιείται.
Μάλιστα στις 10 Ιουνίου που είναι η γιορτή
αποφοίτησης του Νηπιαγωγείου οι μαμάδες και
οι μπαμπάδες θα δουν τις γεωπονικές-οικολο-
γικές δραστηριότητες των παιδιών τους.

Υ.Γ.: Συνταξιοδοτούνται και αποχωρούν δύο δραστήριες νηπιαγωγοί
που προσέφεραν πολλά στα παιδιά των Θρακομακεδόνων, τα αγάπησαν
και τους έμαθαν τα πρώτα γράμματα. Ο Σύλλογος Γονέων προγραμμα-
τίζει λοιπόν να τιμήσει επί τη αποχωρήσει τους, ευγνωμόνως, για τις υπη-
ρεσίες τους, τις κυρίες Τζένη Πουλάκου και Φωτεινή Ησύχου.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος 

Βασίλης Ταουξής  

Το θέμα – ως πρώιμο προεκλογικό τέ-
χνασμα – του Δημάρχου «ψιθυριζόταν»
αρκετό καιρό μεταξύ των δημοτικών συμ-
βούλων. Σε ανύποπτο χρόνο, ο Θέμης Οι-
κονόμου είχε υποσχεθεί να  μεταφέρει
στους Θρακομακεδόνες μέρος του προ-
σωπικού της Δημοτικής Επιχείρησης Τε-
χνικών Έργων (ΔΕΤΕΔΑ), η οποία μετά την
εκκαθάριση της εταιρίας, χαρακτηρίστηκε
ως πλεονάζων και τους δόθηκε η δυνα-
τότητα να μεταφερθούν σε υπηρεσίες του
δημοσίου, στη νομαρχιακή αυτοδιοίκηση,
σε ΝΠΔΔ και σε δήμους.

Ο Δήμος Θρακομακεδόνων διαθέτει 70
υπαλλήλους ενώ ο Δήμαρχος είχε υπο-
σχεθεί αρχικά ότι θα μετέφερε 50 άτομα
από το πρώην προσωπικό της ΔΕΤΕΔΑ! Οι
αντιρρήσεις που είχε διατυπώσει η αντι-
πολίτευση ήταν έντονες, με το δεδομένο
ότι οι Θρακομακεδόνες είναι μια μικρή πε-
ριοχή και δεν χρειαζόταν τόσους υπαλλή-
λους. 

Στο δημοτικό συμβούλιο της περα-
σμένης εβδομάδας, ο κ. Οικονόμου ζήτη-
σε να προσλάβει ο Δήμος Θρακομακεδό-
νων μέρος από τους πρώην υπαλλήλους
της Δημοτικής Επιχείρησης Αχαρνών, χω-
ρίς να παρουσιάσει στοιχεία για αυτούς, αν
πραγματικά είχαν τις προϋποθέσεις και αν
το δικαιούνταν! Μάλιστα είπε πως από
τους 30 που είχαν κάνει αίτηση, επέλεξε
τους 16, χωρίς να αιτιολογήσει γιατί απέ-
κλεισε τους άλλους! 

Η αντιπολίτευση ζήτησε επανειλημ-
μένα σαφή στοιχεία– και μάλιστα εγγρά-
φως  αρκετές ημέρες πριν-  για τον αριθ-
μό των μεταφερθέντων, τις ειδικότητές
τους και τις ανάγκες του Δήμου Θρακο-
μακεδόνων που θα καλύψουν. Ο Δήμαρ-
χος Θρακομακεδόνων, όμως, δεν παρου-
σίασε κανένα στοιχείο, ούτε καν μια ει-
σήγηση – όπως ζήτησε ο Χρύσανθος Κό-
νταρης - από τις οικονομικές υπηρεσίες ότι
μπορεί να πληρώσει τους ανθρώπους που
θέλει να μεταφέρει! 

«Οι πολίτες των Θρακομακεδόνων
που έχουν επαφή με τις υπηρεσίες του Δή-
μου, έχουν προσωπική γνώση ότι δεν
υπάρχουν καρέκλες ούτε να καθίσουν οι
υπάλληλοι του Δήμου. Θα ήταν πραγμα-
τικά τεράστια πρόκληση να προσληφθούν
άλλοι 30 ή έστω άλλοι 16 υπάλληλοι, χω-
ρίς να χρειάζονται, χωρίς καμιά διαδικασία,
χωρίς κανένα αντικείμενο» δήλωσε ο επι-
κεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης Βα-
σίλης Πήττας..

Στο ίδιο μήκος κύματος, ο ανεξάρτη-
τος δημοτικός σύμβουλος Χρύσανθος Κό-
νταρης αναρωτήθηκε πως είναι δυνατόν
άνθρωποι που απολύονται από τις Αχαρ-
νές ως υπεράριθμοι, να γυρίζουν και πάλι
στις Αχαρνές – μέσω της συνένωσης με
τους Θρακομακεδόνες – και επιφυλάχθη-
κε για τη νομιμότητα μιας τέτοιας κίνησης.

Η πρόταση τελικά υπερψηφίστηκε με
ψήφους 5 υπέρ (συμπεριλαμβανομένης

της διπλής ψήφου του προεδρεύοντος
Γρηγόρη Κωφού) έναντι 5 κατά. 

Σε κάθε περίπτωση, οι 16 που θα προ-
σληφθούν (αν υπάρξει τέτοια περίπτωση,
διότι εκφράζονται σοβαρές αμφιβολίες
ότι πρόκειται απλώς για εμπόριο ελπίδας
σε ανθρώπους ταλαιπωρημένους) θα μεί-
νουν στο Δήμο Θρακομακεδόνων επτά μή-

νες και μετά θα επανέλθουν στο Δήμο
Αχαρνών, αφού με  την εφαρμογή του
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ, οι δύο Δήμοι συνενώνονται.
Επανέρχονται δηλαδή στον Δήμο από
τον οποίο είχαν απολυθεί ως υπεράριθμοι!
Όπως είπε, άλλωστε και ο Βασίλης Πήττας,
«έτσι έξυπνα θα έχουμε ξεπεράσει το
γράμμα του νόμου…»

Την μεταφορά 16 ατόμων από την πρώην Δημοτική Επιχείρηση Τεχνικών Έργων (ΔΕΤΕΔΑ) Αχαρνών έφερε προς ψήφιση στο τελευταίο

δημοτικό συμβούλιο, ο Δήμαρχος Θρακομακεδόνων Θέμης Οικονόμου. Επιχειρώντας να καταλάβει εξ΄ απήνης τους δημοτικούς συμβούλους

και επικαλούμενος τον σχετικό νόμο, ο κ. Οικονόμου τους ανακοίνωσε απλώς ότι από τους 30 αιτούντες για μια θέση στο Δήμο επέλεξε στην

παρούσα φάση τους δεκαέξι – χωρίς καν να αναφέρει το γιατί επέλεξε τους συγκεκριμένους και απέρριψε τους υπόλοιπους. 

μεταφορά προσωπικού από το «παράθυρο» του

νόμου επιχειρεί ο Δήμαρχος Θρακομακεδόνων

Για εμπόριο ελπίδας τον κατηγορεί η αντιπολίτευση

Της Μένης Πιρπινιά

Ο Δήμαρχος Θρακομακεδόνων Θέμης Οικονόμου
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Καλώς βρισκόμαστε ξανά φίλοι μου συμπολίτες
όσο ακόμη θα μας λεν Θρακομακεδονίτες

γιατί ταχιά ψηφίζεται το σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ
και μόνο δήμο Αχαρνών θα δείχνει πια ο χάρτης.
Εγινε δημοψήφισμα, μα το «παρών» δεν δώσαμε

το δήμο μας προδώσαμε στη δύσκολη στιγμή
και στα κανάλια απόμεινε ο Δήμαρχος να λέει

πως τάχα μου ψηφίσανε χιλιάδες νοματαίοι(!!!)
κι ας ήξερε πως έκανε τσάμπα τη φασαρία

γιατί διόλου δεν ίδρωναν του υπουργού τα.. ωτία.
Ετσι λοιπόν την Κυριακή κει στην Αγια- Τριάδα

είδαμε νέα πρόσωπα να κάνουν περαντζάδα
ο Ντούρος και ο Κασσαβός κι άλλοι απ’ το Μενίδι

που υποψήφιοι Δήμαρχοι έχουν δηλώσει ήδη
μ’ ευλάβεια ακολούθησαν όλοι τη λιτανεία.
Ως τώρα τους γνωρίζαμε από φωτογραφία 

αλλά θ’ αρχίσουν προσεχώς να ’ρχονται στον οντά μας 
ψηφάκια ν’ αλιεύσουνε από τον κορβανά μας.

Κι όσο διαγκωνίζονται το χρίσμα ποιος θα πάρει 
ο Θέμης για τις Αχαρνές πλησίστιος σαλπάρει

μα φλάμπουρο στα άλμπουρα δεν έχει πια τη Ντόρα
μόνον Αντώνη Σαμαρά δοξολογάει τώρα…
Κι είμαι πολύ περίεργη τι θ’ απογίνει αυτό
το… έκτρωμα το Μέγαρο το Δημαρχιακό;
Αυτό που η ταράτσα του είναι τόσο λοξή

που σαν… βατήρας φαίνεται για άλματα του σκι!
Στο μεταξύ η πόλη μας γέμισε από κλαδιά 

που υψώνονται σα θημωνιές σε κάθε γειτονιά 
κι αν να τα πάρει έγκαιρα ο δήμος δεν προκάνει 

τα βλέπω προσανάμματα για τις φωτιές του Αη-Γιάννη.
Ακουσα πως φεσώσαμε, λέει, το βενζινάδικο

και καύσιμα δεν έδινε πια για το σκουπιδιάρικο!
Από βουνά απορρίμματα ξεχείλισαν οι κάδοι
και η Ντελή κατέφυγε τότε στον Φωτιάδη

που το δικό του έστειλε και πήρε το σκουπίδι

και έτσι μας ξεβρώμισε το ταπεινό Μενίδι!
Τον Θέμη βέβαια όφειλε να εξυπηρετήσει

γιατί κι αυτός τους άνεργους εδώ θα διορίσει
της ΔΕΤΕΔΑ που απέλυσε προσφάτως το Μενίδι
κι είδαμε στο συμβούλιο Ντούρο και Συρινίδη
να μας μιλάνε κλαίγοντας για χήρες κι ορφανά

και δυστυχείς πολύτεκνους που ’ναι χωρίς δουλειά
οπότε ο πλούσιος Δήμος μας τα μάλα συγκινήθηκε
τ’ αριστερό του παρελθόν ο Δήμαρχος θυμήθηκε
κι από κοινού με Κωτσιανά, Γρηγόρη και κυρίες

στο πιτς- φιτίλι ψήφισαν τις διαδικασίες
οπότε οι άνεργοι Αχαρνείς στο Δήμο μας θα πάνε

ενώ οι δικοί μας άνεργοι απ’ έξω θα κοιτάνε!
Μετά παρέα στο BEST-FRIENDS πήγαν με Συρινίδη
- κατά τα άλλα …οδύρονται που πάμε στο Μενίδι….
Κι έτσι που η Δημαρχάρα μας, το παίζει γαλαντόμα 

στον Βρέντα πάλι χάρισε μπόλικα ευρώ ακόμα,
εννιακόσια χιλιάρικα για ν’ αποπερατώσει

τον έρμο παιδικό σταθμό που έχει πια στοιχειώσει.
Το σχέδιο απέτυχε την πρώτη τη φορά 
γιατί τον καταψήφισε ακόμη κι η Ξενιά. 

Στο δεύτερο συμβούλιο που ’χαν ισοψηφίσει,
η Νίτσα αλλού αλάργευε, δεν πήγε να ψηφίσει

οπότε επιτεύχθηκε του Θέμη ο σκοπός
μιας και ο Βλαχοδήμαρος μέτρησε για… διπλός!

Κι ενώ δημόσια χρήματα αδιάντροπα μοιράζονται
και συνταξιούχοι ανήμποροι ανάλγητα χειμάζονται,

η τοπική μας του ΠΑΣΟΚ σωπαίνει εν ραστώνη
μόνο μιαν ανακοίνωση βγάλανε σε…χαρτόνι
κι αυτονομία στήριζαν με πράσινη μπογιά 

αλλά… κατόπιν εορτής, άρα «τσάμπα μαγκιά»!
Αρχαιρεσίες έχουνε στη Νέα Δημοκρατία

αλλ’ όμως για συμμετοχή υπήρχε απροθυμία
και επειδή υποψήφιο δεν βρίσκαν να τραβάει

στον Μίντζια καταλήξανε για να τους τραγουδάει

(τώρα εξηγείται το γιατί το κάνανε ..γαργάρα
όταν στο αφιέρωμα «σκότωσε» τον Καλδάρα)

οπότε πέρα στο ΠΑΣΟΚ έχουνε αφωνίες 
και στης Νου-Δου το υπόγειο θα ’χουν παραφωνίες.
Πάντως με τούτα και μ’ αυτά ο α-θέμη-τος χορεύει

και με την ησυχία του «γεύματα» μαγειρεύει.
Εβαλε πλώρη γενικά να κλείσει όλα τα θέματα
μα με το Συνεταιρισμό προκύψανε μπερδέματα

γιατί σαν επιχείρησε το «3» να αρπάξει
(σε ποιόν την «αξιοποίηση» άραγε είχε τάξει;)
ο Χίος του ’πε «ως εδώ, τελειώσανε τ’ αστεία,

χέρι δεν θα μπει κανενός μεσ’ στην περιουσία».
Γι’ αυτό ο Θέμης βάλθηκε να τον εξοστρακίσει

και πρόεδρο του γούστου του στη θέση του να ορίσει,
τα ίδια κόλπα άρχισαν να γίνονται κι εκεί, 
σαν έχουνε συμβούλιο λείπουνε οι…μισοί

αλλά κι όταν πηγαίνουνε αρχίζουν οι εντάσεις
και έτσι δυσκολεύονται να πάρουν αποφάσεις.

Για τα μητρώα ειδικά του Συνεταιρισμού,
που τέτοιο σούπερ μπάχαλο δεν συναντάς αλλού,

δεν θέλουν εκκαθάριση οριστική να γίνει
για να μπορούνε οι γνωστοί παράνομοι εκείνοι

στις συνελεύσεις να ’ρχονται κι όλοι τους να ψηφίζουν
και συνεταίρων νόμιμων τις τύχες να ορίζουν!

Μα ο Θέμης δεν τον μέτρησε σωστά τον Αναστάση,
είναι της Σπάρτης γέννημα και δεν θα του περάσει.

Οπότε μάχες φοβερές θα έχουμε σωρό
κι έτσι το καλοκαίρι μας προβλέπεται θερμό.

Εγώ θα έχω ανοιχτά τα μάτια και τ’ αυτιά μου
και θα τα γράφω ανελλιπώς μεσ’ στα κατάστιχά μου.

Αυτά τα λίγα έμαθα κι είπα να σας τα πω
προς το παρόν αγαπητοί σας αποχαιρετώ.

Βαρβάρα Ταβλαρίδου Μπακάλη

Το κατά ... στιχο των Θρακομακεδόνων
* Με την πένα της Βαρβάρας Μπακάλη
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Η απόφαση για την αδελφο-
ποίηση των δύο πόλεων είχε λη-
φθεί ομόφωνα από το δημοτικό
συμβούλιο Αχαρνών, πέρυσι τον
Φεβρουάριο και ενώ η παλαιστι-
νιακή πόλη βρισκόταν υπό ισ-
ραηλινό βομβαρδισμό που κρά-
τησε 23 ημέρες. Η δημοτική
αρχή αποφάσισε να προχωρήσει
στην αδελφοποίηση των δυο πό-
λεων επιδιώκοντας, όπως ανέ-
φερε ο κ. Φωτιάδης, «πέρα από
τον συμβολισμό της πράξης, να
δείξουμε ότι η καρδιά των πολι-
τών χτυπούσε για το παλαιστι-
νιακό λαό και το μυαλό και η σκέ-
ψη όλων μας ήταν εκεί». Ανα-
φερόμενος στους δεσμούς φιλίας
που ενώνουν τον ελληνικό και το
παλαιστινιακό λαό εδώ και πολλά
χρόνια, ο κ. Φωτιάδης δήλωσε
πως ο δήμος θέλει να βοηθήσει
όχι μόνο ηθικά αλλά και υλικά
τους πολίτες της δοκιμαζόμενης
πόλης.

Έτσι, θα υπάρξει προσπάθεια
για τη φιλοξενία στην Ελλάδα,
παιδιών από τη Khan Yunis ενώ
ο δήμος θα συμβάλει στη δημι-
ουργία ενός πάρκου φιλίας των
δύο πόλεων, μέσα στο οποίο θα
δημιουργηθούν δυο παιδικές χα-
ρές. Επιπλέον, εφόσον υπάρχει
άρση του αποκλεισμού που έχουν
επιβάλει οι Ισραηλινοί, εκπρό-
σωποι του δήμου θα ταξιδέψουν
στη Khan Yunis για να βοηθή-
σουν τον εκεί δήμο στην οργά-
νωση διοικητικών θεμάτων.

Ακόμα, ο κ. Φωτιάδης πρό-
τεινε η πόλη Khan Yunis να συμ-
μετάσχει στον Ευρωπαϊκό Όμιλο
Εδαφικής Συνεργασίας (ΕΟΕΣ)
έναν οργανισμό στον οποίο συμ-
μετέχουν ήδη οι Αχαρνές και ο
οποίος έχει ως σκοπό του τη
διαπεριφερειακή συνεργασία. Να
σημειωθεί, ότι ο δήμος Αχαρνών
συμμετέχει και στη πρωτοβουλία
«Ένα καράβι για τη Γάζα», σκο-
πός της οποίας είναι η αποστολή
ανθρωπιστικής βοήθειας στους
αποκλεισμένους Παλαιστίνιους. 

Από τη πλευρά του, ο επικε-
φαλής της μείζονος αντιπολίτευ-
σης του Δήμου Άνω Λιοσίων,
πρώην Δήμαρχος Βαγγέλης Χρι-
στοφιλάκης και πρόεδρος της
Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων της
ΤΕΔΚΝΑ μίλησε για τους προαι-
ώνιους δεσμούς φιλίας και συ-
νεργασίας μεταξύ των δυο λαών.
«Όλοι μας είμαστε δίπλα τους, σε
αυτόν τον ακατανόητο αποκλει-
σμό, σε ένα λαό ο οποίος έχει το
αίτημα να ζήσει ελεύθερος με ει-

ρήνη στις εστίες του, εκεί που
ζούσε από τα αρχαία χρόνια»,
ανέφερε χαρακτηριστικά.

Ο κ. Χριστοφιλάκης συντά-
χθηκε μαζί με τον κ. Φωτιάδη για
τη δημιουργία του πάρκου με τις
δυο παιδικές χαρές στη Khan
Yunis και δήλωσε πως θα στηρί-
ξει κάθε προσπάθεια που θα οδη-
γήσει στη λύση των προβλημά-
των του παλαιστινιακού λαού,
όπως και τη πρόταση για τη συμ-
μετοχή της Khan Yunis στον όμι-
λο των Αμφικτιονιών μαζί με άλ-
λες πόλεις από όλη την Ευρώπη.

Ο δήμαρχος της Khan Yunis,
Muhammad Al-Farra, ευχαρίστη-
σε τόσο το δήμο όσο και όλο τον
ελληνικό λαό που έχει προσφέρει
τόσα στο λαό της Παλαιστίνης.
«Η Δημοκρατία και οι ανθρώπινες
αξίες ξεκίνησαν από την Ελλάδα
και είμαι περήφανος που βρί-
σκομαι εδώ», δήλωσε. Αναφέρ-
θηκε, επίσης, στις τραγικές συ-
νέπειες που είχαν για τη πόλη του
τόσο ο βομβαρδισμός των 23
ημερών όσο και ο συνεχιζόμενος
έως τα σήμερα αποκλεισμός. Τα
θύματα των βομβαρδισμών υπο-
λογίζονται σε 1450, από τα οποία
τα 500 ήταν παιδιά, ενώ άλλοι
500 Παλαιστίνιοι πέθαναν εξαιτίας
της έλλειψης ιατρικού και φαρ-
μακευτικού εξοπλισμού. 25000

σπίτια υπέστησαν ζημιές, από τα
οποία τα 5000 καταστράφηκαν
ολοσχερώς, ενώ 500 βιομηχανι-
κές μονάδες καταστράφηκαν επί-
σης. Αυτή τη στιγμή η Khan Yu-
nis έχει νερό και ρεύμα για λίγες
ώρες της ημέρας μονάχα ενώ η
ανεργία έχει αυξηθεί δραματικά.
Ο αποκλεισμός τον οποίο επέβα-
λαν οι Ισραηλινοί, έχει ως άμεση
συνέπεια να μην υπάρχουν δια-
θέσιμα υλικά ανοικοδόμησης, δι-
αιωνίζοντας τη κατάσταση της
καταστροφής.

Επιπλέον, συνέπεια της πο-
λιτικής του Ισραήλ απέναντι στη
λωρίδα της Γάζας είναι να υπάρ-
χουν 600 σημεία ελέγχου μέσα
στις παλαιστινιακές πόλεις, η
παύση των εξαγωγών και του
εμπορίου, η συρρίκνωση της καλ-
λιεργήσιμης γης, η κατάσχεση
κτιρίων και οι συνεχείς προκλή-
σεις των εποίκων. Την ίδια στιγ-
μή, 100.000 Παλαιστίνιοι βρί-
σκονται κρατούμενοι στις ισραη-
λινές φυλακές, ενώ σε 6.000.000
υπολογίζονται αυτοί που ανα-
γκάστηκαν να εγκαταλείψουν τις
εστίες τους, από το 1947 οπότε
και ξεκίνησε ο εποικισμός της πε-
ριοχής από τους Ισραηλινούς.

«Είμαστε στη περιοχή που
γεννήθηκε ο Χριστός και θέλου-
με να σπάσουμε τους φραγμούς

της γλώσσας και της θρησκείας,
προσπαθώντας να χτίσουμε γέ-
φυρες ανάμεσα στους λαούς για
δίκαιο, ειρήνη και ελευθερία»,
είπε χαρακτηριστικά. Η παλαι-
στινιακή αρχή ζητά να της πα-
ραχωρηθεί το 22% της περιοχής
για τη δημιουργία ανεξάρτητου
παλαιστινιακού κράτους. Τέλος,
ευχήθηκε η αδελφοποίηση να γί-
νει γέφυρα και για άλλες ανάλο-
γες κινήσεις, καθώς ισχυροποιεί
περισσότερο τους ήδη ισχυρούς
δεσμούς μεταξύ των δυο λαών.

Την πεποίθηση ότι «θα έρθει
δικαίωση επειδή έχετε δίκιο»,
εξέφρασε ο βουλευτής του ΠΑ-
ΣΟΚ Παναγιώτης Κουρουμπλής,
ενώ από τη πλευρά του ο Γιώρ-

γος Αναστόπουλος, εκπρόσωπος
στην Ελλάδα της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής για την άρση του Απο-
κλεισμού της Γάζας, δήλωσε πως
«στο τέλος θα νικήσει η ειρήνη
και η δικαιοσύνη». 

Μετά το τέλος της εκδήλω-
σης, οι δυο δημοτικές αρχές προ-
χώρησαν στην ανταλλαγή δώ-
ρων. Το επίσημο έγγραφο της
αδελφοποίησης των δυο πόλεων
δεν υπεγράφη, καθώς εκκρεμεί η
έγκρισή του από το αρμόδιο
υπουργείο, αλλά θα υπογραφεί
στην επόμενη συνάντηση των
δυο δημάρχων στη Παλαιστίνη,
εφόσον αυτό καταστεί εφικτό
με την άρση του Ισραηλινού
αποκλεισμού.

Στις Αχαρνές ο Δήμαρχος της παλαιστινιακής

πόλης Khan Yunis ενόψει της

αδελφοποίησης
Του Κώστα Καρακώστα

Σε μια σεμνή τελετή στο δήμο Αχαρνών έγινε η συνάντηση εκπροσώπων της παλαιστινιακής πόλης Khan Yunis, που βρίσκεται

στη λωρίδα της Γάζας. Παρόντες, μεταξύ άλλων, ο δήμαρχος Αχαρνών Παναγιώτης Φωτιάδης, ο παλαιστίνιος δήμαρχος

Muhammad Jawad Abd Al-Khaliq Al-Farra και ο βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας του ΠΑΣΟΚ, Παναγιώτης Κουρουμπλής.

Ο Δήμαρχος της Khan Yunis με τους Παναγιώτη Φωτιάδη,
Γιάννη Γρηγοριάδη, Βαγγέλη Χριστοφιλάκη, Γιώργο

Αναστόπουλο

Ανταλλαγές δώρων και… … αναμνηστικές φωτογραφίες 

… αναμνηστικές φωτογραφίες Παναγιώτης Φωτιάδης, Βαγγέλης Χριστοφιλάκης
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Στους άντρες της Ασφάλειας Αχαρνών είχε περιέλθει πριν περί-

που 15 ημέρες πληροφορία για την ύπαρξη κυκλώματος δουλεμπό-

ρων, το οποίο φέρνει στη χώρα λαθρομετανάστες από το Πακιστάν

και το Μπαγκλαντές. Κατόπιν αξιοποίησης της πληροφορίας, τέθη-

κε υπό παρακολούθηση κατοικία επί της οδού Δαβάκη 27 στη περιοχή

της Βαρυμπόμπης. Το σπίτι βρισκόταν απομονωμένο μέσα σε δασι-

κή περιοχή και φυλασσόταν από σκυλιά.

Στις 11 το πρωί της Τετάρτης 26 Μαΐου, άντρες της Ασφάλειας

Αχαρνών πραγματοποίησαν επιχείρηση και κύκλωσαν τη κατοικία.

Άκουσαν κάποιους να καλούν σε βοήθεια και όταν εισέβαλαν στο σπί-

τι, συνέλαβαν τα τέσσερα μέλη της συμμορίας. Κατόπιν, εντόπισαν

εξωτερικά του σπιτιού σιδερένια πόρτα που οδηγούσε σε μικρή υπό-

γεια κρύπτη. Μέσα στο υπόγειο μπουντρούμι βρίσκονταν θαμμένοι

- ζωντανοί, 27 λαθρομετανάστες από το Πακιστάν, μεταξύ των οποί-

ων και 4 ανήλικοι. Ο υπόγειος χώρος έμοιαζε πραγματικά με τάφο

και η κατάσταση των στοιβαγμένων ανθρώπων ήταν άσχημη. Η χαρά

τους όταν ξαναείδαν το φως του ήλιου μετά από πέντε ημέρες εγκλει-

σμού στο υπόγειο, ήταν πραγματικά μεγάλη…

Οι 27 λαθρομετανάστες είχαν έρθει στη χώρα μας δια θαλάσσης

από τη Τουρκία και φαίνεται ότι είχαν αποβιβαστεί σε ερημική πε-

ριοχή της Εύβοιας ή της Αττικής. Έπειτα, επιβιβάστηκαν σε φορτη-

γό και μεταφέρθηκαν στο “μπουντρούμι” της Βαρυμπόμπης μέχρι να

καταβάλουν στους «δεσμώτες» τους το ποσό το οποίο τους όφει-

λαν. Σύμφωνα με πληροφορίες, το ποσό αυτό κυμαινόταν από 7.000

- 10.000 ευρώ, και οι σύγχρονοι δουλέμποροι τους κρατούσαν έγκλει-

στους με απειλές και βία μέχρι να λάβουν τα χρήματα

Οι λαθρομετανάστες θα οδηγηθούν στον εισαγγελέα ενώ μένει

να διερευνηθεί αν ήταν μέλη κάποιου μεγαλύτερου κυκλώματος.

Κύκλωμα σύγχρονων

δουλεμπόρων

εξάρθρωσε το

Τμήμα Ασφαλείας

Αχαρνών
Του Κώστα Καρακώστα

Κύκλωμα το οποίο έφερνε παράνομα λαθρο-

μετανάστες από το Πακιστάν και το Μπαγκλαντές

και αποτελούνταν από τέσσερα άτομα πακιστανικής

καταγωγής, έπεσε στα χέρια των αντρών της

Ασφάλειας Αχαρνών. Σε υπόγεια κρύπτη εξοχικής

κατοικίας στη περιοχή της Βαρυμπόμπης, εντοπί-

στηκαν στοιβαγμένοι 27 λαθρομετανάστες, Τα

μέλη του κυκλώματος οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα.

Βεβαιώσεις στους εργαζομένους

των παιδικών σταθμών για τα

σεμινάρια πρώτων βοηθειών
Πανηγυρικό χαρακτήρα είχε η εκδήλωση πραγ-

ματοποιήθηκε για την απονομή των βεβαιώσεων στους
παιδαγωγούς και τους εργαζόμενους των Παιδικών
Σταθμών, οι οποίοι  συμμετείχαν στα σεμινάρια
Πρώτων Βοηθειών που οργάνωσε ο Δήμος σε συ-
νεργασία με τον Τοπικό Υγειονομικό Σταθμό του Ερυ-
θρού Σταυρού. 

Στην ομιλία του ο Δήμαρχος Άνω Λιοσίων ευχα-
ρίστησε την Προϊστάμενη του Τοπικού Υγειονομικού
Σταθμού του Ερυθρού Σταυρού Βασιλεία Αρέτου, αλλά
και τις νοσηλεύτριες που παρείχαν στους εργαζόμε-
νους των Παιδικών Σταθμών τις σημαντικές γνώσεις
τους για Πρώτες Βοήθειες. 

Στις απονομές συμμετείχαν, επίσης, ο πρώην Δή-
μαρχος Βαγγέλης Χριστοφιλάκης και ο Αντιπρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου Κυριάκος Χατζηλέρης, οι
οποίοι με τη σειρά τους έδωσαν θερμά συγχαρητή-
ρια για το έργο τους στις υπεύθυνες του τοπικού Υγει-
ονομικού Σταθμού. Παρότρυναν δε, τον πρόεδρο και
το διοικητικό συμβούλιο των παιδικών σταθμών να συ-
νεχίσουν τη δια βίου εκπαίδευση στους εργαζόμενους,
προκειμένου να βρίσκονται σε καλή εκπαιδευτική κα-
τάσταση. Επιπλέον, ο Κυριάκος Χατζηλέρης πρότει-
νε τα επόμενα θέματα να είναι η υγιεινή και ασφάλεια
στην εργασία καθώς και θέματα κατάσβεσης πυρκα-
γιών σε κτιριακές εγκαταστάσεις. 

Νοσηλεύτριες του Ερυθρού Σταυρού και εργαζόμενοι στους παιδικούς σταθμούς

Βαγγέλης Χριστοφιλάκης, Κυριάκος Χατζηλέρης, Χρήστος Παππούς

Μια ανθοδέσμη για την προϊστάμενη του Ερυθρού Σταυρού

Ο Βαγγέλης Χριστοφιλάκης απονέμει
βεβαίωση… … το ίδιο και ο Κυριάκος Χατζηλέρης
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Η πρωτοβουλία είναι αποτέλεσμα συ-
νεργασίας ανάμεσα στη Νομαρχία και τον
Οδοντιατρικό Σύλλογο Αττικής ενώ η
εταιρία AIM διέθεσε το ειδικά εξοπλισμέ-
νο BAN μέσα στο οποίο εξετάστηκαν τα
παιδιά. Επιστημονικός υπεύθυνος του
προγράμματος ήταν ο παιδοδοντίατρος Νί-
κος Λυγιδάκης.

Αφού πέρασε από όλους τους παιδι-
κούς σταθμούς των Αχαρνών, το BAN της
ΑΙΜ πραγματοποίησε την τελευταία του
στάση στο παιδικό σταθμό της Αγίας Άν-
νας. Εκεί, ο κ. Φαρμάκης εξέτασε 47 μι-
κρούς μαθητές, οι οποίοι με τον εξαιρετι-
κό τρόπο προσέγγισης του γιατρού και την
ενθάρρυνση των νηπιαγωγών τους ξεπέ-
ρασαν το φόβο τους μπροστά στον οδο-
ντίατρο. Σε κάθε μαθητή που εξετάστηκε
δόθηκε δώρο μια παιδική οδοντόκρεμα και

ένα παραμύθι για την υγεία των δοντιών
ενώ συμπληρώθηκε μια ειδική φόρμα για
την ενημέρωση των γονιών τους.

Ο κ. Φαρμάκης προσφέρθηκε να συμ-
μετέχει εθελοντικά και εξέτασε περίπου
700 παιδιά. Παρατήρησε αρκετά προβλή-
ματα ορθοδοντικής φύσης και λιγότερα
οδοντιατρικής. Σε δηλώσεις στη ΔΥΤΙΚΗ
ΟΧΘΗ τόνισε ότι είναι πολύ θετικό να λαμ-
βάνονται από τη πολιτεία τέτοιες πρωτο-
βουλίες, καθώς σκοπός τέτοιων τους είναι
η πρόληψη. «Σε κάθε περίπτωση, πρέπει
να έχουμε ως γνώμονα την ηθική και να
θυμόμαστε ότι θεραπεύουμε ασθενείς,
όχι ασθένειες», ανέφερε χαρακτηριστικά.
Την ανάγκη της πρόληψης των οδοντια-
τρικών προβλημάτων, τόνισε και η Πρόε-
δρος του Νομικού Προσώπου των Παιδι-
κών Σταθμών, Μαρία Χαριτίδη.  

οδοντιατρική εξέταση

των λιλιπούτειων

μαθητών στις Αχαρνές

Με την επίσκεψη του παιδοδοντίατρου Ευάγγελου Φαρμάκη στο

δημοτικό παιδικό σταθμό της Αγίας Άννας, ολοκληρώθηκε ο

οδοντιατρικός έλεγχος των παιδιών των παιδικών σταθμών στο δήμο

Αχαρνών. Συνολικά, εξετάστηκαν περίπου 700 παιδιά και η γενική

εικόνα της υγείας των δοντιών των μικρών μαθητών, είναι καλή.

Του Κώστα Καρακώστα

Το ειδικό ΒΑΝ της AIM

Χωρίς φόβο, η μικρή μαθήτρια αντιμετωπίζει την οδοντιατρική καρέκλα

Ευάγγελος Φαρμάκης, Μαρία
Χαριτίδη
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Γιάννης Κασσαβός, Παναγιώτης Φωτιάδης, Γιάννης Γάκης, Βασίλης Γκιούσμας

Με ιδιαίτερη καθυστέρηση προχωρεί το
θέμα της περιοχής του Πλάτωνα, καθώς προ-
κειμένου να ξεκινήσουν οι διαδικασίες για την
ένταξη στο σχέδιο πόλεως, απαιτείται η δή-
λωση τουλάχιστον του 60-70%  των κατοι-
κιών και οικοπέδων στη Τεχνική Υπηρεσία του
δήμου. Αυτή τη στιγμή, λιγότερα από τα μισά
σπίτια έχουν δηλωθεί, με αποτέλεσμα να κω-
λυσιεργεί η διαδικασία. Χαρακτηριστικό είναι
το γεγονός ότι πολλοί κάτοικοι αποφεύγουν
να δηλώσουν τη περιουσία τους, υπό το φόβο
ότι αυτό μπορεί να σημάνει επιπλέον φορο-
λόγηση για αυτούς, κάτι όμως το οποίο δεν
ισχύει. Αντιθέτως, εάν θελήσουν να εντάξουν
τη περιουσία τους στο σχέδιο πόλεως μετά την
ολοκλήρωση των διαδικασιών, τότε θα ανα-
γκαστούν να καταβάλουν χρήματα και μάλι-
στα αρκετά.

Η περίπτωση του Πλάτωνα όμως πα-
ρουσιάζει επιπλέον δυσκολίες, καθώς με την
υπάρχουσα διαμόρφωση του χώρου είναι
δύσκολο να προκύψουν τα απαραίτητα πο-
σοστά χώρων αναψυχής, δρόμων και πρασί-
νου που προβλέπει ο νόμος 1337/1983.
Ωστόσο, ο κ. Φωτιάδης διαβεβαίωσε ότι πρό-
θεσή του είναι να μην θιγούν περιουσίες. Ιδι-
αίτερα σημαντικό όμως είναι και το θέμα που
έχει προκύψει, με τα σπίτια και τα οικόπεδα
που βρίσκονται κάτω από τους πυλώνες υψη-
λής τάσης της ΔΕΗ, καθώς σύμφωνα με σχε-
τική οδηγία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, απα-
γορεύεται η ανέγερση οικοδομών κάτω και
πλησίον πυλώνων μεταφοράς ηλεκτρικού
ρεύματος. 

Στη περιοχή του Πλάτωνα, οι πυλώνες το-
ποθετήθηκαν από τη ΔΕΗ ενώ τα σπίτια ήδη
προϋπήρχαν, γεγονός που ουσιαστικά απα-
γορεύει την ένταξή τους στο Σχέδιο Πόλεως.
Για το θέμα αυτό, πρόταση του δημάρχου
ήταν να ενταχθούν αρχικά οι κατοικίες που
πληρούν τις προϋποθέσεις και να ξεκινήσει ο
αγώνας για σταδιακή ένταξη και των υπολοί-
πων. Επιπλέον, δήλωσε ότι καλό θα ήταν η πο-
λιτεία να προβεί σε υπογειοποίηση των κα-
λωδίων, δίνοντας οριστική λύση στο πρό-
βλημα των κατοίκων ενώ διαβεβαίωσε ότι
μετά την ένταξη στο σχέδιο πόλεως, θα εξε-
ταστεί και το θέμα με την αποχέτευση.

Ο κ. Φωτιάδης υπενθύμισε στους κατοί-
κους του Πλάτωνα ότι με πρωτοβουλία του
ίδιου, το 1997, όταν ήταν βουλευτής Αττικής,
είχε καταφέρει να περάσει σχετική τροπολο-
γία, βάσει της οποίας η ελάχιστη απόσταση
του οικισμού από το νεκροταφείο μειώθηκε
από τα 250μ στα 50. Έτσι, αίρεται ένα ακό-
μα εμπόδιο, καθώς ο οικισμός του Πλάτωνα

γειτνιάζει με το νέο νεκροταφείο των Αχαρ-
νών. «Οι διαδικασίες είναι δύσκολες και χρο-
νοβόρες», ανέφερε ο κ. Φωτιάδης «και η  πρό-
θεσή μας είναι να μην γκρεμιστεί ούτε ένα σπί-
τι κανενός κατοίκου». Επιπλέον, ανέφερε ότι
όλες οι ενστάσεις θα εξεταστούν χωριστά και
δίκαια.

Εκλογές στον Οικισμό
Ξενοδοχουπαλλήλων

Εκλογές για την ανάδειξη νέου διοικητι-
κού συμβουλίου πραγματοποίησε την ίδια ημέ-
ρα ο Σύλλογος του Οικισμού Ξενοδοχοϋπάλ-
ληλων. Τα μέλη του Συλλόγου αποφάσισαν να
διατηρήσουν – με ελάχιστες αλλαγές - το ίδιο
συμβούλιο καθώς τα άτομα που το απαρτίζουν
γνωρίζουν πολύ καλά τα προβλήματα της πε-
ριοχής.

Ο Δήμαρχος Αχαρνών ενημέρωσε τους
κατοίκους ότι η περίπτωση των Ξενοδοχοϋ-
πάλληλων έχει αποδεσμευτεί από αυτή των
Μεγάλων Σχίνων και ότι πρόκειται για ξεχω-
ριστό σχέδιο με ξεχωριστές μελέτες. Όσον
αφορά το θέμα των πυλώνων επανέλαβε τη
θέση του για υπογειοποίηση των καλωδίων
όταν θα είναι εφικτό και σταδιακή ένταξη των
κατοικιών στο σχέδιο. Ανακοίνωσε, μάλιστα,
πως έχει συνάντηση με τον Υφυπουργό Πε-
ριβάλλοντος Θάνο Μωραΐτη, προκειμένου να
προχωρήσει το θέμα της περιοχής.

Μιλώντας στη ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ, ο πρόεδρο
του Συλλόγου Βασίλης Γκιούσμας είπε πως η
περίπτωση του Οικισμού Ξενοδοχοϋπάλληλων
θα συζητηθεί στο επόμενο δημοτικό συμ-
βούλιο. Επίσης, ένα άλλο θέμα που έχει προ-
κύψει αφορά στα οικόπεδα τα οποία απέχουν
20μ από τον παράδρομο της λεωφόρου Κύ-
μης. Ο δήμαρχος Αχαρνών είπε στον κ Γκι-
ούσμα ότι θεωρεί παράλογη την απαίτηση για
απαλλοτρίωση της έκτασης και υποσχέθηκε
πως θα ενεργήσει ώστε η σχετική απόσταση
να μειωθεί στα 10μ.

Μετά την αποχώρηση του Παναγιώτη
Φωτιάδη, το λόγο έλαβε ο επικεφαλής της πα-
ράταξης «ΑχαρΝΑΙ Ενεργοί Πολίτες» Γιάννης
Κασσαβός, ο οποίος χαρακτήρισε τον Δήμαρχο
«παρατηρητή» και τον κατηγόρησε ότι δεν
έχει λάβει τις αναγκαίες πρωτοβουλίες στη
διάρκεια της θητείας του, με αποτέλεσμα το
πρόβλημα του οικισμού να χρονίζει. 

«Θέλω να ανατρέψω τη κατάσταση και το
δήμαρχο, όχι ως πρόσωπο, αλλά ως θεσμό»,
δήλωσε χαρακτηριστικά, ζήτησε πρωτοβουλίες
από το Δήμο για την επίλυση των προβλη-
μάτων και τόνισε ότι θα βρίσκεται στο πλευ-
ρό των κατοίκων για τα αιτήματά τους.

Επί τάπητος τα προβλήματα σε Πλάτωνα και

Ξενοδοχοϋπαλλήλους

Συνάντηση με κατοίκους και μέλη του Εξωραϊστικού Συλλόγου του Πλάτωνα και κατόπιν με κατοίκους του Οικισμού Ξενοδοχοϋπάλληλων, είχε

το πρωί της περασμένης Κυριακής ο Παναγιώτης Φωτιάδης. Σκοπός των συναντήσεων αυτών, ήταν να ενημερωθούν οι κάτοικοι για τη πορεία

των ενεργειών που γίνονται, προκειμένου οι οικισμοί Πλάτωνα και Ξενοδοχοϋπάλληλων να ενταχθούν στο Σχέδιο Πόλης.

Του Κώστα Καρακώστα

Ο Παναγιώτης Φωτιάδης μιλά στους κατοίκους του Πλάτωνα
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Σε περίπου 353.000 υπολο-
γίζονται επισήμως οι νεκροί με-
ταξύ πληθυσμού 750.000 Πο-
ντίων, οι οποίοι κατοικούσαν
στη περιοχή γύρω από τον Εύ-
ξεινο Πόντο ήδη από την ομηρι-
κή εποχή. Η γενοκτονία πραγ-
ματοποιήθηκε με απόφαση των
Νεότουρκων, και του Μουσταφά
Κεμάλ Ατατούρκ, προκειμένου
να αφανιστούν από την παρα-
παίουσα Οθωμανική αυτοκρατο-
ρία οι χριστιανικοί λαοί της πε-
ριοχής. Σύμφωνα με τα αρχεία
του Foreign Office αλλά και του
ελληνικού υπουργείου Εξωτερι-
κών, 1131 εκκλησίες, 960 σχο-
λεία και 815 ελληνικές κοινότη-
τες αφανίστηκαν από το χάρτη.

Μόλις τον περασμένο Μάρ-
τιο, η Επιτροπή Εξωτερικών Υπο-
θέσεων του Κογκρέσου των ΗΠΑ
αναγνώρισε τη γενοκτονία των
Αρμενίων, ενώ ψηφίσματα υπέρ
της αναγνώρισης της ποντιακής
γενοκτονίας, έχουν περάσει και
στα κοινοβούλια πολλών κρατών,
με τελευταία τη Σουηδική Βουλή,
πριν από λίγες ημέρες. Πρωτο-

στάτης υπέρ του αντίστοιχου
ψηφίσματος στη Σουηδική Βου-
λή, ήταν η κουρδικής καταγωγής
βουλευτής του Φιλελευθέρου
Κόμματος Gulen Anci. Στην ομι-
λία της μπροστά στην ελληνική
βουλή, η Σουηδέζα βουλευτής
τάχθηκε υπέρ της επίσημης ανα-
γνώρισης της γενοκτονίας από τη
τουρκική κυβέρνηση, ώστε να
αποδοθεί δικαιοσύνη και να βελ-
τιωθούν οι σχέσεις μεταξύ της
Τουρκίας και της Ευρωπαϊκής
Ένωσης. Ακολούθησε κατάθεση
στεφάνου στο μνημείο του
αγνώστου στρατιώτη.

«Είμαστε παρόντες για να
δηλώσουμε ότι δε ξεχνάμε τη
μνήμη των νεκρών και θέλουμε
να πιέσουμε τα κοινοβούλια
όλων των χωρών να αναγνωρί-
σουν τη γενοκτονία των Πο-
ντίων», δήλωσε ο Παναγιώτης
Φωτιάδης.

Για τα εκατοντάδες χιλιάδες
θύματα της γενοκτονίας, ακο-
λούθησε σιωπή 3 λεπτών, ενώ
τα, περίπου, 2.000 συγκεντρω-
μένα μέλη των ποντιακών οργα-

νώσεων, συμμετείχαν σε ειρηνι-
κή πορεία προς τη τουρκική πρε-
σβεία, στην οδό Βασιλέως Γε-
ωργίου του Β’ πίσω από το μέ-
γαρο Μαξίμου.

Εκεί επετράπη σε 2 άτομα,
ένα αγόρι και ένα κορίτσι ντυ-
μένα με παραδοσιακές στολές
του Πόντου, να μεταβούν στη
πρεσβεία και να θυροκολλήσουν
το ψήφισμα. Αξίζει να σημειωθεί
ότι στη πορεία παρεισφρήσανε
και περίπου 15 μέλη ακροδε-
ξιών οργανώσεων, οι οποίοι προ-
σπάθησαν να αμαυρώσουν το
χαρακτήρα της εκδήλωσης φω-
νάζοντας υβριστικά συνθήματα,
όμως τα παραβρισκόμενο πλήθος
δεν ανταποκρίθηκε στα συνθή-
ματα μίσους και τους απομόνω-
σε.

Μετά το τέλος της πορείας,
το πλήθος μετέβηκε με πούλμαν
στη στο Παμποντιακό ηρώο στη
πλατεία Δαβάκη, όπου σε συ-
νεργασία με το δήμο Καλλιθέας
πραγματοποιήθηκε καθιστική εκ-
δήλωση μνήμης με κεριά, λύρες
και μοιρολόγια.

Στο πλαίσιο των ελέγχων που διενεργεί η Νομαρ-
χία Ανατολικής Αττικής για τη προστασία των κατανα-
λωτών, έγινε δειγματοληψία του προϊόντος «Πολυσυ-
σκευασία ζυμαρικών MISCO με δώρο ταψί» BC
5201010011078 και ημ. λήξης 01/09/2012. Το δείγμα
που εξετάστηκε (μόνο το ταψί που προσφέρεται σαν
δώρο στη πολυσυσκευασία) από το Γενικό Χημείο του
Κράτους, βρέθηκε ότι δεν έχει κατασκευαστεί σύμφω-
να με τις ορθές πρακτικές κατασκευής και υπό κανονι-

κές ή προβλεπόμενες συνθήκες χρησιμοποίησής του
προσβάλλει το τρόφιμο και το τρόφιμο προσβάλλεται
από αυτό, μεταφέρει δε στα τρόφιμα συστατικά τα
οποία μπορεί να θέσουν σε κίνδυνο την ανθρώπινη
υγεία, να επιφέρουν απαράδεκτη μεταβολή στη σύσταση
των τροφίμων και αλλοίωση των οργανοληπτικών χα-
ρακτηριστικών τους.

Ζητήθηκε η άμεση ανάκληση / απόσυρση του συ-
νόλου των συγκεκριμένων προϊόντων από την επιχεί-

ρηση. Επισημαίνεται ότι η εταιρία συμμορφώθηκε άμε-
σα και σύμφωνα με δήλωσή της προχώρησε στην άμε-
ση δέσμευση των αποθηκευμένων ποσοτήτων και στην
ανάκληση από όλα τα σημεία πώλησης όλων των πο-
λυσυσκευασιών MISCO με δώρο ταψί. Ήδη βρίσκονται
σε εξέλιξη οι σχετικοί έλεγχοι από τις υπηρεσίες της Νο-
μαρχίας.

Καλούνται οι καταναλωτές, που έχουν προμηθευ-
τεί το ανωτέρω προϊόν, να μην το χρησιμοποιήσουν. 

Δυο χιλιάδες μέλη ποντιακών συλλόγων

διαδήλωσαν για την αναγνώριση της γενοκτονίας

από τη Τουρκία
Του Κώστα Καρακώστα 

Πορεία προς τη τουρκική πρεσβεία πραγματοποίησαν σωματεία και ενώσεις Ποντίων, με αφορμή της ημέρα μνήμης της γενοκτονίας

του Ποντιακού ελληνισμού. Μέσα σε ένα φορτισμένο συναισθηματικά κλίμα οι ενώσεις των Πόντιων ζήτησαν την αναγνώριση από το

τουρκικό κράτος της συστηματικής γενοκτονίας ελληνικών, αρμενικών και ασσυροχαλδαικών πληθυσμών, η οποία έλαβε χώρα στη

περιοχή του Πόντου ανάμεσα στα έτη 1916 και 1922. Στις εκδηλώσεις παραβρέθηκε ο δήμαρχος Αχαρνών, Παναγιώτης Φωτιάδης.

Χιλιάδες κόσμου συγκεντρώθηκε στη πλατεία
Συντάγματος

2.000 άτομα ακολούθησαν τη πορεία προς τη
τουρκική πρεσβεία

Χάρης Καστανίδης, Παναγιώτης Φωτιάδης,
Γρηγόρης Νιώτης, Γιωργος Σαββουλίδης,

Παναγιώτης Κουρουμπλής 

Κατάθεση στεφάνου στο μνημείο του αγνώστου στρατιώτη

Η Gulen Anci

Απόσυρση προιόντος

«Πολυσυσκευασία ζυμαρικών MISCO με δώρο ταψί»
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Τίμησαν την 69η επέτειο από τη μάχη της Κρήτης,

οι Κρήτες των Άνω Λιοσίων
Την 69η επέτειο από την μάχη

της Κρήτης τίμησε  το περασμένη

Σάββατο ο Σύλλογος Κρητών Άνω

Λιοσίων «Η Μεγαλόνησος», σε

εκδήλωση μνήμης που συνδιορ-

γάνωσε  με το Δήμο Άνω Λιοσίων. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε στην

Πλατεία Ηρώων με επιμνημόσυνη

δέηση στο μνημείο Πεσόντων

αγωνιστών ενώ στη συνέχεια κό-

σμος και επίσημοι μετέβησαν στην

Στέγη Κρητών, όπου η εκδήλωση

συνεχίστηκε με την ομιλία του

Πρόεδρου της Παγκρητίου Ενώ-

σεως Γεωργίου  Μαριδάκη, για τα

ιστορικά γεγονότα της εποχής

εκείνης. 

Οι καλεσμένοι είχαν την ευ-

καιρία να χειροκροτήσουν το νέο

αίμα του Συλλόγου, που τους δια-

σκέδασε με Κρητική μουσική και

τραγούδια από μαθητές της σχο-

λής λύρας και με Κρητικούς χορούς

από τα χορευτικά τμήματα του

Συλλόγου. 

Η βραδιά έκλεισε με παραδο-

σιακό Κρητικό κέρασμα. 

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου  Βασίλης Στεφανουδάκης
καταθέτει στεφάνι

Βασίλης Στεφανουδάκης,
Δημήτρης Τσίγκος,

Βαγγέλης Χριστοφιλάκης,
Κυριάκος Χατζηλέρης 

Μαθητές της σχολής λύρας του Συλλόγου
παίζουν παραδοσιακούς Κρητικούς σκοπούς

Ο Δήμαρχος και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου
Ο πατέρας Αναστάσιος και τα νεαρά παιδιά της Κρήτης που

καταθέτουν στεφάνι



Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός τελέ-
στηκε για τον εορτασμό των Αγίων Κων-
σταντίνου και Ελένης, στον ομώνυμο
ιερό Ναό στο Κόκκινο Μύλο. Τον εσπερι-
νό ακολούθησε η Λιτάνευση της ιεράς ει-
κόνας των Αγίων στους δρόμους της
πόλης, την οποία ακολούθησαν εκατο-
ντάδες δημοτών. 

Μετά το τέλος της θείας λειτουργίας,
στο προαύλιο χώρο του Ναού παρουσιά-
στηκαν παραδοσιακοί χοροί. Παιδιά από
το 4ο δημοτικό σχολείο χόρεψαν χορούς
από την Ήπειρο ενώ μαθητές του 14ου
δημοτικού σχολείου παρουσίασαν αντι-
προσωπευτικούς χορούς από τη Νίσυρο
και τα Δωδεκάνησα. Οι μικροί μαθητές κα-
ταχειροκροτήθηκαν ενώ θερμό χειρο-
κρότημα απέσπασε και το χορευτικό συ-
γκρότημα του Κόκκινου Μύλου. Κατόπιν,
ακολούθησε συναυλία από την ορχή-
στρα της Κ.Ε.Π.Ε.Δ.Α., υπό τον μαέστρο
Αντώνη Αμπαρτζάκη.

ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
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με εκδηλώσεις και τιμές ο εορτασμός των

Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, στο Κόκκινο

μύλο Αχαρνών
Του Κώστα Καρακώστα

Σε παραδοσιακούς ρυθμούς και τραγούδια είχαν την ευκαιρία να κινηθούν όσοι βρέθηκαν στο προαύλιο του ιερού Ναού των Αγίων Κων-

σταντίνου και Ελένης, στο Κόκκινο Μύλο Αχαρνών, παραμονές της εορτής. 

Η φιλαρμονική του δήμου ΑχαρνώνΗ ορχήστρα της Κ.Ε.Π.Ε.Δ.Α.

Η Λιτάνευση της ιεράς εικόνας

Μαθητές του 4ου δημοτικού σχολείου

Χορευτές του «Κόκκινου Μύλου» Μαθητές του 14ου δημοτικού σχολείου





22•Άρθρα - Ανακοινώσεις ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
Τετάρτη 2 Ιουνίου 2010

ΒΙΩΣΙμο ΖΕφυρΙ: ορΑμΑ ή ουΤοΠΙΑ;
http://viosimozefyri.com           viosimozefyri@gmail.com 

«Στερεότυπα: Βλέπετε τώρα την αδικία;» 

Στο πλαίσιο των πρόσφατων
εξελίξεων όσον αφορά τη δημοσιο-
νομική κατάσταση της χώρας μας και
την ενεργοποίηση του μηχανισμού
ένταξής της στην τριμερή επιτήρηση
της Ε.Ε., της Ευρωπαϊκής Κεντρικής
Τράπεζας και του Διεθνούς Νομι-
σματικού Ταμείου, πολλοί συμπα-
τριώτες μας (με πρώτο το παρά-
δειγμα του πρωθυπουργού) και τμή-
μα του δημοσιογραφικού κόσμου
αποκηρύσσουν τα ολοένα και αυξα-
νόμενα σε δημοσιότητα στερεότυπα
εις βάρος της Ελλάδας και των Ελ-
λήνων: «Η Ελλάδα των κλεφτών και
απατεώνων», «οι τεμπέληδες Έλλη-
νες», «οι λωποδύτες Έλληνες που
ζουν εις βάρος άλλων ευρωπαϊκών
λαών» κ.ά. 

Όλοι νιώθουμε ή υποψιαζόμαστε
τόσο το παράλογο των στερεοτύπων
αλλά και τις αρνητικές συνέπειές
τους: νιώθουμε ένοχοι, αδυνατούμε
να λάβουμε πρωτοβουλίες, εγκλω-
βιζόμαστε στην εσωστρέφεια, νιώ-
θουμε οργή, αισθανόμαστε αδικία και
ισοπέδωση. Τώρα που νιώθουμε στο
πετσί μας τα αρνητικά εθνικά στε-
ρεότυπα ας αναλογιστούμε στην το-

πική κλίμακά μας (γειτονιά, σχο-
λείο, εργασία, συνοικία, Δήμος) πόσο
συμβάλλουμε στην αδικία και τη
στέρηση δικαιωμάτων κάποιων πλη-
θυσμιακών ομάδων (πχ. Ρομά, άτο-
μα με κινητικά προβλήματα, νέοι)
όταν εύκολα υποκύπτουμε στον πει-
ρασμό να υιοθετούμε ή να ανεχό-
μαστε στερεότυπα και προκύπτουσες
αδικίες εις βάρος αυτών των ομάδων.
Όσο προφανές είναι ότι «οι Έλληνες
δεν είναι κλέφτες/τεμπέληδες/κ.ά.»
τόσο προφανές είναι ότι και «οι
Ρομά δεν είναι εγκληματίες/τεμπέ-
ληδες/αγύρτες». 

Ας αποτελέσει η εντεινόμενη
επίθεση με στερεότυπα εναντίον
της χώρας μας μια αφορμή να ανα-
λογιστούμε την πολιτική οικονομία
αυτής της διαδικασίας, δηλαδή ποι-
ος ωφελείται και ποιος ζημιώνεται. Ας
αναλογιστούμε μήπως τα στερεότυ-
πα αποτελούν ένα εύκολο και απο-
τελεσματικό όπλο για τη δικαιολό-
γηση της ανυπαρξίας πολιτικών, την
απόκρυψη της αποτυχίας πολιτικών
και εν τέλει την ύπαρξη διαρθρωτι-
κών διακρίσεων εις βάρος συγκεκρι-
μένων κοινωνικών ομάδων και συ-

νόλων. 
Ας αναλογιστούμε για τους

πραγματικούς λόγους αποτυχίας των
όποιων δημόσιων προγραμμάτων
στήριξης (κοινωνικής, εκπαιδευτι-
κής) και στεγαστικής αποκατάστασης
ομάδων Ρομά στην περιοχή μας (Δυ-
τική Αττική). Ευθύνεται η ανεπάρκεια
των προγραμμάτων; Ευθύνονται οι
«εγκληματίες και ράθυμοι» Ρομά; Ευ-
θύνεται τμήμα των εκπαιδευτικών και
άλλων δημόσιων λειτουργών; Ευ-
θύνονται οι τοπικές δημοτικές αρχές;
Ευθύνονται τμήματα των ντόπιων μη
Ρομά; Σε ποιους λόγους οφείλεται η
μονοσήμαντη και στρεβλωτική προ-
σέγγιση κοινωνικών φαινομένων,
όπως η παραβατικότητα, στις τοπι-
κές κοινωνίες μας; 

Καλούμε όλους τους τοπικούς
φορείς (ΟΤΑ, ΜΚΟ, πρωτοβουλίες
κατοίκων, τοπικός τύπος) να ενθαρ-
ρύνουν συζητήσεις και εργαστήρια
για την ανάδειξη του ρόλου και της
σημασίας αντιμετώπισης των στερε-
οτύπων με σκοπό την αποκατάστα-
ση της ορθολογικής σκέψης, του σε-
βασμού των δικαιωμάτων και την
διαφύλαξη της  κοινωνικής συνοχής.

Με την υποστήριξη και την αρωγή της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ

ΕΝΩΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΩΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ, ο εκδοτικός οί-

κος ΩΡΙΩΝΑΣ πρόκειται να κυκλοφορήσει ένα εγχείρημα συλ-

λογικού χαρακτήρα που θα απαρτίζεται από νεότερους λο-

γοτέχνες και θα αναδεικνύει τις μοναδικές μορφές της ελλη-

νικής γλώσσας και της σύγχρονης ελληνικής γραπτής έκ-

φρασης.

Στον τόμο αυτό θα φιλοξενηθούν πρωτοεμφανιζόμενοι

αλλά και διακεκριμένοι συγγραφείς. Το συλλογικό αυτό

έργο θα φέρει τον τίτλο "Γραφής Έργα" και έχει σκοπό να ανα-

δείξει τις ποικίλες λογοτεχνικές εκφράσεις που εμπεριέχονται

στον πολιτισμό μας. 

Από όλους τους υποψήφιους συμμετέχοντες θα επιλε-

χθούν τα έργα εκείνων τα οποία ταυτίζονται με την εκφρα-

στική δυνατότητα νέων λογοτεχνικών φωνών και κοινωνικών

προεκτάσεων, παρέχοντας σημαντικά μηνύματα στον ανα-

γνώστη.

Οι συμμετέχοντες μπορούν να δημοσιεύσουν είτε κείμε-

να πεζογραφίας είτε ποίησης με θέμα ελεύθερο. Τα κείμενα

των συγγραφέων δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν συνολικά τις

τέσσερις (4) σελίδες α4. Όλοι οι συμμετέχοντες θα εξεταστούν

προσεκτικά ενώ ένας λογοτέχνης που θα διακριθεί μέσα από

τον τόμο θα επιβραβευτεί από τις εκδόσεις Ωρίωνας με την

έκδοση βιβλίου στο οποίο θα περιέχονται τα δικά του κείμε-

να. 

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευ-

θυνθούν στις εκδόσεις Ωρίωνας: 

Πληροφορίες: 
2310 534 760 , 6972 479 669 

e-mail: orionasbook@otenet.gr , info@orionasbooks.gr
http:// www.orionasbooks.gr

«Γραφής Έργα»



Άρθρα - Ανακοινώσεις•23ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
Τετάρτη 2 Ιουνίου 2010

Σ.Ε.Β.Α.
Σύνδεσμος Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων Αχαρνών 

Σωκράτους 303, Αχαρναί, Τ.Κ. 13674, Τηλ. 6937 898200 Fax. 210 2440517

Α.φ.μ. 999900807 Αριθμός Πρωτοδικείου Αθηνών 1407-75

E-mail: sebaharnon@yahoo.gr

ΕΝημΕρΩΣη-ΠροΣΚΛηΣη

Συνάδελφοι,
Μετά από συναντήσεις μας με πλήθος εμπόρων των Αχαρνών με αφορμή την οικονομι-

κή κρίση και τις συνέπειες της στην τοπική μας αγορά και αφού έχουν κατατεθεί πολλές προ-
τάσεις και ιδέες για την προώθηση των πωλήσεων σε αυτή την δύσκολη περίοδο που διανύ-
ουμε, αποφασίστηκε να οργανωθεί ένα 10ήμερο BAZAAR με Προσφορές, Εκπτώσεις, Ευκαι-
ρίες και Happenings από τα καταστήματα της πόλης μας από τις 7 Ιουνίου εώς και τις 17 Ιου-
νίου. Για την ενέργεια αυτή θα γίνει ενημέρωση μέσω του τοπικού τύπου. Στην ενέργεια αυτή
μπορούν και πρέπει να συμμετέχουν όλες οι επιχειρήσεις της πόλης μας, ανεξάρτητα από τον
κλάδο που δραστηριοποιούνται ώστε να έχουμε μαζικότητα. Το κάθε κατάστημα, θα αποφα-
σίσει για την προσφορά του ή την έκπτωση του (όπως και για τον τρόπο με τον οποίο θα την
επικοινωνήσει στην βιτρίνα του). Δεν θα υπάρχει γενικό πλαίσιο δράσης (π.χ. έκπτωση 20%
ή στο ίδιο δεύτερο ίδιο προϊόν π.χ. έκπτωση 25%)

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΜΕΣΑ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΦΙΣΑΣ
ΠΟΥ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ.

Κάθε επιχείρηση μπορεί και πρέπει να επιδιώξει καλή προετοιμασία και καλή παρουσία-
ση της δράσης της μέσα στα πλαίσια του ισχύοντος νόμου περί εκπτώσεων-προσφορών (απο-
φεύγοντας δηλαδή τις λέξεις εκπτώσεις & προσφορά), αλλά χρησιμοποιώντας π.χ. εκφράσεις
όπως εξαιρετικές τιμές, τιμές κρίσης, ειδικές τιμές, τιμές που επέβαλε το Δ.Ν.Τ. , ανοιξιάτικες
τιμές, χαμηλές τιμές, τιμές με μικρό κέρδος κλπ.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το τηλέφωνο του ΣΕΒΑ
6937898200.

Επίσης θέλουμε να σας υπενθυμίσουμε ότι το πρόγραμμα της ΕΣΕΕ κατά της φτώχειας
για εκπτώσεις σε ανέργους με αφορμή την παγκόσμια χρονιά  κατά της φτώχειας 2010 συ-
νεχίζει να ισχύει για όλη την χρονιά. Μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας ακόμα και για αυτό.

Για το Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΟΣ                                      ΙΑΣΩΝ ΚΑΠΛΑΝΗΣ 

Σ.Ε.Β.Α.
Σύνδεσμος Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων Αχαρνών 

Σωκράτους 303, Αχαρναί, Τ.Κ. 13674, Τηλ. 6937 898200 Fax. 210 2440517

Α.φ.μ. 999900807 Αριθμός Πρωτοδικείου Αθηνών 1407-75

E-mail: sebaharnon@yahoo.gr

Ανακοίνωση-Κάλεσμα προς ιδιοκτήτες ακινήτων
καταστημάτων που επινοικιάζουν

Φίλε ιδιοκτήτη,
Tο Δ.Σ. του ΣΕΒΑ κρίνει σκόπιμο να απευθυνθεί σε σένα που μας νοικιάζεις το κατά-

στημα σου ώστε να δραστηριοποιούμαστε επαγγελματικά, έτσι που να μπορούμε να συ-
ντηρούμε τις οικογένειες μας και τις οικογένειες των υπαλλήλων που απασχολούμε. Η οι-
κονομική κατάσταση που βρίσκεται το σύνολο των μικρών επιχειρήσεων τόσο στην πόλη
μας όσο και στη χώρα ολόκληρη, βρίσκετε σήμερα στην χειρότερη κατάσταση που έχει
βρεθεί ως τώρα. Η καθημερινή πτώση του τζίρου μας, μας έχει οδηγήσει σε αδυναμία μας
να ανταπεξέλθουμε σε σοβαρές οικονομικές υποχρεώσεις όπως: ασφαλιστικά ταμεία, εφο-
ρία, ΔΕΗ, ΟΤΕ, καθώς και το ενοίκιο με  αποτέλεσμα δεκάδες επιχειρήσεις στην πόλη μας
να βρίσκονται στα πρόθυρα της χρεοκοπίας. Δεν είναι τυχαίο, έξαλλου, που τα φαινόμε-
να του ‘λουκέτου’ καθώς και των ‘κανονιών’ έχουν πάρει επικίνδυνες διαστάσεις. Όλα αυτά,
σαν αποτέλεσμα των εφαρμοζόμενων πολιτικών των κυβερνήσεων. Θεωρούμε πως είναι
αναγκαίο αυτές τις δύσκολες εποχές και για όσο διαρκεί η οικονομική κρίση, επειδή δεν μπο-
ρεί κανένας να λάβει από τους μη έχοντες και προκειμένου να συνεχιστεί η λειτουργία των
καταστημάτων μας, να εκφράσεις και εσύ την αλληλεγγύη σου όχι μόνο παγώνοντας το
νοίκι, αλλά και να δεις και για μείωση αυτού.

Με εκτίμηση
Το Δ.Σ. του ΣΕΒΑ ( δηλαδή των ενοικιαστών σας)

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΟΣ                                      ΙΑΣΩΝ ΚΑΠΛΑΝΗΣ

Κ  Α  Τ  Α  Γ  Γ  Ε  Λ  Ι  Α

Καταγγέλλουμε  με αγανάκτηση  τη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ  για την αδιαφορία και την παντελή έλ-
λειψη ενδιαφέροντος για τα προβλήματα της 4ης συνοικίας  που βασανίζουν  τους κατοίκους της  και
αμαυρώνουν την εικόνα των Άνω Λιοσίων. 

Όλες οι προεκλογικές  υποσχέσεις  για μια πόλη ανθρώπινη, ξεχάστηκαν μαζί με  τις  ελπίδες
μας. Αφήσανε  τη συνοικία μας να μαραζώνει στα ίδια προβλήματα που χρόνια τώρα  φωνάζουμε.
Σε όλη τη τετραετία, που σχεδόν τέλειωσε, δεν άλλαξε  τίποτε, τουλάχιστον στο καλύτερο και αυτό
που μας έμεινε να λέμε, είναι: τι έχεις Γιάννη; τι  είχα πάντα.

Ο  Άγιος Γιάννης  εξακολουθεί να είναι  η συνοικία των παραπηγμάτων και των παραγκών που
συνεχώς πληθαίνουν και οι βαρύγδουπες εξαγγελίες  για κατεδαφίσεις, νοικοκυρέματα και αναπλά-
σεις, ήταν μόνο λόγια. 

Δυστυχώς η όλη εικόνα μας παραμένει πανομοιότυπη.
-Παράγκες και παραπήγματα που κατοικούν  πολυάριθμοι τσιγγάνοι χωρίς τις στοιχειώδεις προ-

ϋποθέσεις ανθρώπινης διαβίωσης .
-Παράνομη οπλοχρησία από πολλούς  τσιγγάνους.
-Καύση  ελαστικών για την απογύμνωση των καλωδίων 
-Τροχαίες παραβάσεις και  επικίνδυνη οδήγηση από ανήλικους ή άτομα που βρίσκονται σε κα-

τάσταση μέθης   
-Το σχολικό συγκρότημα καθώς και ο ναός του Αγίου Ιωάννου  έχουν γίνει χώροι  εναπόθεσης

μπαζών, σκουπιδιών και αφοδευτήρια για διερχόμενους και διαμένοντες σε πρόχειρες  κατασκευές
.

-Οι  δε  προτάσεις των μαζικών φορέων και  του συλλόγου μας, όπως ανάπλαση  Ο.Τ  Γ644-
Πλατεία Αγίων Πάντων  - Γέφυρα στο ποτάμι της Γιαννούλας  για την διέλευση οχημάτων και ιδιαί-
τερα μικρών μαθητών-Ανακαίνιση αθλητικών εγκαταστάσεων του ΜΠΑΣΚΕΤ επί της Βυζαντίου  κ.λ.π.,
έμειναν στα λόγια, με εξαίρεση την πλατεία της Αγίας Σοφίας

-Επισφράγισμα όλων αυτών είναι τα ανεξέλεγκτα και ολονύχτια γλέντια  που κρατούν ξάγρυ-
πνους ανθρώπους που πρέπει να ξυπνούν χαράματα για το σκληρό τους μεροκάματο.

Αυτή είναι η αλήθεια, γνωστή  και  χιλιοειπωμένη.
Δεν βελτιώθηκε ζωή των δημοτών μας και για μια άλλη φορά νοιώθουν  αδικημένοι, παρα-

γκωνισμένοι  και με ένα μεγάλο και αναπάντητο ερωτηματικό.
Ποιος πρέπει να πληρώσει για όλα αυτά;

Για   το  Δ.Σ.
Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο  Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΖΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Ν Α Κ ο Ι Ν Ω Σ η

Από το Κέντρο Εργασίας Ατόμων με Αναπηρία Άνω Λιοσίων ζητούνται νέοι και νέες, άνω
των 17 ετών για τη διάθεση του Ανθολογίου με τις Αληθινές Διδακτικές Ιστορίες, καθώς και των
διαφόρων αποτελεσμάτων εργασιοθεραπείας των μελών του Κ.Ε.Α. 

Πληροφορίες στα τηλ: 210-2480235, 210 – 2470341 και ώρες 09:00 – 16:00. (ΚΡΗΤΙΚΟΥ
ΠΕΛΑΓΟΥΣ 1–ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ–13341)

ΕΞ/ΚοΣ ΚΑΙ  ΠοΛ/ΚοΣ ΣυΛΛοΓοΣ ΑΓΙου ΙΩΑΝΝου  ΘΕοΛοΓου
ΑΝΩ ΛΙοΣΙΩΝ, ορΘοΔοΞΙΑΣ  4

ΣΩμΑΤΕΙο ΣυΝΤΑΞΙουΧΩΝ ΙΚΑ μΕΝΙΔΙου
(Δεκελείας 42 – 2102463863)

ΑΝΑΚοΙΝΩΣη-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

• Προς τα μέλη του Σωματείου μας
• Προς όλους τους συνταξιούχους ΙΚΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου μας καταγγέλλει την απόφαση την κυβέρνησης να
περικόψει τόσο τον αριθμό των εισιτηρίων θεραπευτικού τουρισμού όσο και τη διάρκεια ημε-
ρών λουτροθεραπείας από 15 ημέρες σε 12.

Οι περικοπές αυτές είναι αποτέλεσμα της συνολικής πολιτικής που μειώνει τις κοινωνικές
παροχές υγείας ακόμα και στην πιο ευαίσθητη κοινωνική ομάδα, όπως είμαστε εμείς οι συντα-
ξιούχοι. Ο αριθμός των εισιτηρίων που μας παρέχει φέτος το ΙΚΑ είναι ελάχιστος, αντίστοιχος
των αναγκών των μελών του Σωματείου μας και γενικότερα των συνταξιούχων του ΙΚΑ της πό-
λης μας.

Όπως γίνεται αντιληπτό η κατάσταση αναγκάζει το Διοικητικό Συμβούλιο να κάνει την κα-
τανομή των ελάχιστων αυτών εισιτηρίων με ορισμένα κριτήρια. Τα δύο κριτήρια που θεωρού-
με σημαντικά είναι η ζωή και δράση του μέλους στο Σωματείο μας (όπως η συμμετοχή του στις
κινητοποιήσεις για τα προβλήματά μας, η συμμετοχή του στις Γενικές Συνελεύσεις, η συμμετοχή
του στις εκλογές) και σοβαρά ζητήματα υγείας, που απαιτούν προτεραιότητα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο εκτιμά ότι όσο περισσότεροι συνταξιούχοι γίνονται μέλη του Σω-
ματείου μας, τόσο μεγαλώνει η δυνατότητα διεκδίκησης λύσης των προβλημάτων μας γενικό-
τερα, αλλά και η δυνατότητα διεκδίκησης περισσότερων εισιτηρίων για θεραπευτικό τουρισμό.
Γι αυτό καλούμε κάθε συνταξιούχο ΙΚΑ της πόλης μας να γραφτεί και να παλέψει μέσα από το
Σωματείο μας, γιατί η κατάσταση χειροτερεύει και με τις περικοπές συντάξεων και με τις περι-
κοπές στα φάρμακα και γενικότερα σε ζητήματα υγείας.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Τα εισιτήρια διατίθενται από το Σωματείο.
Ξεκινούν από την επόμενη εβδομάδα την ΤΡΙΤΗ 1 ΙΟΥΝΗ από τις 9-12 πμ, και

θα συνεχίσουν την ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΙΟΥΝΗ και ΠΕΜΠΤΗ 3 ΙΟΥΝΗ τις ίδιες ώρες.
Η διάθεση των εισιτηρίων θα συνεχιστεί και τις επόμενες εβδομάδες, τις ίδιες

μέρες και ώρες μέχρι τελικής εξαντλήσεως.
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Ιδιαίτερα εντυπωσιακά ήταν για άλλη
μια χρονιά τα χορευτικά τμήματα των Συλ-
λόγων των Άνω Λιοσίων, που ντυμένα με τις
παραδοσιακές στολές έδωσαν τον καλύτερό
τους εαυτό και χειροκροτήθηκαν θερμά από
τον κόσμο.

Την Πέμπτη 20 Μαΐου, χόρεψαν μέλη των
ΚΑΠΗ» και των Πολιτιστικών Συλλόγων, Ηπει-
ρωτών, Μακεδόνων Θρακών, «Ευπυρίδες», 

Θεσσαλών «Ρήγας Φεραίος» και Αρκάδων
«Θ. Κολοκοτρώνης», συνοδεία παραδοσιακής

ορχήστρας. 
Την Παρασκευή  21 Μαΐου, ανήμερα της

γιορτής, την τιμητική τους είχαν τα χορευτι-
κά του συλλόγου Αρβανίτικου Πολιτισμού η
«Γρίζα» ενώ το πρόγραμμα  των παραδοσια-
κών χορών ολοκληρώθηκε  το Σάββατο  22
Μαΐου, με την εμφάνιση των χορευτικών των
συλλόγων «Νησιά Αιγαίου», ο «Αιγέας», Πο-
ντίων, Κρητών και πέντε σχήματα της Σχολής
Παραδοσιακών Χορών του Πολιτιστικού Κέ-
ντρου. 

Εντυπωσίασαν τα χορευτικά των Συλλόγων στο

Πανηγύρι Άνω Λιοσίων

Το χορευτικό των ΚΑΠΗ Αιγέας

ΘεσσαλοίΑρκάδες Κρήτες

Πόντιοι Μακεδόνες- Θράκες Γρίζα

Νέοι που τραγουδούν… … και νέοι που χορεύουν

Βαγγέλης Χριστοφιλάκης, Σταυρούλα Αγγέλου 
Η Φωτεινή Γιαννοπούλου με μέλη του Συλλόγου

της Γρίζας 

Ζωή Αρβανιτάκη, Απόστολος Σταύρου,
Αριστείδης Αρκουδάρης, Γιώργος Βλάχος,
Θανάσης Μπούρας, Βασίλης Οικονόμου,

Βαγγέλης Χριστοφιλάκης 

Φωτεινή Γιαννοπούλου, Ανδρέας Ατζάμπος,
Κυριάκος Χατζηλέρης
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Στις εορταστικές εκδηλώσεις για τον εορτασμό των Πολιούχων των Άνω Λιοσίων Αγίων Κων-
σταντίνου και Ελένης συμμετείχε μαζί με μέλη της παράταξής του, ο επικεφαλής της μείζονος
αντιπολίτευσης, πρώην Δήμαρχος Άνω Λιοσίων Βαγγέλης Χριστοφιλάκης. 

Ο κ. Χριστοφιλάκης παρακολούθησε τα χορευτικά συγκροτήματα των Συλλόγων της περιοχής
και επισκέφθηκε τα περίπτερά τους, όπου είχε θερμή χειραψία με τα μέλη τους. Δέχθηκε, επί-
σης, τις θερμές εκδηλώσεις πολιτών, με αρκετούς από τους οποίους είχε συζητήσεις αρκετής ώρας. 

Ο πρώην Δήμαρχος επισκέφθηκε ακόμη τα γραφεία του Συλλόγου Αρβανίτικου Πολιτισμού
«Η Γρίζα», όπου εκτίθονταν φωτογραφίες και λαογραφικά αντικείμενα και συνεχάρη τον πρό-
εδρο του Συλλόγου και τα μέλη του, για το μεράκι και την ιδιαίτερη αγάπη με την οποία επι-
μελούνται κάθε χρόνο την έκθεση 

Στις εορταστικές

εκδηλώσεις ο Βαγγέλης

Χριστοφιλάκης

Ιάκωβος Κορδώνης, Κώστας
Κουμπάρδας, Κυριάκος Χατζηλέρης,

Στέργιος Πανάγος, Βαγγέλης
Χριστοφιλάκης 

Ο Βαγγέλης Χριστοφιλάκης με
μέλη της Τ.Ο ΠΑΣΟΚ Άνω Λιοσίων

Αριστείδης Αρκουδάρης, Γιώργος Βλάχος, Θανάσης Μπούρας, Σταυρούλα
Αγγέλου, Δημήτρης Μπουραίμης, Βασίλης Οικονόμου, Βαγγέλης

Χριστοφιλάκης

Νοσταλγία και θαυμασμό προκάλεσε η έκθεση φωτογραφίας και λαογραφικών αντι-
κειμένων  που έστησε φέτος η Γρίζα στο πλαίσιο του εορτασμού των Αγίων Κωνσταντίνου
και Ελένης. Το φωτογραφικό και λαογραφικό υλικό, παραχωρήθηκε στον Σύλλογο, από
οικογένειες γηγενών κατοίκων που για μια ακόμη φορά, ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα. 

Στην  έκθεση, που άνοιξε τις πύλες της όπως και τα προηγούμενα χρόνια στα γρα-
φεία της Γρίζας, αμέσως μετά τη λιτάνευση της εικόνας, ανήμερα της γιορτής των Πο-
λιούχων, οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να δουν επίσης,  παραδοσιακές αρβανίτικες στο-
λές, παλιούς χάρτες των Άνω Λιοσίων, μαγειρικά σκευή, καθώς και «γωνιές» του παρα-
δοσιακού Λιοσιώτικου σπιτιού, όπου με τρόπο παραστατικό, περιγράφονταν συνήθειες
μιας άλλης εποχής (τζάκι, αργαλειός κ.τ.λ). 

Φιλόξενοι οικοδεσπότες  της έκθεσης, ο Πρόεδρος της Γρίζας Αλέξανδρος Σύρμας,
και σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο, ξενάγησαν τον κόσμο στην έκθεση και πρόσφε-
ραν παραδοσιακά γλυκίσματα. 

Έκθεση φωτογραφίας και

Λαογραφικών Αντικειμένων 

από τη «Γρίζα» 

Βαγγέλης Χριστοφιλάκης, Φωτεινή Γιαννοπούλου, Κυριάκος
Χατζηλέρης, Σάββας Σάββας με το πρόεδρο και τα μέλη του Συλλόγου

Ζωή Αρβανιτάκη, Ντίνα Παππού, Θανάσης Μπούρας, Χρήστος Παππούς,
Νίκος Γεώργας και ο Αλέξανδρος Σύρμας με μέλη του Συλλόγου

Η Φιλαρμονική του Δήμου Η εικόνα στα χέρια πιστών Παιδιά από τη Λαϊκη ορχήστρα

Ιερείς συνοδεύουν την εικόνα... ... μαζί με πλήθος κόσμου
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Εγκαινιάστηκε για τις εορταστικές εκδηλώσεις η Πλατεία ηρώων

Τα εγκαίνια της Πλατείας Ηρώων στα Άνω Λιόσια έγιναν από
τον Δήμαρχο Άνω Λιοσίων Χρήστο Παππού ανήμερα της πανή-
γυρης των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης την Παρασκευή 21
Μαΐου, παρά το γεγονός ότι οι εργασίες κατασκευής δεν είχαν
ακόμα ολοκληρωθεί.   

Όπως τόνισε ο κ. Παππούς, η πλατεία ανακαινίστηκε πλή-
ρως με σκοπό να γίνει πιο λειτουργική για τους Δημότες και να
αποτελέσει χώρο αναψυχής και διοργάνωσης πολιτιστικών εκ-
δηλώσεων. Υπάρχει, επίσης, μέριμνα για την τοποθέτηση τρα-
πεζοκαθισμάτων από τα καταστήματα και για την άνετη προ-
σβασιμότητα για τα άτομα με ειδικές ανάγκες. 

Τα βασικά σημεία της νέας πλατείας είναι το Ηρώον, το οποίο
ανακαινίστηκε πλήρως, διατηρώντας την επιτύμβια πλάκα ενώ
στη βάση του  έχουν χαραχθεί τα ονόματα των Πεσόντων στους
εθνικούς αγώνες που κατάγονται από την πόλη των Άνω Λιοσίων.
Επίσης, η  λειτουργική σκηνή που θα εξυπηρετεί από δω και πέρα
σε μόνιμη βάση τις πολιτιστικές ανάγκες του Δήμου (διαθέτει
υπόγεια καμαρίνια, τουαλέτες και άλλους χώρους που καλύπτουν
τις ανάγκες συλλόγων και καλλιτεχνών) καθώς και το συντρι-
βάνι με τέσσερις φωτιζόμενες δεξαμενές. 

«Πρόκειται για ένα έργο πνοής κατασκευασμένο σύμφωνα
με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα, ένα έργο που θα απολαύσει κάθε ηλι-
κία. Ένα έργο που αποδεικνύει ότι τα Άνω Λιόσια αλλάζουν», τό-
νισε ο Δήμαρχος, ο οποίος τίμησε όλους όσους εργάστηκαν για
την ανακατασκευή της πλατείας, στα πρόσωπα δύο ανθρώπων:
της Αρχιτέκτονας  Ελένης Μισαηλίδου που τη σχεδίασε και του
αναδόχου Aναστάσιου Καραμπούλα που ανέλαβε την υλοποίη-
ση του σχεδίου. 

H εξέδρα...

... και το νέο ηρώο

Ο Δήμαρχος παραδίδει τα βραβεία

Σύσσωμο το δημοτικό συμβούλιο στα εγκαίνια

η πλατεία

εγκαινιάστηκε, τα

έργα... συνεχίζονται
Του Κώστα Καρακώστα

Tα εγκαίνια της ανακατασκευασμένης Πλατείας Ηρώων,

μπροστά από το δημαρχείο των Άνω Λιοσίων, πραγματοποιή-

θηκαν τελικά την Παρασκευή 21 Μαΐου, ανήμερα της εορτής

των Πολιούχων Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, ύστερα από

έξι και πλέον μήνες αναμονής και ενώ τα πάντα ήταν αμφίρ-

ροπα μέχρι τις τελευταίες ημέρες. 

Το πολυσυζητημένο έργο δόθηκε στο κοινό φωταγωγημένο

και περίλαμπρο, πλην όμως τρεις μέρες μετά που έκλεισαν

τα φώτα, «έκλεισε» εκ νέου και αυτό, για την συνέχιση των

εργασιών…

Τρία είναι τα βασικά σημεία
της νέας πλατείας. Το μνημείο των
Ηρώων, στη κέντρο της πλατείας,
το συντριβάνι με τις τέσσερις
φωτιζόμενες δεξαμενές και τους
τέσσερις πίδακες και η λειτουργι-
κή σκηνή, στο κάτω μέρος της
πλατείας. Η σκηνή, όταν ολοκλη-
ρωθεί, θα περιλαμβάνει καμαρίνια,
τουαλέτες και άλλους λειτουργι-
κούς χώρους και θα καλύπτει τις
πολιτιστικές ανάγκες του δήμου.

Σε ρεπορτάζ που έκανε η ΔΥ-
ΤΙΚΗ ΟΧΘΗ στην περιοχή γύρω
από την πλατεία, οι απόψεις για το
έργο της ανακατασκευής φαίνεται
να διίστανται. Σε αρκετούς έχει
δημιουργήσει θετική εντύπωση
και τονίζουν ότι πρόκειται για
ένα ωραίο έργο. 

«Η πλατεία ήταν κλειστή με
λαμαρίνες από τον περασμένο
Νοέμβριο, γεγονός που έβλαψε

πολύ την εμπορική κίνηση στα
γύρω μαγαζιά. Τώρα όμως, ελπί-
ζουμε ότι σταδιακά η κίνηση θα
επανέλθει, καθώς τώρα η πλατεία
δείχνει και περισσότερο ανοικτή»
αναφέρει καταστηματάρχης της
περιοχής. Θετικές ήταν, επίσης, οι
απόψεις αρκετών νέων που μπο-
ρούν τώρα που άνοιξε ο χώρος
μπροστά από τον πεζόδρομο να
πίνουν τον καφέ τους στα καφέ
της πλατείας. 

Δεν λείπουν, όμως και οι από-
ψεις εκείνων που εκφράζουν την
απογοήτευσή τους. «Με τόσα λε-
φτά που ξοδεύτηκαν (περίπου
900.000 ευρώ) και τόσο διάστη-
μα που κράτησαν οι εργασίες, πε-
ριμέναμε κάτι περισσότερο» τό-
νισε έτερος καταστηματάρχης της
περιοχής, που εξέφρασε έντονα
τη δυσφορία του για το γεγονός
ότι τα καταστήματα της πλατείας,

λόγω των έργων δεν μπόρεσαν να
δουλέψουν τα Χριστούγεννα και,
«τώρα που ο κόσμος δεν έχει λε-
φτά, τι να την κάνουμε που άνοι-
ξε; Δεν θα έρθουν έτσι και αλ-
λιώς...» 

Ελάχιστα ικανοποιημένη εμ-
φανίστηκε και άλλη κάτοικος των
περιοχής, η οποία συμφώνησε
ότι «δεν άξιζε όλος αυτός ο προ-
ϋπολογισμός για αυτό το αποτέ-
λεσμα» ενώ μια άλλη κυρία είπε
«είναι όμορφη αλλά περιμέναμε
περισσότερα».

Προβληματισμένοι, εξάλλου,
εμφανίζονται άλλοι καταστημα-
τάρχες για το ότι τα έργα συνε-
χίζονται ακόμα ενώ το γεγονός ότι
δεν έχουν τοποθετηθεί ούτε πα-
γκάκια ούτε σκιάστρα, τους δη-
μιουργεί φόβους ότι η νέα πλατεία
δεν θα καταφέρει να «κρατά» το
κόσμο.

Τα έργα συνεχίζονται…Το γκαζόν απαιτεί συνεχές πότισμα, διαφορετικά
ξεραίνεται

Το συντριβάνι και η σκηνή, «υπό
κατασκευή»

Η σκηνή έχει ακόμα δουλειά Υπάρχουν ακόμα λεπτομέρειες πρέπει να
διορθωθούν
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Καθηλωμένα μέσα

δασοπυρόσβεσης

ενόψει του

καλοκαιριού

Ερώτηση σχετικά με τα ελικόπτερα δασοπυ-

ρόσβεσης της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας,  τα οποία

βρίσκονται καθηλωμένα στο έδαφος, λόγω τεχνικών

προβλημάτων, κατέθεσε στους Υπουργούς Περι-

βάλλοντος και Προστασίας του Πολίτη ο βουλευτής

Αττικής του ΛΑ.Ο.Σ. Μάκης Βορίδης. 

Όπως τόνισε ο κ. Βορίδης, σύμφωνα με έγκυ-

ρες πληροφορίες προερχόμενες από την Πυροσβε-

στική Υπηρεσία, η τελευταία έχει στην κατοχή της

5 ελικόπτερα για δασοπυρόσβεση αλλά το Ελληνι-

κό Δημόσιο έχει μισθώσει, σε αναπλήρωση των ανω-

τέρω, 5 ελικόπτερα από χώρες του εξωτερικού, για

τα οποία φημολογείται ότι καταβάλλει 29.000

Ευρώ για έκαστο, ημερησίως.

Ο κ. Βορίδης ζητά να μάθει τι ακριβώς συμβαίνει

και σε τι επιχειρησιακή κατάσταση βρίσκονται σή-

μερα τα εναέρια μέσα δασοπυρόσβεσης στην Ελ-

λάδα. 

Προβλήματα στην λειτουργία του φορέα

Διαχείρισης και Ανάπλασης του Κηφισού

Ποταμού διαπιστώνει ο Βασίλης οικονόμου

Ερώτηση για τα πολλά και μεγάλα

περιβαλλοντικά προβλήματα που αντι-

μετωπίζει o  Κηφισός ποταμός και οι

παραχείμαρροί του, κατέθεσε στη Βου-

λή ο βουλευτής Περιφέρειας Αττικής

Βασίλης Οικονόμου. Όπως τονίζει ένα

χαρακτηριστικό παράδειγμα στρεβλής

αντιμετώπισης του θέματος αποτελεί η

απόφαση του Δ.Σ του Φορέα Διαχεί-

ρισης και Ανάπλασης Κηφισού (ΦΔΑΚ)

που αφορά την μη παράταση των

συμβάσεων εργασίας των εργαζομένων

στον Φορέα, οδηγώντας από τις αρχές

του 2010 σε ουσιαστική αναστολή

της λειτουργίας του ΦΔΑΚ παρά την

αντίθετη απόφαση του ΥΠΕΚΑ για συ-

νέχιση της διάρκειας ισχύος των συμ-

βάσεων ορισμένου χρόνου των εργα-

ζομένων στους φορείς διαχείρισης

προστατευόμενων περιοχών της χώ-

ρας. 

«Προκαλούνται εύλογες απορίες

και προβλήματα στην συνέχιση της

ομαλής λειτουργίας του Φορέα καθώς

δεν στελεχώνεται από μόνιμο προσω-

πικό και οι συμβάσεις εργασίας δεν

έχουν παραταθεί, με αποτέλεσμα να

έχουν διακοπεί τα προγράμματα Φύ-

λαξης, Εποπτείας και Προστασίας του

Κηφισού Ποταμού και των παραχει-

μάρρων του. Όλα αυτά έχουν ως αρ-

νητική συνέπεια να διενεργούνται πα-

ράνομες ενέργειες και αυθαιρεσίες,

υποβαθμίζοντας συνεχώς τη ποιότητα

ζωής των κατοίκων των παρακηφί-

σιων περιοχών αλλά και ολόκληρου του

Λεκανοπεδίου των οποίων η υγεία

απειλείται καθημερινά» τονίζει ο κ. Οι-

κονόμου.

ΜΑΚΗΣ ΒΟΡΙΔΗΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣτου ΛΑ.Ο.Σ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

3 Βρεφονηπιακοί σταθμοί σε Αχαρνές και

Άνω Λιόσια
Δύο βρεφονηπιακούς σταθμούς στον Δήμο Αχαρνών

και έναν στα Άνω Λιόσια πρόκειται να λειτουργήσει ο  Ορ-
γανισμός Εργατικής Εστίας, με σκοπό τη φιλοξενία βρε-
φών και νηπίων εντελώς ΔΩΡΕΑΝ αρκεί η μητέρα να πλη-
ροί συγκεκριμένες προϋποθέσεις. Με τη δωρεάν φιλοξε-
νία βρεφών και νηπίων ηλικίας από 8 μηνών κατά την υπο-
βολή της αίτησης, μέχρι της εγγραφής τους στο σχολείο,
παράλληλα με την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στα παι-
διά της προσχολικής ηλικίας, παρέχεται ουσιαστική στή-
ριξη στην εργαζόμενη μητέρα και διασφαλίζεται η ευρύ-
τερη συμμετοχή της στην κοινωνική, οικονομική, πολιτι-
κή ζωή της χώρας. Οι εγγραφές των παιδιών πραγματο-
ποιούνται κάθε χρόνο το χρονικό διάστημα από 1-30 Ιου-
νίου. 

Δικαιολογητικά:
• Αίτηση Εγγραφής (χορηγείται από την Υπηρεσία). 
• Ληξιαρχική πράξη ή πιστοποιητικό γέννησης. 
• Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 
• Επικυρωμένη φωτοτυπία ασφαλιστικών βιβλιαρίων. 
• Εκκαθαριστικό σημείωμα εφορίας ή επικυρωμένη

φωτοτυπία του ή βεβαίωση της εφορίας ότι δεν υποβάλ-
λεται δήλωση. 

• Επικυρωμένη φωτοτυπία του βιβλιαρίου υγείας των
παιδιών (η σελίδα με τα στοιχεία του παιδιού και η σελί-
δα με τα εμβόλια). 

• Βεβαίωση που να πιστοποιεί την εργασία της μητέ-
ρας (π.χ. από δημόσιο, από ΤΕΒΕ, από άλλο κρατικό φο-
ρέα) σε περίπτωση που η μητέρα δεν είναι δικαιούχος των
παροχών του Οργανισμού. Δεν γίνονται δεκτές απλές βε-
βαιώσεις από επιχειρήσεις εάν δεν είναι επικυρωμένες από
το ΙΚΑ. 

Δ/νσεις Βρεφονηπιακών Σταθμών Αττικής:
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Καλλικράτους 16 (ζοφριά),

Αθήνα 210-2315755 ΑΧΑΡΝΑΙ 
1. Μεγ. Βασιλείου 1 & Αθηνας Υγείας,
Λόφος Προφήτη Ηλία, 210-2477950 

2.Όμικρον 4, Δρόμος Π9,
Οικοδ. Τετραγ 25Β Είσοδος C.,

Ολυμπιακό Χωριό, 210-2476610 

Καλλικράτης, μια μεγάλη ανατροπή στον

τομέα της διοίκησης
Την μεγάλη ανατροπή που συντελείται στον τομέα της διοί-

κησης με τον Καλλικράτη, επεσήμανε ο βουλευτής Αττικής του
ΠΑΣΟΚ Ντίνος Βρεττός, μιλώντας στη συζήτηση του Νομοσχεδίου. 

«Δεν είναι μόνο η μεγάλη ανατροπή που βιώνουμε στον το-
μέα της διαφάνειας,  εξαιτίας της επιμονής του Γιώργου Παπαν-
δρέου για την σύσταση εξεταστικών επιτροπών  ο οποίος χαρα-
κτηριστικά προσκαλούσε  τον Κωνσταντίνο Καραμανλή, «έλα να
ματώσουμε, να βάλουμε Εξεταστική Επιτροπή για την SIEMENS
κι ας είναι δικοί μας. Είναι άλλη μια μεγάλη ανατροπή στον το-
μέα της διοίκησης, με  το σχέδιο Καλλικράτης, μια πολύ σημαντική
δουλειά που αγγίζει όλους τους τομείς, της εκχώρησης αρμοδιο-
τήτων, της οικονομίας, της χωροταξίας» ανέφερε ο κ. Βρεττός.

Αναφερόμενος στην στάση της Ν.Δ., ο κ. Βρεττός είπε ότι δυ-
στυχώς ο Πρόεδρος της Αντώνης Σαμαράς αντί να συνεισφέρει
με εποικοδομητικές προτάσεις, αρκείται στο να κάνει κοπτορα-
πτική, κόβοντας και ράβοντας διαμαρτυρίες από διάφορες περιοχές
της χωρας.

Τέλος επεσήμανε ότι ο Καλλικράτης θέλει πολλή δουλεία από
εδώ και εμπρός για να τεθεί σε εφαρμογή. 

ΝΤΙΝΟΣ ΒΡΕΤΤΟΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ του ΠΑΣΟΚ
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Οι αθλητές, ηλικίας από 6
έως 17 ετών, αγωνίστηκαν στα 3
«τατάμι» του γυμναστηρίου, χω-
ρισμένοι κατά φύλο  και σε δια-
φορετικές κατηγορίες ανάλογα με
τα κιλά και την ηλικία τους. Οι 15
αθλητικοί σύλλογοι που έλαβαν
μέρος, ήταν οι: ΑΕ Πετρούπολης,
ΑΟ Ιλίου, ΑΟΝΑ Αργυρούπολης,
ΑΣ Τζούντο Παύλο Βοιωτίας, ΑΕ-
ΤΟΣ Καυκάσου, Αρένα ΑΣ Ελευ-
σίνας, ΓΣ Ηλιούπολης, ΕΟΣ Αχαρ-
νών, Ηρακλής Αχαρνών ΑΣ, Ολυ-
μπιονίκης ΑΓ Ι. Ρέντης, Ολύ-
μπιος ΓΣ, Πανελλήνιος ΓΣ, Πα-

νιώνιος ΓΣ, Πνευματική Κίνηση
Βορείων Προαστίων και Πολυ-
δάμας ΑΣ.

Τη διοργάνωση ανέλαβε ο
πρόεδρος της ΑΟΔΑ Γιώργος
Αθανασιάδης, με τη βοήθεια του
γυμναστή του Οργανισμού Γκό-
γκουα Ντούρου και προπονητή
τζούντο στον ΕΟΣ Αχαρνών. Το
«Χολίδειο» γέμισε από μικρούς
αθλητές και αθλήτριες μαζί με
τους προπονητές τους ενώ πολ-
λοί γονείς ήρθαν για να ενθαρ-
ρύνουν τα παιδιά τους.

Εξαιτίας της μεγάλης συμ-

μετοχής, οι αγώνες διεξάγονταν
παράλληλα ανά τρεις ενώ μετά
το τέλος της κάθε κατηγορίας
υπήρχε βράβευση των καλύτε-
ρων αθλητών. Τα κύπελλα, τα
μετάλλια και τα διπλώματα συμ-
μετοχής, παρέδωσαν στους πρω-
ταθλητές ο δήμαρχος Αχαρνών
Παναγιώτης Φωτιάδης, ο πρόε-
δρος του ΑΟΔΑ Γιώργος Αθανα-
σιάδης και ο πρόεδρος της ΚΕ-
ΠΕΔΑ Θεόφιλος Αφουξενίδης.
Στο τέλος της διοργάνωσης οι
τρεις καλύτεροι σύλλογοι έλαβαν
ομαδικά κύπελλα.

3ο Πρωτάθλημα Τζούντο στις Αχαρνές
Του Κώστα Καρακώστα 

Μεγάλη ήταν η συμμετοχή στο 3ο Πρωτάθλημα Τζούντο 2010, που διοργάνωσε ο Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Αχαρνών (ΑΟΔΑ) σε

συνεργασία με το δήμο. Στο δημοτικό γυμναστήριο «Μπάμπης Χολίδης», το πρωί του περασμένου Σαββάτου πήραν μέρος 184 αθλη-

τές προερχόμενοι από 15 αθλητικούς συλλόγους της Αττικής και της Βοιωτίας. 

Οι δύο «αντίπαλοι»
έτοιμοι να αγωνιστούν,

πάντα με το πνεύμα
ευγένειας που διακατέχει

το τζούντο
Οι αγώνες έλαβαν χώρα στα 3
«τατάμι» του γυμναστηρίου

Γιώργος Αθανασιάδης,
Γκόγκουα Ντούρου

Παναγιώτης Φωτιάδης,
Γιώργος Αθανασιάδης

Αρκετός ο κόσμος που
παρακολούθησε τους αγώνες

Ο Παναγιώτης Φωτιάδης και ο Γκόγκουα Ντούρου με
μικρούς αθλητές

Τη διεκδίκηση των οφειλών από
την κεντρική πολιτεία, ζητά ο

Σωτήρης Ντούρος

Να δραστηριοποιηθεί ο
Δήμος για συντονισμό των

δυνάμεων
πυροπροστασίας, ζητά ο

Γιάννης Κασσαβός

Συνάντηση με κατοίκους του Αγίου Κωνσταντίνου Αχαρνών είχε ο υποψήφιος Δήμαρχος Σωτήρης
Ντούρος, με τους οποίους συζήτησε τα προβλήματα της περιοχής. 

Όπως επεσήμανε ο ίδιος, οι κάτοικοι του εξέφρασαν παράπονο ότι τα προβλήματα στην περιοχή
του Αγίου Κωνσταντίνου παραμένουν άλυτα, με κυρίαρχο εκείνο των πυλώνων υψηλής τάσης, το οποίο
αποτελεί το μεγαλύτερο εμπόδιο για την ανάπτυξη της περιοχής, αφού οι μελετητές που έχουν ανα-
λάβει την μελέτη για την Πράξη Εφαρμογής, αφήνουν εκτός σχεδίου όλη την ζώνη που βρίσκεται κάτω
τα καλώδια υψηλής τάσης.

Επεσήμαναν ακόμη το πρόβλημα που υπάρχει με το ιδιωτικό δίκτυο ύδρευσης, ιδίως τους καλο-
καιρινούς μήνες, καθώς και την έλλειψη αποχέτευσης, όπως και το γεγονός ότι δεν υπήρξε μέριμνα από
καμία δημοτική αρχή για την ψυχαγωγία των παιδιών και της νεολαίας του Αγίου Κωνσταντίνου, κάτι
που αποδεικνύεται από την έλλειψη χώρου άθλησης και παιδικής χαράς, χώροι που θα μπορούσανε να
γίνουν σε ενοικιαζόμενα οικόπεδα αφού η περιοχή είναι εκτός σχεδίου. 

Από την πλευρά του, ο Σωτήρης Ντούρος τόνισε ότι χωρίς την βοήθεια των φορέων και των κα-
τοίκων το έργο του όποιου δημάρχου είναι πάρα πολύ δύσκολο και πρόσθεσε ότι οι προτάσεις και τα
παράπονα των συλλόγων και των κατοίκων θα αποτελούν για την παράταξη οδηγό για την επίλυση των
προβλημάτων της πόλης. 

Ο επικεφαλής της παράταξης «Για την Πόλη μας…» θεώρησε εγκληματική την λύση που δόθηκε
από τους μελετητές για το πρόβλημα των πυλώνων υψηλής τάσης γιατί όπως είπε, αν τελικά εφαρμο-
στεί ως έχει, θα παραμείνει μία μεγάλη έκταση εκτός σχεδίου γεγονός που θα δημιουργήσει μεγάλα προ-
βλήματα σε αρκετούς ιδιοκτήτες αλλά και στην ανάπτυξη της περιοχής. 

«Η  λύση είναι μια. Να μπει όλη η περιοχή στο σχέδιο, να απαλλοτριωθούν τα σπίτια και τα οικό-
πεδα που βρίσκονται κάτω από την γραμμή υψηλής τάσης και ο χώρος αυτός να χρησιμοποιηθεί για πρά-
σινο ή άλλες χρήσεις που επιτρέπονται. Η ανάπτυξη μιας περιοχής δεν γίνεται με την μέθοδο της σα-
λαμοποίησης αλλά με την συνολική αντιμετώπιση των προβλημάτων» ανέφερε ο Σωτήρης Ντούρος.

Την ανάγκη για το συντονισμό
των δυνάμεων πυροπροστασίας, ενό-
ψει της νέας αντιπυρικής περιόδου,
επεσήμανε ο υποψήφιος Δήμαρχος με
την Κίνηση «ΑχαρΝΑΙ – Ενεργοί Πο-
λίτες», Γιάννης Κασσαβός.

Μιλώντας στην πρόσφατη συνε-
δρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ο
Γιάννης Κασσαβός τόνισε την ανάγκη
να συγκληθεί από τον Δήμο Αχαρνών
μία σύσκεψη των αρμόδιων φορέων
με αντικείμενο την προστασία της

Πάρνηθας από τις πυρκαγιές.
«Πιστεύουμε ότι με πρωτοβου-

λία του Δήμου πρέπει να καθίσουν σε
ένα τραπέζι οι εκπρόσωποι φορέων
όπως ο Σύνδεσμος Προστασίας της
Πάρνηθας, ο Φορέας Διαχείρισης, η
Πυροσβεστική, η Δασική Υπηρεσία, η
Αστυνομία και οι Εθελοντικές Οργα-
νώσεις, με αντικείμενο τον συντονι-
σμό των δράσεων για την προστασία
του βουνού» τόνισε ο Γιάννης Κασ-
σαβός. 
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Εκατό αθλητές έτρεξαν στους δρόμους της Ζωφριάς

Με επιτυχία και μαζική συμ-
μετοχή διεξήχθη την Κυριακή 9
Μαΐου η μονοήμερη εκδρομή για
ράφτινγκ, πεζοπορία, τοξοβολία
και ποδηλασία που διοργάνωσε ο
Αθλητικός Οργανισμός του Δήμου
Αχαρνών στον ποταμό Λάδωνα,
όπου οι συμμετέχοντες βίωσαν
μοναδικές εμπειρίες και απόλαυ-
σαν τη φυσική ομορφιά του πο-
ταμού. Στις όχθες του υπήρχαν
όλες οι απαραίτητες υποδομές
(αναψυκτήριο, ταβέρνα κ.α),
όπου οι συμμετέχοντες εκτός των
άλλων δραστηριοτήτων, είχαν
την δυνατότητα να απολαύσουν
τον καφέ και το φαγητό τους.

Επίσης, με επιτυχία διεξήχθη
την Κυριακή 16 Μαΐου και η «8η
Πεζοπορία-Ανάβαση στην Πάρ-
νηθα». Οι συμμετέχοντες επέλε-
ξαν μεταξύ δύο διαδρομών, με
διαφορετικό βαθμό δυσκολίας η
κάθε μία. Η μία διαδρομή ήταν για
ανάβαση (σημείο εκκίνησης: οδός
Καστοριάς-όρια Δ. Θρακομακε-
δόνων) και η δεύτερη για πεζο-
πορία (σημείο εκκίνησης: δια-
σταύρωση Μόλας και Φλαμπου-
ρίου). Και οι δύο διαδρομές/μο-
νοπάτια, κατέληξαν στο Κατα-
φύγιο «Φλαμπούρι», όπου οι πε-
ζοπόροι ξεκουράστηκαν, έφαγαν,
χόρεψαν, διασκέδασαν και από-
λαυσαν το όμορφο τοπίο της
Πάρνηθας.

Οι συμμετέχοντες ξεπέρασαν
τα 320 άτομα, μεταξύ αυτών
ήταν ο Δήμαρχος Αχαρνών,  Παν.
Φωτιάδης, ο Πρόεδρος του Αθλη-
τικού Οργανισμού Γιώργος Αθα-
νασιάδης, ο Αντιδήμαρχος Οικο-
νομικών Υπηρεσιών και Μέλος

Δ/Σ Α.Ο.Δ.Α Νίκος Κολετζάκης, ο
Πρόεδρος των Κ.ΑΠ.Η και της Επι-
τροπής Παιδείας Κων/νος Κούτας
και ο πρώην Αντιδήμαρχος και Δη-
μοτικός Σύμβουλος Σωτήρης
Ντούρος.

Οι διοργανωτές ευχαριστούν
το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών,
Ναυαγοσωστών και Διασωστών
Αθηνών, του Ελλ. Ερυθρού Σταυ-

ρού, για την παρουσία τους και
την κάλυψη της διοργάνωσης,
την Υπηρεσία Πολιτικής Προστα-
σίας, καθώς και τη Δημοτική
Αστυνομία Αχαρνών. Επίσης, το
Ελληνικό Ορειβατικό Σύλλογο
Αχαρνών και τον Πρόεδρό του κ.
Βασ. Νίκα, για την φιλοξενία στο
Καταφύγιο «Φλαμπούρι». 

Οι δραστηριότητες του Αθλη-

τικού Οργανισμού δεν σταμα-
τούν, όμως εδώ. Ακολουθούν οι
«Επιδείξεις Τμημάτων Μαζικού
Αθλητισμού» στις 6 Ιουνίου 2010,
το «3ο Τουρνουά Τζούντο» στις
29-5-2010, οι τελικοί αγώνες του
«7ου Τουρνουά Ποδοσφαίρου
Δημ. Σχολείων» στις 30-5-2010,
καθώς και το καλοκαιρινό πρό-
γραμμα «Καλοκαίρι στην Πόλη»,

το οποίο θα ξεκινήσει στις 14 Ιου-
νίου 2010 και θα διαρκέσει μέχρι
και τα τέλη Ιουλίου.

Περισσότερες πληροφορίες
στα τηλ. 210 2415328-329 ή στα
γραφεία του Α.Ο.Δ.Α (Φιλαδελ-
φείας 87 & Αθ. Μπόσδα, νέο Δη-
μαρχείο, ισόγειο, καθημερινά και
ώρες από 08:00π.μ. έως
15:00μ.μ.

Του Κώστα Καρακώστα 

Περίπου 100 παιδιά και ενήλικες πήραν μέρος στον αγώνα δρόμου που διοργάνωσε ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου

δημοτικού σχολείου Άνω Λιοσίων, το πρωί της Κυριακής. Μετά το τέλος του αγώνα, που έλαβε χώρα στους δρόμους της Ζωφριάς, απο-

νεμήθηκαν αναμνηστικά διπλώματα σε όλους τους συμμετέχοντες, ενώ μετάλλια έλαβαν οι 3 πρώτοι σε κάθε κατηγορία.

Η τρίτη και η τετάρτη δημοτικού έχουν λάβει  θέση
εκκίνησης

Ο Παντελής Βάμβουκας δίπλα-δίπλα με τους μικρούς
αθλητές

Ο Νίκος Χατζητρακόσιας και ο Σωτήρης Πολύδωρας μαζί με
μαθητές και γονείς, στο τερματισμό του αγώνα

Η εκκίνηση δόθηκε και οι μικροί μαθητές ξεχύνονται στο
δρόμο
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ΔΩρΕΑΝ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

Έλληνας υδραυλικός με πο-
λυετή πείρα, αναλαμβάνει μερε-
μέτια και παντός είδους υδραυλι-
κές εργασίες, τηλ. 6983 506547,
κος Γιώργος

Καθηγήτρια χημικός με μετα-
πτυχιακό, παραδίδει μαθήματα
μαθηματικών, φυσικής, χημείας
σε μαθητές Γυμνασίου- Λυκείου,
τηλ. 6946 060554

Καθαρίστρια ζητά εργασία για
οικίες σε Άνω Λιόσια, Ζωφριά,
Φυλή, Ζεφύρι, Αχαρνές, τηλ.
6975 067830

Ελληνίδα συνταξιούχος του
Δημοσίου με νοσοκομειακές γνώ-
σεις επιθυμεί να εργαστεί ως εξω-
τερική οικιακή βοηθός, φροντίδα
ηλικιωμένων ανθρώπων ή αν-
θρώπων με ειδικές ανάγκες, πε-
ριοχή Αχαρνών – Θρακομακεδό-
νων, τηλ. 210 2432206

Κάτοικος Ολυμπιακού Χωριού
αναλαμβάνω: Σχεδιασμό, κοπή,
τοποθέτηση, service - Κουζίνας,
Ντουλάπας, Επίπλων. Καλλιτε-
χνικά ζωγραφισμένα παιδικά δω-
μάτια, Βαψίματα, καλλιτεχνικά θέ-
ματα με πέτρα, Δημιουργία,
περιποίηση κήπων, συνέπεια - λο-
γικές τιμές, Βασιλόπουλος Χρή-
στος, τηλ.: 2102478877,
6947743257

Έμπειρος τεχνίτης  αναλαμβά-
νει τοποθέτηση μωσαϊκά, μάρ-
μαρα, πλακάκια, πέτρες, τηλ. 210
2466171,           6942 479048

Συνταξιούχος του Δημοσίου
(γυναίκα) με νοσοκομειακές
γνώσεις ζητά εργασία μια με δυο
φορές την εβδομάδα και Κυριακή
ως οικιακή βοηθός για περιποίηση
ηλικιωμένων και ατόμων με ειδι-
κές ανάγκες, περιοχή Αχαρνές και
Θρακομακεδόνες τηλ. 210
2432206 

Καθηγήτρια της Φιλοσοφικής,
Ιστορικής και Παιδαγωγικής σχο-
λής με γνώσεις ξένων γλωσσών (
Αγγλικά και Γαλλικά) παραδίδει
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές
δημοτικού, γυμνασίου και λυ-
κείου. Τιμές προσιτές.
6978088495.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ / ΖΗΤΗΣΗ
Η ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ Μενιδίου, ζητά
Καθηγήτριες-ές Αγγλικής, Ισπανι-
κής, Ιταλικής & Γαλλικής γλώσ-
σας. Αποστολή βιογραφικών στο
fax: 2102448617, Τηλ.:
2102402001, 2102403381 

Το Κέντρο Υποστήριξης και Πλη-
ροφόρησης Ευπαθών Κοινωνικών
Ομάδων ζητά Λογοθεραπεύ-
τρια για πλήρη απασχόληση.
Αποστολή βιογραφικών με    e-
mail στη διεύθυνση kypeko@in.gr
ή με fax στο 210 2403182.Άμεση
πρόσληψη. Για περισσότερες πλη-
ροφορίες καλέστε στο 210
2445778.

Φιλόλογος αναλαμβάνει μεθο-
δική μελέτη μαθητών Γυμνασίου-
Λυκείου. Τηλ: 2102409849,
6937257174

Φιλόλογος με φροντιστηριακή
προϋπηρεσία παραδίδει Αρχαία
Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά, σε
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου,
με συνέπεια και υπευθυνότητα.
Τιμές λογικές. Τηλ. 210 2464978,
697 5829427

Φιλόλογος παραδίδει ιδιαίτερα
μαθήματα όλων των επιπέδων, τι-
μές προσιτές, τηλ. 6971 652577

Φιλολογικά μαθήματα παραδί-
δονται από φιλόλογο με εκπαι-
δευτική εμπειρία σε σχολεία της
περιοχής. Το πρώτο μάθημα δω-
ρεάν.Τηλ 6944796605

Φοιτήτρια Φιλοσοφικής Αθη-
νών παραδίδει μαθήματα κατ΄ οί-
κον σε παιδιά δημοτικού, γυμνα-
σίου και Α΄ Λυκείου, τιμές πολύ
προσιτές, τηλ. 6970 195454,
Κωνσταντίνα

Καθηγήτρια Φυσικής με πείρα,
παραδίδει μαθήματα μα θηματι-
κών, φυσικής και χημείας σε μα-
θητές Γυμνασίου και Λυκείου,
τηλ. 210-2475926, 6970-855126

Καθηγήτρια Φυσικής με πείρα
παραδίδει μαθηματικά, φυσική και
χημεία σε μαθητές Γυμνασίου και
Λυκείου, τηλ. 210 2475926, 6970
855126

Φυσικός παραδίδει μαθήματα
φυσικής, χημείας, μαθηματικών
σε παιδιά γυμνασίου και Λυκείου
Τηλ: 6947274349

Αριστούχος καθηγητής, που
διδάσκει σε δημόσιο Γυμνάσιο και
Λύκειο αναλαμβάνει μαθητές για
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ – ΜΑΘΗΜΑ-
ΤΙΚΑ. ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙ-
ΣΜΕΝΗ!!! Διαθέτει γνώσεις,
εμπειρία, σημειώσεις και εκπλη-
κτική μέθοδο διδασκαλίας. Τιμή
15 €/ώρα. Τηλ. Επικοινωνίας:
6974151459 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΟΥ-
ΠΑΣ.

Σχεδίου ελεύθερου μαθή-
ματα, θεωρία σχεδίου, θεωρία
χρώματος παραδίδονται από αρι-
στούχο απόφοιτο της Ανώτατης
Σχολής Καλών Τεχνών Αθήνας.
Κιν. 6997093260 

Παραδίδονται μαθήματα αγ-
γλικών από έμπειρο κάτοχο Profi-
ciency. Τηλ. 6977051457

Αγγλικά, Γαλλικά και μελέτη σε
μαθητές Δημοτικού, αναλαμβάνει
φοιτητής, τηλ. 6995 110616.

Παραδίδονται μαθήματα γαλ-

λικών, τιμές προσιτές. Τηλ.
2102440579 και 6995110616

Παραδίδονται μαθήματα ΓΑΛ-
ΛΙΚΩΝ από φοιτητή Γαλλικής Φι-
λολογίας Πανεπιστημίου Αθηνών,
τηλ. 210 2440579

Γαλλικών μαθήματα παραδίδο-
νται από φοιτητή Γαλλικής φιλο-
λογίας Πανεπιστημίου Αθηνών,
τηλ. 210. 2440579, 6977051457

Γαλλικών μαθήματα παραδίδο-
νται από φοιτητή Γαλλικής φιλο-
λογίας του Πανεπιστημίου Αθη-
νών, τηλ. 6974-962940,
6956-461090

Μελέτη παιδιών δημοτικού ανα-
λαμβάνει φοιτητής. Τηλ.
2102440579 και 6995110616 /
6977051457

Φοιτήτρια παραδίδει μαθή-
ματα σε παιδάκια δημοτικού πε-
ριοχή Αχαρνών,τηλ. 6970-953440

Μαθηματικά Λυκείου-Γυμνα-
σίου & Ανάπτυξη Εφαρμογών,
μαθήματα στο σπίτι από τελειό-
φοιτο του Τμήματος Μαθηματι-
κών Πανεπιστημίου Αθηνών.
Ομαδικά 2-3 μαθητές. Τιμές Λογι-
κές. 6947942782

Μαθηματικά Λυκείου-Γυμνασίου
& Ανάπτυξη Εφαρμογών, μαθή-
ματα στο σπίτι από τελειόφοιτο
του Τμήματος Μαθηματικών Πα-
νεπιστημίου Αθηνών. Ομαδικά 2-
3 μαθητές. Τιμές Λογικές.
6947942782

Μαθήματα Πληροφορικής
(Windows, office, Internet) πα-
ραδίδονται από κυρία κάτοχο
MOS Master με εμπειρία και με-
ταδοτικότητα. Επίσης, γίνεται
προετοιμασία για πιστοποιήσεις IT
SKILLS, MOS, MOS WORD και EX-
CEL EXPERTS. Εκμάθηση σε p.c
και Laptop στον χώρο μου στην
περιοχή των Θρακομακεδόνων.
Τηλ: 210 2435386 & 6930533993
- Ώρες : 09:00- 13:00 & 17:00-
21:00 

Ειδικός Σύμβουλος Πολιτικός
Μηχανικός-Εδαφομηχανικός. Γε-
ωτεχνικές έρευνες – Μελέτες
Αντιστηρίξεων- Θεμελιώσεων.
Υηλ. 6936192348 και Fax
2106026487.

Ζητούνται άτομα για συνεργα-
σία από 18 ετών στον χώρο τους
από πολυεθνική εταιρία για πω-
λήσεις και οργάνωση δικτύου πω-
λήσεων, εκπαίδευση, ελεύθερο
ωράριο. Τηλ. 6981991245

Κυρία από Γεωργία ζητά εργα-
σία 2 φορές την εβδομάδα ως οι-
κιακή βοηθός ή γηροκόμος ή baby
sitter. Προτιμώνται οι περιοχές
Μενιδίου, Θρακομακεδόνων και
πέριξ. Τηλ. επικοινωνίας
2102469174. 

Πεπειραμένος κηπουρός, ανα-
λαμβάνει κλάδεμα, καθαρισμό,
περιποίηση κήπων και βεραντών,
τηλ. 210 5575181, 6973 526600

Αναλαμβάνω υδραυλικές εργα-
σίες, εγκαταστάσεις, αποφράξεις,
Παναγιώτης Μπούκης, τηλ 6936.
647248 – 210. 2584276

Έλληνας υδραυλικός με πείρα
και εγγύηση εργασίας αναλαμβά-
νει μερεμέτια, καλοριφέρ, ηλια-
κούς ανακαινίσεις, οικοδομές. Χα-
μηλές τιμές 6936907695
2102483089.

Αναλαμβάνω καθάρισμα σπι-
τιών, σίδερο, ξεσκόνισμα. Τηλέ-
φωνο : 210 2401967.

Αναλαμβάνονται υδραυλικές
εργασίες, καλοριφέρ, μερεμέτια
από Έλληνα τεχνίτη, σε συλλογι-
κές τιμές  2102461784 και
6977952657

Ανθοκηπουρός πτυχιούχος ανα-
λαμβάνει κατασκευές κήπων και
συντηρήσεις. Τηλ.: 6947 063090,
κος Γιώργος. 

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ - ΜΕΤΑΚΟΜΙ-
ΣΕΙΣ. Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα
και εγγυημένα κάθε είδους μετα-
φορές και μετακομίσεις σε όλη
την Ελλάδα. Τιμές προσιτές. Τηλ.:
6977 149393 - 6977 242493

Πωλείται οικόπεδο στο ΟΔΔΥ
Άνω Λιόσια, 175 τ.μ., πλησίον ει-
σόδου Αττικής οδού, 17.000
ευρώ, τηλ.6983 506547, κος Γιάν-
νης

Ενοικιάζεται στην πλατεία Κα-
ράβου γραφείο 1ου ορόφου 79
τ.μ. με κατάλληλη εσωτερική δια-
μόρφωση για κάθε επαγγελματική
χρήση, νεόδμητο, άριστης κατά-
στασης, φωτεινό , ανατολικό με
air condition, συναγερμό και
ασανσέρ, τηλ, 210 2466947, 6972
090504

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80
τ.μ.,διαμπερές,αυτόνομη θέρ-
μανση,2ου ορόφου στην οδό Φοί-
βου 3 στις Αχαρνές. Τηλ.
6974023136

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 50
τ.μ. στα Άνω Λιόσια, επί της οδού
Βέροιας, περιοχή Δροσούπολη,
τηλ. 210 2482119, 210 2470923

Ενοικιάζεται κατάστημα 55
τ.μ. επί της οδού Αριστοτέλους
113, τηλ. 210 2461806

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι-
κός χώρος ισόγειο – πατάρι –
υπόγειο στην οδό ΜΗΤΡΟΠΟ-
ΛΕΩΣ 22 Άνω Λιόσια, κοντά στη
ΔΟΥ, πρώην έδρα τεχνικής εται-
ρίας. Τηλ: 6974011183

Πωλείται ρετιρέ στην περιοχή
Κυψέλης, ανατολικομεσημβρινό
96τ.μ, δύο υπνοδωμάτια, σαλόνι,
τραπεζαρία, λουτρό, WC, απο-
θήκη, τηλ.210 2432210

Πωλείται στους Θρακομακεδό-
νες οικόπεδο 600τ.μ  πίσω μέρος
οικοδομήσιμα 260 τετραγωνικά
μέτρα. 350.000 ευρώ. Τηλ:
2102430367

Πωλούνται διαμερίσματα 75 τε-
τραγωνικών μέτρων στα Άνω Λιό-
σια πολυτελούς κατασκευής, κλει-
στό πάρκινγκ, τζάκι, αυτόνομη
θέρμανση, αποθήκη, ηλεκτρικά

παράθυρα, τριπλής ενέργειας,
τηλ. 6973 221440

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ, στα
Άνω Πατήσια. Τηλ. 210 2431517

Πωλείται Οικόπεδο εντός σχε-
δίου πόλης 300 τ.μ. στις Αχαρνές,
κοντά στη Κεντρική Πλατεία, Ν.
Λάζαρη 14 με συντελεστή δόμη-
σης 0,8. Τηλ. 6973474075

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Φυλής, διαμέρι-
σμα 95 τ.μ., 3 υ/δ, 2ος όροφος,
αυτόνομη θέρμανση, νεόδμητο,
διαμπερές, αποθήκη, μεγάλη βε-
ράντα, ενιαίος χώρος σαλόνι κου-
ζίνα, μπάνιο, wc, πλησίον ΙΚΑ,
τιμή 160.000 ευρώ, τηλ.
6946613881

Πωλείται επιχείρηση ψιλικών,
πλήρως εξοπλισμένη, φωτοτυ-
πίες, τσιγάρα, τύπος που βρίσκε-
ται στο Καματερό (Βασ. Γεωρ-
γίου). Τιμή 18000
ευρώ-συζητήσιμη Τηλ.
6946629227.

Πωλείται οικόπεδο 222 τμ στα
Περιστέρια Σαλαμίνος, 17η στάση
λεωφορείων Αγίου Νικολάου και
Μυκόνου, 30000 ευρώ εντός σχε-
δίου, τηλ: 2104616441, 10μ.μ.

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ (Κατοικία,
κατάστημα ή γραφείο)  αξίας
400χιλιάδων ευρώ – 800 χιλιά-
δων ευρώ οπωσδήποτε ενοικια-
σμένο με απόδοση 7%. Τηλ.
2102431960 και 6945415200.

Ενοικιάζεται αποθήκη/Βιοτε-
χνικός χώρος, 320 τ.μ. έναντι
Σ.Κ.Α (έναντι Νέου Σιδηροδρομι-
κού Σταθμού Αχαρνών), τηλ. 210
2432172, κιν. 6973 575657

Ενοικιάζεται κατάστημα 120
τ.μ. στις Αχαρνές, επί της οδού
Εθνικής Αντιστάσεως με μεγάλη
αυλή (δίπλα στο σούπερ μάρκετ
Βερόπουλος), τηλ. 6976 77 9767.

Ενοικιάζεται νεόκτιστος, ημιυ-
πόγειος επαγγελματικός χώρος με
W.C 100 τ.μ στα Άνω Λιόσια, πλη-
σίον Αττικής Οδού και λεωφ. Φυ-
λής. Τηλ. 210-2483600,
6942057121

Ενοικιάζεται κατάστημα 40
τ.μ. γωνιακό, υπερυψωμένο στην
πλατεία Βορεινό Ζωφριάς, κατάλ-
ληλο για κομμωτήριο ή γραφείο,
τηλ. 210 – 24.74.213

Καθαρίζονται και πωλούνται
διάφορες σόμπες, «Ο Γιώρ-
γος», τηλ. 210 2462553

Βοηθητικό στήριγμα για περ-
πάτημα σε αναπήρους 90 ευρώ
(210- 4616441 10 μ.μ)

Πωλείται πιάνο ZIMMERMAN
111CH, μαόνι ματ, τιμή 1500
ευρώ, συζητήσιμη, 210 2432210

TOYOTA COROLLA, 1300 CC
Μοντέλο 1990, ΚΤΕΟ, κάρτα καυ-
σαερίων, τέλη κυκλοφορίας, ηλ.
παράθυρα, αμόλυβδη, τιμή
1000euro, σε καλή κατάσταση,
τηλ.:210 2312140 

Ζητείται άτομο για

διαφημίσεις 

σε τοπικό έντυπο.

Ελκυστικό πακέτο

αποδοχών

Τηλ (10:00-14:00):

6972250204




